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África: 38, 47, 52, 151, 160, 161, 
193, 194, 211, 212, 217, 237, 242, 
243, 248, 251, 252, 258, 259, 271, 
303, 316, 334, 370, 422, 494, 495, 
541, 542, 543, 569. 

Aforismos: 186, 501.

Agricultura: 131, 149, 179, 189, 202, 
242, 262, 293, 307, 334, 337, 338, 
349, 394, 424, 498, 511, 512, 544, 
554, 575, 586.

Agua: 150, 257, 379, 498, 523.

Agustinos: 133, 236, 317, 365, 402, 
453, 454.

Albacete: 324, 390, 391.

Alcalá: 31, 195, 514.

Alicante: 140.

Alimentaria y Gastronómica: 120, 
131, 149, 153, 242, 244, 261, 294, 
307, 327, 337, 392, 394, 424, 428, 
442, 469, 512, 544, 554.

Americana: 2, 48, 55, 65, 78, 104, 
111, 148, 152, 169, 181, 191, 203, 
224, 229, 233, 234, 236, 251, 252, 
253, 256, 288, 289, 293, 302, 315, 

Índice Temático - C89

cada Tema enlaza con nuestra página web

321, 324, 339, 340, 341, 399, 479, 
493, 510, 527, 529, 530, 563, 572, 
573, 587.

Andalucía: 3, 7, 8, 13, 14, 53, 56, 59, 
91, 107, 108, 124, 125, 135, 149, 196, 
209, 219, 220, 260, 261, 271, 274, 
288, 350, 401, 440, 444, 445, 474, 
525, 530, 547.

Antigüedad Clásica: 124, 129, 154, 
260, 272, 310, 311, 342, 364, 569.

Antropología & Etnografía: 3, 5, 20, 
23, 38, 45, 47, 59, 69, 92, 131, 136, 
146, 147, 148, 151, 155, 180, 194, 
201, 211, 212, 220, 248, 259, 321, 
322, 327, 339, 363, 370, 372, 390, 
391, 399, 400, 452, 469, 484, 497, 
524, 528, 541, 542, 543, 564, 573, 
588, 589.

Arábica: 45, 107, 108, 110, 155, 196, 
271, 347, 348, 349, 350, 351, 376, 
569.

Aragón: 4, 10, 25, 27, 28, 29, 34, 36, 
37, 39, 44, 48, 49, 57, 81, 82, 90, 99, 
100, 101, 102, 103, 109, 110, 111, 112, 
113, 114, 115, 116, 117, 132, 153, 163, 
167, 171, 174, 175, 176, 177, 179, 
188, 189, 190, 191, 201, 202, 208, 
216, 226, 229, 230, 231, 232, 245, 
254, 263, 269, 270, 283, 284, 285, 
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286, 287, 291, 292, 298, 299, 307, 
313, 323, 335, 345, 350, 358, 361, 
365, 366, 372, 385, 386, 387, 388, 
396, 397, 398, 405, 406, 407, 408, 
415, 416, 425, 429, 430, 431, 432, 
433, 434, 435, 441, 442, 443, 447, 
455, 469, 472, 473, 481, 486, 488, 
496, 505, 506, 507, 508, 534, 535, 
536, 537, 539, 545, 552, 553, 562, 
581, 582, 583, 584, 585, 589, 592.

Arctica & Antarctica: 556.

Archivística: 39, 42, 43, 44, 72, 114, 
115, 116, 176, 225, 256, 299, 301, 
318, 319, 347, 452, 535, 536, 580, 
584.

Argelia: 155, 566, 571.

Argentina, Uruguay y Paraguay: 78, 
104, 572, 573.

Arqueología: 124, 420.

Arte, Arquitectura, Urbanismo: 10, 
19, 25, 28, 40, 56, 61, 65, 100, 112, 
118, 119, 124, 162, 163, 170, 173, 
182, 188, 197, 208, 231, 232, 295, 
296, 310, 318, 336, 367, 371, 375, 
378, 389, 396, 417, 418, 419, 420, 
421, 425, 438, 444, 445, 450, 472, 
480, 487, 497, 510, 519, 529, 530, 
545, 551, 568, 577, 579, 581.

Artes y Oficios: 39, 118, 119, 131, 
149, 335, 367, 375, 418, 421, 450, 
497, 510, 530, 579, 582.

Asia: 359, 162, 247, 320, 394, 437, 
482.

Astronomía: 144, 265, 350, 351, 352.

Asturias: 55, 244, 403, 462, 548, 549.

Australia & Pacífico: 33, 84.

Austria: 1, 591.

Autógrafos: 48, 60, 149, 188, 255, 
268, 280, 389, 435, 451, 505, 562.

Automobilia: 197.

Aviación: 238.

Ávila: 214, 312, 393.
____________

Baleares: 77, 229, 303, 485.

Benedictinos: 249, 538.

Bíblica: 21, 42, 43, 44, 66, 71, 72, 73, 
436, 449, 515, 546, 547.

Bibliográfica & Bibliofílica: 185, 203, 
210, 228, 234, 304, 318, 319, 327, 
340, 341, 396, 415, 450, 452, 453, 
454, 488, 505, 514, 530.

Biográfica y Memorabilia: 13, 31, 33, 
34, 36, 37, 56, 81, 84, 88, 93, 94, 99, 
106, 165, 167, 170, 263, 268, 291, 
292, 300, 316, 361, 465, 472, 473, 
488, 526, 590.

Black Studies: 151.

Borbónica: 189.
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Botánica: 131, 149, 189, 233, 234, 
248, 258, 293, 315, 334, 424, 426, 
479, 564.

Britannica: 46, 61, 64, 70, 74, 75, 91, 
92, 94, 98, 104, 127, 128, 157, 159, 
200, 215, 281, 388, 446, 450, 459, 
460, 462, 509, 513, 540, 547, 576, 
578.

Burgos: 230, 318, 319, 469, 479.
____________

Caballos: 155.

Cádiz: 9, 105, 126, 149, 162, 211, 
212, 444, 445, 525.

Caligrafía: 448.

Canadá: 263, 572, 573.

Canarias: 20, 70, 258.

Cantabria: 160, 161, 278, 321.

Carlismo: 282.

Carmelitana: 312, 440, 488.

Carolea: 110, 527.

Castellón: 279.

Castilla y León: 26, 42, 44, 58, 94, 
111, 134, 319, 366, 408, 409, 410, 
440, 449, 490, 538, 553.

Cataluña: 16, 22, 24, 48, 49, 60, 63, 

113, 122, 137, 139, 153, 217, 229, 
263, 298, 314, 346, 347, 348, 350, 
359, 360, 368, 369, 404, 408, 423, 
426, 427, 428, 429, 443, 448, 463, 
470, 481, 484, 507, 523, 533, 551.

Catecismos: 85, 121, 148, 152, 181, 
302, 321.

Caza: 131, 155.

Cervantina: 31, 195, 514.

Ceuta y Melilla: 384, 570.

Ciencias Naturales: 122, 130, 248, 
259, 265, 338, 339, 479, 563, 564, 
570.

Científicos españoles: 24, 104, 130, 
144, 146, 147, 233, 234, 248, 257, 
258, 259, 308, 315, 348, 360, 479, 
484, 498, 525, 562, 563, 564.

Cinema: 29, 36, 37, 79, 99, 100, 101, 
102, 103, 245, 323, 472, 473, 552.

Clásicos griegos y latinos: 154, 272, 
309, 310, 311.

Colombia: 2, 412, 413, 414.

Colombina: 48.

Constitucionalismo: 143, 199, 282, 
288, 289, 290, 374.

Córdoba: 3, 56, 126, 152, 209, 282, 
301, 364.
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Cuba: 289.

Cuenca: 214, 439, 440.
____________

Chile: 104, 169, 233, 339, 340, 341, 
479.

China: 9, 80, 85, 236, 247, 260, 266, 
320, 394, 437, 452, 453, 464, 482, 
513, 572, 573.

____________

Delitos y penas: 69, 81, 588.

Descubrimientos & Exploraciones: 
33, 104, 184, 185, 217, 234, 258, 
315, 437, 453.

Dinamarca: 449.

Diccionarios: 21, 47, 53, 69, 131, 
149, 156, 187, 201, 313, 358, 423, 
524, 580.

Dominicos: 152, 247, 302, 321, 411.
____________

Ecclesiastica: 66, 72, 81, 93, 94, 97, 
121, 152, 154, 167, 181, 247, 251, 
252, 266, 312, 357, 380, 381, 382, 
395, 402, 406, 407, 411, 440, 452, 
456, 457, 458, 459, 496, 520, 521, 
522, 527, 547, 583, 584, 592.

Ecología: 244.

Economía: 52, 116, 117, 131, 179, 
198, 202, 228, 303, 316, 384, 506, 

512, 516, 540, 542, 567, 585, 586.

Educacionalia: 57, 85, 94, 171, 320, 
335, 403.

Egipto: 271.

Epistolaria: 140, 198, 225, 266.

Erótica: 19, 376, 555.

España, Siglo(s) de Oro: 1, 2, 4, 20, 
27, 31, 33, 39, 48, 67, 68, 71, 74, 81, 
85, 86, 106, 109, 110, 111, 113, 115, 
120, 121, 133, 144, 146, 152, 153, 
165, 167, 175, 178, 208, 210, 214, 
229, 236, 261, 268, 270, 306, 309, 
312, 317, 357, 364, 406, 436, 439, 
440, 449, 453, 460, 468, 471, 485, 
486, 488, 505, 506, 507, 509, 512, 
520, 521, 527, 529, 569, 577.

España, Siglo XVIII: 10, 25, 28, 62, 70, 
90, 94, 104, 112, 119, 137, 138, 139, 
160, 163, 181, 186, 190, 198, 199, 
228, 233, 234, 281, 315, 361, 395, 
415, 462, 479, 487, 489, 525, 531, 
532, 545, 569, 588..

España, Siglo XIX: 6, 7, 10, 22, 24, 34, 
53, 54, 60, 75, 88, 91, 112, 134, 135, 
143, 149, 158, 160, 170, 171, 190, 
191, 199, 200, 227, 250, 255, 260, 
262, 279, 281, 282, 288, 289, 313, 
316, 343, 346, 353, 354, 359, 360, 
361, 373, 374, 378, 396, 401, 415, 
422, 454, 462, 498, 525, 533, 544, 
546, 547, 551, 555, 564, 565, 566, 
569, 582, 586.
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España, Siglo XX: 13, 26, 29, 32, 37, 
45, 46, 52, 55, 99, 102, 103, 127, 128, 
160, 161, 172, 183, 190, 191, 193, 
197, 217, 222, 223, 226, 238, 240, 
241, 242, 245, 258, 273, 278, 280, 
291, 300, 303, 304, 305, 316, 355, 
377, 384, 391, 398, 403, 407, 441, 
443, 447, 462, 463, 466, 470, 476, 
477, 478, 492, 493, 494, 495, 516, 
552, 554, 566, 567, 569, 570, 571, 
585, 590.

España, vista por los Extranjeros: 91, 
336, 577.

Espionaje: 217, 509.

Espiritualidad y Devocionalia: 3, 28, 
81, 121, 133, 178, 214, 249, 251, 252, 
312, 317, 380, 381, 382, 411, 439, 
456, 457, 458, 460, 592.

Esoterismos, hermetismos y otras 
filosofías: 97, 213, 253, 297, 426, 
515, 528.

Estadística: 279, 384.

Extranjero (El) visto por los Españoles:  
6, 9, 64, 80, 140, 266, 326, 480, 484.

Extremadura: 71, 125, 202, 208, 257, 
258, 259, 468, 546.

____________

Falangismo: 278.

Farmacia: 250, 314, 499.

Filipinas: 33, 59, 162, 236, 238, 247, 
266, 437, 452, 453, 454, 526, 572.

Filología y Lexicografía: 20, 21, 23, 
42, 43, 47, 49, 53, 69, 92, 131, 149, 
201, 228, 302, 321, 339, 358, 390, 
391, 423, 503, 524, 589.

Filosofía: 97, 213, 253, 272, 297, 
426, 500, 501, 502, 515, 528.

Física: 30, 150, 265.

Flándrica & Paises Bajos: 1, 30, 67, 
83, 148, 157, 166, 249, 268, 471, 577.

Fortificaciones: 419.

Fotografía: 61, 63, 95, 96, 118, 447, 
582.

Francia: 1, 22, 30, 32, 38, 50, 51, 66, 
70, 95, 96, 119, 123, 131, 143, 150, 
154, 155, 157, 158, 159, 164, 168, 
172, 194, 195, 196, 200, 218, 243, 
288, 289, 290, 305, 316, 336, 337, 
338, 343, 344, 375, 383, 400, 411, 
438, 450, 461, 467, 473, 480, 494, 
495, 499, 528, 534, 550, 555, 556, 
557, 568, 569, 570.

Franciscanos: 2, 93, 148, 178, 266, 
454, 522, 527.

____________

Galicia: 54, 183, 238, 342, 424, 472, 
489, 553.

Genealogía y Heráldica: 125, 132, 
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416, 531, 532, 558, 559, 560, 561.

Geografía: 33, 47, 122, 134, 135, 
160, 184, 185, 193, 194, 202, 211, 
212, 227, 257, 258, 259, 265, 308, 
313, 370, 373, 384, 437, 523, 541, 
542, 543, 565, 570.

Geología: 189, 257, 258, 259, 265, 
523, 562, 563, 564, 565.

Germánica: 1, 250, 265, 272, 500, 
501, 502, 503, 519, 579, 591.

Gibraltar: 46, 127, 128, 160, 237, 
281, 308, 462, 483, 525.

Gitanos: 5, 69, 91, 92, 524, 588.

Granada & Granatensia: 6, 7, 8, 135, 
196, 214, 219, 305, 325, 465.

Grecia: 260, 483.

Guadalajara: 181.

Guerra Civil Española: 26, 183, 206, 
207, 226, 263, 278, 291, 355, 477, 
478.

Guinea: 47, 52, 151, 161, 242, 303, 
334, 422, 541, 542, 543, 571.

____________

Helvética: 295, 296, 592.

Historia de la Ciencia: 83, 144, 233, 
250, 347, 348, 350, 351, 352, 499, 
515, 555, 564.

Historia de las Ideas: 10, 11, 19, 40, 
57, 66, 75, 85, 97, 121, 129, 143, 
154, 156, 173, 174, 175, 182, 187, 
190, 191, 198, 213, 216, 219, 246, 
250, 253, 272, 280, 282, 289, 290, 
296, 297, 310, 311, 312, 344, 347, 
348, 371, 383, 402, 408, 409, 440, 
496, 500, 501, 502, 515, 519, 528, 
546, 547, 555, 568, 579, 591, 592.

Historiografía y fuentes: 1, 2, 5, 11, 
16, 17, 18, 21, 33, 34, 39, 41, 58, 65, 
67, 68, 70, 74, 81, 90, 93, 106, 107, 
108, 109, 111, 114, 115, 116, 122, 
124, 125, 129, 132, 154, 156, 162, 
167, 172, 177, 180, 183, 184, 185, 
190, 191, 192, 200, 205, 211, 212, 
216, 217, 225, 227, 228, 229, 230, 
236, 237, 251, 252, 256, 260, 261, 
267, 268, 269, 270, 271, 272, 280, 
281, 282, 297, 298, 299, 301, 306, 
312, 313, 316, 325, 340, 342, 346, 
347, 348, 354, 355, 357, 364, 365, 
366, 371, 374, 384, 401, 402, 404, 
405, 406, 408, 409, 416, 436, 438, 
452, 453, 454, 459, 471, 476, 481, 
482, 485, 486, 487, 488, 490, 491, 
494, 495, 506, 507, 508, 509, 510, 
513, 520, 521, 522, 526, 527, 534, 
535, 536, 537, 538, 539, 540, 541, 
542, 543, 553, 559, 560, 561, 566, 
569, 572, 573, 580, 588.

Huelva: 142, 273, 274, 275, 276, 277.

Humanismo: 40, 71, 85, 97, 121, 153, 
167, 272, 365, 436, 439, 520, 521, 
592.

Hungria: 1.
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____________

Iconografía: 40, 56, 86, 154, 156, 
173, 182, 187, 249, 399, 444.

Impresos del Siglo 16: 66, 411.

Impresos del Siglo 17: 67, 74, 98, 
113, 174, 175, 449, 456.

Impresos del Siglo 18: 28, 83, 106, 
110, 119, 123, 131, 138, 146, 147, 
178, 181, 186, 192, 249, 309, 324, 
364, 379, 380, 381, 382, 395, 438, 
457, 458, 459, 489, 499, 531, 532, 
558, 559, 560, 561, 572, 573.

India: 271, 394, 437, 572, 573.

Indología: 148, 321, 399.

Infantilia: 397.

Ingeniería: 30, 150, 197, 244, 359, 
360, 523, 550.

Inquisición: 81, 121, 436, 520, 521, 
592.

Institución Libre de Enseñanza: 484, 
590.

Irlanda: 578.

Islámica: 107, 108, 129, 140, 219, 
220, 271, 352, 404, 417, 418, 419, 
420, 421, 494, 495, 528, 569.

Italia: 40, 67, 74, 97, 119, 153, 167, 

229, 438, 471, 511, 531, 532.
____________

Jaén: 124, 134, 135, 219, 220, 293, 
294, 512, 526, 527.

Japón: 80, 93, 225, 236, 251, 252, 
266, 306, 320, 362, 363, 394, 453, 
484, 522.

Jardinería & Floricultura: 131.

Jesuítica: 21, 85, 93, 154, 225, 253, 
306, 324, 453, 456, 457, 458, 459, 
460, 513, 522, 572, 573.

Judaica: 16, 21, 23, 38, 42, 43, 73, 
77, 81, 84, 120, 129, 173, 192, 301, 
347, 348, 350, 351, 402, 408, 409, 
410, 471, 493, 494, 495, 496, 516, 
570.

Juegos: 35.

Jurídica & Historia del Derecho: 16, 
18, 55, 109, 113, 117, 132, 143, 194, 
230, 269, 288, 303, 325, 366, 377, 
405, 406, 407, 408, 441, 466, 490, 
513, 567.

____________

Libros Ilustrados: 9, 22, 35, 51, 65, 
131, 233, 249, 251, 252, 276, 320, 
322, 373, 376, 398, 399, 425, 449, 
480, 533, 544, 548, 549, 551, 565, 
570, 577.

Literatura Hispánica: 3, 6, 7, 8, 9, 
10, 12, 13, 14, 15, 17, 20, 22, 26, 27, 
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29, 35, 36, 37, 54, 60, 62, 63, 64, 71, 
76, 77, 78, 79, 80, 82, 86, 87, 88, 89, 
99, 100, 101, 102, 103, 105, 110, 111, 
126, 133, 137, 138, 139, 140, 141, 
142, 145, 165, 169, 174, 175, 178, 
180, 186, 188, 195, 201, 204, 206, 
207, 209, 210, 213, 214, 216, 219, 
221, 222, 224, 235, 239, 240, 241, 
254, 255, 273, 274, 275, 276, 277, 
283, 284, 285, 286, 287, 292, 300, 
304, 317, 322, 323, 326, 328, 329, 
330, 331, 332, 333, 342, 345, 353, 
354, 356, 357, 361, 368, 369, 385, 
386, 387, 388, 396, 397, 398, 403, 
410, 426, 428, 429, 430, 431, 432, 
433, 434, 435, 439, 449, 455, 458, 
460, 464, 465, 468, 472, 474, 475, 
480, 483, 504, 505, 514, 517, 518, 
533, 537, 552, 574, 590.

Literatura Hispanoamericana: 22, 
203, 235, 412, 413, 414, 574, 587.

Literatura y Lengua Catalana: 122, 
427, 429, 480.

Literaturas Extranjeras trad. Español: 
50, 51, 97, 166, 168, 195, 196, 215, 
249, 264, 289, 343, 344, 376, 461, 
467, 556, 557, 576, 591.

Literaturas Extranjeras sin trad.: 84, 
98, 159, 218, 320, 362, 363, 437, 
446, 578.

____________

Madrid & Matritensia: 1, 2, 21, 31, 
52, 62, 63, 64, 87, 88, 89, 118, 130, 
151, 169, 186, 195, 204, 206, 207, 

213, 221, 222, 223, 224, 258, 259, 
280, 281, 300, 327, 328, 329, 330, 
331, 332, 333, 334, 357, 367, 377, 
396, 451, 452, 453, 454, 462, 476, 
477, 478, 487, 490, 491, 514, 517, 
518, 544, 545, 551, 590.

Málaga: 32, 261, 389, 474, 475.

Manuscritos: 318, 586.

Mapas: 134, 135, 565.

Mariana & Mariológica: 4, 28, 345, 
545.

Marruecos & Nordafricana: 6, 23, 32, 
38, 45, 55, 89, 136, 140, 145, 155, 
161, 172, 180, 193, 194, 211, 212, 
217, 220, 237, 243, 259, 271, 304, 
305, 316, 322, 326, 346, 357, 370, 
384, 400, 422, 466, 476, 485, 492, 
494, 495, 504, 516, 566, 567, 569, 
570, 571.

Masonería: 156, 159, 187, 190, 191, 
246, 297, 383, 528.

Matemática: 171, 350, 352, 550.

Medicina: 24, 83, 120, 123, 131, 146, 
158, 250, 499, 548, 549, 555.

Medievalia: 16, 17, 18, 41, 49, 58, 
72, 107, 108, 114, 117, 126, 129, 159, 
176, 177, 205, 230, 269, 271, 298, 
299, 301, 318, 319, 325, 342, 347, 
348, 349, 350, 351, 352, 356, 357, 
365, 366, 402, 404, 408, 409, 410, 
411, 417, 418, 419, 421, 481, 490, 
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491, 496, 508, 534, 535, 536, 537, 
538, 539, 553, 568, 569, 580, 583, 
584.

Melilla: 183, 308, 316, 355, 384, 570.

Mercedarias: 357.

Meteorología: 498, 523.

Metrología: 498, 523.

México: 36, 65, 148, 181, 235, 236, 
253, 302, 315, 324, 355, 399, 412, 
413, 414, 525, 527, 529, 530.

Militaria: 1, 6, 31, 46, 155, 157, 160, 
161, 165, 200, 211, 212, 227, 238, 
267, 268, 325, 370, 409, 438, 449, 
453, 476, 526, 550, 571.

Minería: 523.

Moriscos: 219.

Movimientos sociales y políticos: 9, 
63, 88, 141, 142, 168, 170, 204, 224, 
264, 300, 312, 322, 328, 330, 331, 
333, 344, 358, 368, 369, 385, 386, 
387, 388, 398, 407, 446, 448, 473, 
483, 486, 555, 590.

Mujer: 9, 63, 88, 141, 142, 168, 170, 
204, 224, 264, 300, 312, 322, 328, 
330, 331, 333, 344, 358, 368, 369, 
385, 386, 387, 388, 398, 407, 446, 
448, 473, 483, 486, 555, 590.

Murcia: 141, 142, 504.

Música: 4, 23, 92, 139, 284, 329, 372, 
423, 583, 584, 587.

____________

Napoleónica: 57, 438.

Naútica & Navegación y Puertos: 33, 
104, 184, 185, 243, 267, 268, 278, 
359, 360, 379, 467, 485, 525, 556.

Navarra: 34, 75, 121, 133, 139, 167, 
178, 313, 317, 355, 403, 417, 456, 
469, 477, 481, 486, 520, 521, 531, 
532, 534, 535, 539, 553, 580, 586.

Nicaragua: 315.

Numismática: 396.
____________

Oceanografía: 243.

Oratoria: 60.

Órdenes Militares: 34, 41, 58, 177, 
205, 298, 366, 404, 485, 531, 532, 
558, 559, 560, 561.

Ornitología: 82, 564.
____________

Palencia: 87, 134, 156, 353, 354.

Paleontología: 59, 562, 563, 564.

Palestina: 84, 192, 271.

Paremiología: 589.
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Peninsular War: 200.

Periodismo & Periodistas: 22, 84, 
138, 279, 305, 443, 451, 454, 463, 
464, 476, 477, 478, 483, 517.

Perú: 111, 203, 233, 479.

Pesca: 131, 243, 244.

Picaresca: 165.

Piratas: 485, 509.

Pirenaica: 189, 442.

Pliegos de cordel: 210.

Poesía: 7, 9, 12, 14, 15, 23, 26, 27, 54, 
82, 98, 105, 110, 111, 141, 142, 169, 
188, 204, 209, 210, 274, 275, 276, 
277, 283, 284, 285, 286, 287, 345, 
354, 385, 386, 398, 412, 413, 414, 
427, 430, 431, 432, 433, 434, 435, 
449, 455, 474, 475, 505, 518, 574.

Política Exterior y Diplomacia: 1, 32, 
38, 46, 55, 67, 70, 106, 127, 128, 140, 
160, 161, 167, 172, 194, 217, 223, 
237, 305, 316, 346, 401, 449, 459, 
462, 492, 493, 494, 495, 509, 566, 
569, 570, 571.

Polonia: 144.

Portugal: 85, 87, 106, 120, 200, 225, 
227, 306, 362, 363, 374, 391, 419, 
437, 471, 482, 542, 569.

Psiquiatría & Psicología: 448.

Puerto Rico: 587.
 ____________

Química: 164, 262, 379.
____________

Reforma: 66, 71, 97, 98, 439, 515, 
546, 547, 592.

Revistas: 138, 197, 375, 398, 454, 
494, 495, 570, 571, 574.

Rioja (La): 9, 184, 185, 236, 238, 293, 
294, 300, 328, 330, 331, 332, 333, 
469.

____________

Sahara: 155, 193, 212, 243, 248, 
258, 259, 370, 422, 504.

Salamanca: 85, 436.

Satírica: 22, 51, 186, 310, 311, 353, 
354, 396, 518, 578.

Segovia: 42, 43, 44.

Sermones: 324, 489.

Sevilla: 3, 12, 13, 14, 15, 53, 59, 107, 
108, 124, 135, 260, 288, 350, 401, 
440, 530, 546, 547.

Sociología: 279.

Soria: 409, 410, 465, 544.
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Suecia: 1, 449, 515.
____________

Tanatografía: 489.

Tauromaquia: 336, 451.

Teatro & Escénica: 60, 87, 88, 137, 
139, 235, 287, 300, 329, 330, 332, 
333, 475.

Tecnología & Historia Industrial: 30, 
95, 150, 164, 197, 242, 262, 296, 359, 
371, 511, 579.

Teología: 121, 154, 402, 408, 436, 
515,

Toledo & La Mancha: 17, 18, 126, 
144, 165, 188, 235, 258, 301, 309, 
347, 351, 417, 418, 419, 420, 421, 
456, 458, 459, 460.

Túnez: 110, 420.

Turquía: 483, 485, 569.
____________

Ussiana: 79, 197, 198, 199, 264, 288, 
289, 323, 371, 472, 519, 526, 572.

____________

Valencia & Levantina: 19, 47, 49, 76, 
77, 78, 79, 80, 86, 119, 136, 146, 147, 
229, 266, 279, 326, 395, 402, 486, 
562, 563, 564, 565.

Valladolid: 26, 181, 257, 259, 440.

Vasconiana: 33, 127, 132, 168, 172, 
198, 199, 227, 248, 258, 443, 456, 
469, 477, 483, 492, 493, 494, 495, 
497, 503, 522, 554.

Venezuela: 2.

Viajes: 9, 33, 38, 64, 80, 84, 91, 104, 
217, 233, 234, 236, 238, 248, 259, 
266, 271, 326, 362, 363, 373, 400, 
437, 482, 483, 516, 553, 572..

Vino & Viticultura: 131, 153, 164, 
179, 261, 262, 293, 294, 307, 327, 
337, 338, 392, 428, 461, 540, 544, 
554, 575.

____________

W.W.I (Guerra Europea): 463.

W.W.II (Segunda Guerra Mundial): 
46.

____________

Zoología & Veterinaria: 130, 131, 
314, 338, 470, 564.

____________
____________
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Catálogo 89

Una selección de libros
Antiguos y Modernos, Raros y Curiosos

cada Título enlaza con nuestra página web



1111 AEDO Y GALLART, DIEGO  DE.
Viaje, suceso y guerras del Infante Cardenal Don Fernando de Austria (1631-1636). Por ..., Consejero de su
Majestad, Secretario de Cámara de su Alteza y Recibidor general de Brabante.

33330000    €€€€

Barcelona, Editorial Arcadia, 1957.  4to.; 201 pp.  Encuadernación original en cartoné.

2222 AGUADO, PEDRO DE (1538-1609).
Primera parte de la Recopilación Historial resolutoria de Sancta Marta y Nuevo Reyno de Granada de las Indias
del mar Oceano.

88880000    €€€€

Madrid, Espasa-Calpe, 1930-1931.  Tres volúmenes en 4to.; 455 pp. +  447 pp. + 424 pp. y una lámina plegada.
Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

3333 AGUILAR Y TEJERA, AGUSTÍN (ED .).
Saetas populares. Recogidas, ordenadas y anotadas por ...

44448888    €€€€

Madrid, Compañía IberoAmericana de Publicaciones, s.a. (1928).  4to.; XXVI pp. 263 pp., siete de ellas con
transcripciones musicales.  Cubiertas originales.

4444 AGUILERA DE HEREDIA, SEBASTIÁN .
Canticum Beatissimae Virginis Deiparae Mariae. Octo modis, seu tonis compositium, quaternisque, vocibus
quinis, senis et octonis concinendum. Reproducción facsímil de la edición de Zaragoza, Pedro Cabarte,1618.

444400000000    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1990.  Gran folio (56 cms.); 5 hojas, 199 folios con musica notada, 1 h.
Edición limitada de 500 ejemplares numerados, impresos en papel de hilo.  Encuadernación original en tela
estampada.

5555 AGUIRRE FELIPE, JAVIER .
Historia de las itinerancias gitanas. De la India a Andalucía.

33330000    €€€€

Zaragoza, 2006.  4to. alargado; 571 pp.  Cubiertas originales.

luis
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6666 ALARCÓN, PEDRO ANTONIO  DE.
Diario de un testigo de la Guerra de Africa. Por ..., soldado voluntario durante la campaña. Segunda edición, corregida.

111122220000    €€€€

Madrid, Imprenta Central, a cargo de Víctor Saiz, 1880.  Tres tomos en 4to. menor; 310 pp. + 292 pp. + 303 pp.
Cubiertas originales para las partes primera y segunda, y encuadernación en media piel, de época, para la tercera
parte.

7777 ALARCÓN, PEDRO ANTONIO  DE.
Amores y amoríos. Historietas en prosa y verso.

66660000    €€€€

Madrid, A. de Carlos e Hijo, Editores, 1875.  4to.; X pp., 308 pp. Primera edición.  Encuadernación de época, en media
piel, con lomera ornada.

8888 ALARCÓN, PEDRO ANTONIO  DE.
El final de Norma. Novela.

22224444    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico Sucesores de Rivadeneyra, 1903.  4to. menor; 313 pp. Ejemplar sin portada
interior.  Encuadernación de la época en media piel.

9999 ALBERTI, RAFAEL Y LEÓN, MARÍA  TERESA. 
Sonríe China. Las ilustraciones en colores son de Rafael Alberti.

111122220000    €€€€

Buenos Aires, Jacobo Muchnik, Editor, 1958.  4to. mayor; 227 pp., 1 h. y 7 láminas. Primera edición.  Encuadernación
original en media tela y cartoné.

11110000 ALCALÁ FLECHA, ROBERTO .
Literatura e ideologia en el arte de Goya.

44448888    €€€€

Zaragoza, Diputación General de Aragón, 1988.  4to. mayor; 495 pp. Con 193  ilustraciones entre el texto y 9
láminas.  Encuadernación original en tela. Sobrecubiertas.

11111111 ALDRICH, ROBERT  (ED.).
Gays y lesbianas. Vida y cultura. Un legado universal. Traducción de Beatriz Rendo Andaluz.

66660000    €€€€

San Sebastián, Nerea, 2006.  4to. mayor; 384 pp. Con 253 ilustraciones, 127 de ellas en color.   Encuadernación
original en tela. Sobrecubiertas.

11112222 ALEIXANDRE, VICENTE .
Historia del corazón.

99990000    €€€€

Madrid, Espasa Calpe, 1954.  4to.; 205 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales, con una viñeta de Manuel Mampaso.
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11113333 ALEIXANDRE, VICENTE .
Los Encuentros.

99990000    €€€€

Madrid, Ediciones Guadarrama, 1958.  4to.; 301 pp., 1 h. Con 39 dibujos a toda plana de Ricardo Zamorano. Primera
edición.  Cubiertas originales.

11114444 ALEIXANDRE, VICENTE .
Poesías Completas. [Ámbito. Pasión de la tierra. Espadas como labios. La destrucción o el amor. Mundo a solas.
Sombra del paraíso. Nacimiento último. Historia del corazón. Poemas varios]. Prólogo de Carlos Bousoño.

66660000    €€€€

Madrid, Aguilar, 1960.  4to.; 865 pp.  Encuadernación original en media tela.

11115555 ALEIXANDRE, VICENTE .
En un vasto dominio.

66660000    €€€€

Madrid, Revista de Occidente, 1962.  4to. mayor; 250 pp., 2 hs. Primera edición.  Cubiertas originales, remarginadas.

11116666 ALEIXANDRE I SEGURA, TERESA.
El Liber Iudeorum núm. 90 de l'Aleixar (1344 - 1348). Edició a cura de...

33335555    €€€€

Lleida, 2004 [«Acta Notariorum Cataloniae»].  4to. mayor; 502 pp.  Cubiertas originales.

11117777 ALFONSO X, EL SABIO.
General Estoria. Segunda Parte. Edición de Antonio G. Solalinde, Lloyd A. Kasten y Victor R. B. Oelschlager.

111100000000    €€€€

Madrid, Instituto Miguel de Cervantes, 1957-1961.  Dos volúmenes en 4to. mayor; LXVII pp., 473 pp., 2 hs. + 3 hs., 413
pp., 2 hs. Con un total de 15 láminas con reproducciones de manuscritos.  Cubiertas originales.

11118888 ALFONSO X,  EL SABIO.
Las Siete Partidas del sabio rey don Alonso el Nono. Nuevamente glosadas por el licenciado Gregorio López [de
Tovar]. Reproducción facsímil de la edición de Salamanca, Andrea de Portonaris, 1555.

111122220000    €€€€

Madrid, Boletín Oficial del Estado, 1985.  Tres volúmenes en folio; 151 ff.+116 ff.+186 ff.+ 73 ff.+ 112 ff.+ 116 ff.+
102 ff.+ 20 hojas para fe de erratas y 9 hojas para nota del editor.  Encuadernación original en tela estampada.

11119999 ALIAGA, JUAN VICENTE .
Bajo vientre. Representaciones de la sexualidad en la cultura y el arte contemporáneo.

44442222    €€€€

Valencia, Generalitat, 1997.  4to. mayor; 227 pp., 2 hs. Ilustraciones fotográficas a toda plana.  Cubiertas originales.

22220000 ALONSO, MARÍA  ROSA.
El Poema de Viana. [Antonio de Viana: Antiguedades de las Islas Afortunadas. Sevilla, 1604]. Estudio
histórico-literario de un poema épico del siglo XVII.

33330000    €€€€

Madrid, Instituto Miguel de Cervantes, 1952.  4to. mayor; 697 pp. y 4 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.
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22221111 ALONSO SCHÖKEL, LUIS .
Diccionario Bíblico Hebreo - Español. Edición, preparada por Víctor Morla y Vicente Collado.

111133330000    €€€€

Madrid, Trotta, 1994.  4to. mayor; 908 pp. Impresión a doble columna. Primera edición.  Encuadernación original en
tela estampada.

22222222 ALOY, MAURICE; ALBERT-CLER; HUART, LOUIS ; TIÓ, JAUME.
Fisiolojia [sic] del Acreedor y del Deudor. Dibujos de Janet Lange. Traducida al castellano por N.N. (Junto con:)
Fisiolojia [sic] del Músico. Traducida al castellano por Ventura Ruviano y Santa Cruz. Adornada con dibujos [ de
Gavarni, Janet Lange, Valentin y Daumier]. (Junto con:) Fisiolojía [sic] del Sastre. Con dibujos de Gavarni.
Traducida al castellano por N.N. (Junto con:) Fisiolojía [sic] del Guardia Nacional. Con dibujos de Maurisset y
Trimolet. Traducida al castellano por N.N.. (Junto con:) Fisiolojía [sic] del Estudiante. Escrita por el Licenciado
Borrajas [Jaume Tió]. Adornada con dibujos.

222200000000    €€€€

Barcelona, por Don Juan Oliveres, 1848.  Cinco tomos en un volúmen en 12vo.; 116 pp. + 124 pp. + 112 pp. + 124 pp.
+ 137 pp. Ilustraciones entre el texto. Taladros de polilla en los márgenes blancos, afectando en ocasiones a alguna
letra.  Encuadernación de época en media piel. Pérdida del papel que cubría el plano superior.

22223333 ALVAR LÓPEZ, MANUEL .
Cantos de boda judeo - españoles. Con notación de melodías tradicionales por María Teresa Rubiato.

33330000    €€€€

Madrid, Instituto Arias Montano, 1971.  4to. mayor; XXV pp., 400 pp., 2 hs. y 14 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

22224444 AMELLER Y ROS, IGNACIO .
Prolegómenos de Clínica Médica que explica en su cátedra el Director del Colegio Nacional de Medicina y
Cirugía de Barcelona...

111100000000    €€€€

Barcelona, por Don Juan Francisco Piferrer, Impresor, 1838.  8vo.; 543 pp.  Encuadernación en piel, de la época.

22225555 ANSON NAVARRO, ARTURO  Y CENTELLAS, RICARDO (COMISARIOS ).
Goya y sus inicios académicos. Dibujos en la Real Academia de Bellas Artes de San Luis de Zaragoza, Siglos XVI-XVIII.

33330000    €€€€

Zaragoza, Gobierno de Aragón, 1996.  Folio; LVI pp., 197 pp., 1 h.  Numerosas ilustraciones entre el texto y a toda
plana.  Cubiertas originales.

22226666 ANTONIO, FÉLIX.
Arriba las Cruces. (Glosas y Estrofas de la Tragedia). La iconoclastia, la persecución religiosa y el martirio de las
imágenes en la Guerra Española, a través de la poesía.

22227777    €€€€

Zaragoza, Librería General, 1939.  4to.;167 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

22227777 ANTONIO, LUYS.
Nuevo plato de varios manjares para divertir el ocio. Reproducción facsímil de la la edición impresa en Zaragoza,
por Juan de Ybar, 1658.

66660000    €€€€

Cieza, “..la fonte que mana y corre..”, 1968.  4to.mayor; 4 hs., 7 hs., 95 pp. 1 h.  Edición limitada y numerada de 275
ejemplares, impresos en papel de hilo.  Cubiertas originales.
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22228888 ARAMBURU DE LA CRUZ, MANUEL  VICENTE.
Historia Chronologica de la Santa, Angelica y Apostolica Capilla de Nuestra Señora del Pilar de la Ciudad de
Zaragoza y de los Progressos de sus Reedificaciones. Relación panegyrica de las solemnes fiestas que ha
celebrado la misma Augusta, Imperial Ciudad, con el justo motivo de la erección y descubrimiento del nuevo,
sumptuoso Tabernáculo, que se ha labrado en el propio lugar en que la edificò el Apostol San-Tiago el Mayor.

222266660000    €€€€

Zaragoza, en la Imprenta del Rey Nuestro Señor, 1766.  4to.; 28 hs., 415 pp. Con una lámina representando la
aparición de la Vírgen a Santiago, dibujada y grabada en cobre por Lamarca. La lámina está suelta de la
encuadernación. Ejemplar falto de la lámina plegada.  Encuadernación en pergamino, de la época.

22229999 ARANDA GARCÍA, JOSÉ FRANCISCO  (1925-1989).
La fabulación de la pantalla. Escritos cinematográficos. Presentaciones de Basilio Martín Patino y Manuel
Rodríguez Mateos. Edición a cargo de Breixo Viejo.

22223333    €€€€

Madrid, Filmoteca Española, 2008.  4to.; 400 pp. Ilustraciones fotográficas.   Encuadernación original.

33330000 ARMENGAUD, JACQUES EUGÈNE.
Le Vignole des Mécaniciens. Essai sur la Construction des Machines. Études des éléments qui les constituent.
Types et proportions des organes qui composent les moteurs, les transmissions de mouvement et autres
mécanismes.

222255550000    €€€€

Paris, A. Morel et Cie., Libraires-Éditurs, 1863 - 1865.  4to. mayor; XLVIII-728 pp., con 142 figuras entre el texto +  el
Atlas integrado por 40 láminas (de 41) grabadas al acero por L. Chaumont y J. Petitcolin sobre dibujos del propio
Armengaud.  Ejemplar carente de encuadernación.

33331111 ARMIÑÁN, LUIS  DE.
Hoja de servicios del soldado Miguel de Cervantes Saavedra. Espejo doctrinal de infantes y de caballeros.

33336666    €€€€

Madrid, Ediciones Españolas, 1941.  4to. mayor; 251 pp., 1 h. y 16 láminas.  Cubiertas originales.

33332222 ARQUES, ENRIQUE .
El momento de España en Marruecos. Segunda edición.

33330000    €€€€

Madrid, Ediciones de la Vicesecretaría de Educación Popular, 1943.  4to.; 158 pp., 1 h. Con 27 láminas fuera de texto
y un mapa plegado.  Cubiertas originales ilustradas.

33333333 ARTECHE ARAMBURU, JOSÉ DE.
Urdaneta. El dominador de los espacios del Océano Pacífico.

22226666    €€€€

Madrid, Espasa Calpe, 1943,  4to. menor; 197 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

33334444 ASIN REMIREZ DE ESPARZA, FRANCISCO .
Don Alberto de Megino (1759-1820), un ilustrado zaragozano de la época de Fernando VII. Prólogo de Carlos E.
Corona Baratech.

11114444    €€€€

Zaragoza, 1979.  4to.; 71 pp., más 17 hojas con facsímiles de documentos relacionados con Megino.  Cubiertas originales.
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33335555 AUB, MAX .
Juego de Cartas. Dibujo: Jusep Torres de Campalans.

1111555500000000    €€€€

México. Alejandro Finisterre, Editor, s.a. (1964).  Estuche que contiene caja con las instrucciones para el juego en el
reverso más 106 naipes de 17 x 11 cms., quepresentan dibujos en color atribuidos a Torres Campalans, y por el
reverso misivas de diversas personas que permiten reconstruir la vida del principal personaje, Máximo Ballesteros.
Caja de conservación en cartoné.

33336666 AUB, MAX .
Conversaciones con Buñuel. Seguidas de 45 entrevistas con familiares, amigos y colaboradores del cineasta
aragonés. Prólogo de Federico Álvarez.

66660000    €€€€

Madrid, Aguilar, 1985.  4to.; 566 pp.  Cubiertas originales.

33337777 AUB, MAX  Y BUÑUEL, LUIS.
Todas las conversaciones. Edición íntegra al cuidado de Jordi Xifra.

55550000    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2020.  Dos volúmenes en 4to.; 1052 pp.  Cubiertas originales.

33338888 AUBIN, EUGÈNE [LÉON  EUGÈNE AUBIN COULLARD-DESCOS , 1863-1931].
Marruecos en nuestros días.

55550000    €€€€

Barcelona, Montaner y Simón Editores, 1908.  4to.mayor; 364 pp. Con numerosas ilustraciones fotográficas, obra del
propio Aubin, entre el texto.  Encuadernación original en tela estampada.

33339999 AVELLANAS, JULIÁN .
El Archivo de la Parroquial de Casbas. Serie documental (1491-1666). [«Boletín del Museo Provincial de Bellas
Artes de Zaragoza». Año VII, Número 10, Número monográfico. Julio 1924].

22224444    €€€€

Zaragoza, Tipografía La Editorial, 1924.  4to. alargado; 52 pp., y una lámina.  Cubiertas originales.

44440000 AVERLINO O AVERULINO, ANTONIO  , FILARETE.
Tratado de Arquitectura. [c. 1465]. Edición de Pilar Pedraza.

77770000    €€€€

Vitoria-Gasteiz, Instituto de Estudios Iconográficos Ephialte, 1990.  4to. mayor; 388 pp., 6 hs. Numerosas
ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

44441111 AYALA MARTINEZ, CARLOS.
Las Órdenes Militares Hispánicas en la Edad Media [Siglos XII al XV].

66665555    €€€€

Madrid, 2003.  4to. alargado; 865 pp., 1 h.  Encuadernación original.
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44442222 AYUSO MARAZUELA, TEÓFILO .
La Vetus Latina Hispana. I: Prolegómenos. Introducción general, estudio y análisis de las fuentes. Presentación
de Leopoldo Eijo Garay.

44445555    €€€€

Madrid, Instituto Francisco Suarez, 1953.  Folio; 598 pp.  Encuadernación original.

44443333 AYUSO MARAZUELA, TEÓFILO  (ED.).
La Vetus Latina Hispana. V: El Salterio. Introducción general y edición crítica.

88880000    €€€€

Madrid, Instituto Francisco Suarez del CSIC, 1962 [Textos y Estudios del Seminario Filológico Cardenal Cisneros].  Tres
volúmenes en folio, con un total de 1166 pp. en paginación continuada.  Encuadernación original.

44444444 AYUSO MARAZUELA, TEÓFILO .
Las Biblias de Zaragoza. Otros dos manuscritos bíblicos desconocidos.

11112222    €€€€

Zaragoza, Artes Gráficas E. Berdejo Casañal, 1946.  4to. mayor; 1 h., 38 pp. y 4 ilustraciones.  Cubiertas originales.

44445555 AZIZA, MIMOUN.
La sociedad rifeña frente al Protectorado Español de Marruecos (1912-1956).

22221111    €€€€

Barcelona, 2003.  4to.; 280 pp.  Cubiertas originales.

44446666 BAEZA MANCEBO, ANTONIO .
La hora de Gibraltar. Prólogo de Manuel Aznar Zubigaray.

11117777    €€€€

Toledo, Ediciones Toledo, 1942.  4to.; 258 pp., 1 h., y 8 planos aparte.  Cubiertas originales.

44447777 BÁGUENA CORELLA, LUIS .
Toponimia de la Guinea continental española. Prólogo de José Diaz de Villegas.

55550000    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1947.  4to.; 497 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

44448888 BALAGUER, VÍCTOR .
Cristobal Colón.

77770000    €€€€

Madrid, El Progreso Editorial, 1892.  4to.; 2 hs., 253 pp. Impresión en papel superior. Ejemplar con envío autógrafo
de Balaguer a Eduardo Vidal y Valenciano. Primera edición.  Encuadernación original en tela estampada.

44449999 BALLESTER, XAVERIO .
Orígenes de la lengua valenciana. La hipótesis repoblacionista.

33330000    €€€€

Zaragoza, PUZ,  2021.  4to.; 456 pp.  Cubiertas originales.
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55550000 BALZAC, HONORÉ  DE.
Historia de los Trece. Ferragus, jefe de los Devorantes. [Seguido de:] El ciego veneciano [Seguido de:] Escollos
de la vida. [Seguido de:] Historia de los Trece. La Duquesa de Langeais. Traduccio(nes) de Angel Romeral.

111122220000    €€€€

Barcelona, Casa Editorial de González y Compañía, 1878 y 1877 [Escollos de la vida].  Cuatro tomos en un volúmen
en 4to. menor; 190 pp. + 25 pp. + 226 pp., 1 h. + 214 pp., 1 h. Primeras ediciones en español de “La Duquesa de
Langeais” y “Escollos de la vida” [Un debut dans la vie].  Encuadernación de época en media piel.

55551111 BALZAC, HONORÉ  DE.
Cuentos picarescos recopilados de varias naciones del norte de Europa. Dados a la luz en Francia por ..., y otros
autores. Vertidos al español por Don Fulgencio Zayas del Torrente. Ilustraciones de Gustavo Doré.

111100000000    €€€€

Barcelona, Biblioteca Salvatella, 1887.  4to.; 304 pp. Numerosas ilustraciones entre el texto y a toda plana. Primera
edición en español de una selección de “Les Contes Drolatiques”.  Encuadernación original en tela estampada.

55552222 BANCIELLA Y BÁRCENA, JOSÉ CÉSAR .
Rutas de Imperio. Fernando Poo y Guinea. Su significación actual y potencial ante las necesidades económicas de España.

33336666    €€€€

Madrid, Librería General de Victoriano Suarez, 1940.  4to.; 270 pp., 1h. y 14 láminas con gráficos.  Cubiertas originales.

55553333 BARCIA, ROQUE.
Filosofía de la Lengua Española. Sinónimos Castellanos. Segunda edición.

99990000    €€€€

Madrid, La Amistad Librera, Sociedad Editorial, 1870.  Dos volúmenes en 4to.; 460 pp., 12 hs. y 512 pp.
Encuadernación uniforme en piel, con tejuelos, de época.

55554444 BARCIA CABALLERO, JUAN (1852 - 1926).
Rimas.

66660000    €€€€

La Coruña, Andrés Martinez, Editor, 1891 [«Biblioteca Gallega»].  4to. menor; XXXVIII pp. para el prólogo, en
castellano, y 190 pp. y 13 hojas sin numerar para los poemas, en gallego. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

55555555 BARCIA TRELLES, CAMILO.
Puntos cardinales de la política internacional española.

33330000    €€€€

[Barcelona] Ediciones FE, 1939.  4to.; 488 pp., 2 hs.  Con diez mapas intercalados entre el texto.  Encuadernación en media tela.

55556666 BARCIA Y PAVÓN, ANGEL MARÍA  DE. (1841-1927).
Catálogo de los Retratos de Personajes Españoles que se conservan en la Sección de Estampas y de Bellas Artes
de la Biblioteca Nacional.

99990000    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de la Viuda e Hijos de Manuel Tello, 1901 (al fin: 1905).  4to. mayor; 897 pp., y
cuatro láminas.  Encuadernación en holandesa, de la época.
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55557777 BARGALLÓ, MODESTO .
Los pensamientos de Cajal sobre la educación.

11118888    €€€€

Madrid, Ediciones de «La Lectura», 1924   4to.; menor  40 pp., 2 hs. y una lámina.  Cubiertas originales.

55558888 BARQUERO GOÑI, CARLOS.
Los Hospitalarios en la España de los Reyes Católicos (1474-1516).

22224444    €€€€

Gijón, 2006.  4to.; 208 pp.  Cubiertas originales.

55559999 BARRAS DE ARAGÓN, FRANCISCO  DE LAS (1869-1955).
Cráneos de Filipinas.

44440000    €€€€

Madrid, Instituto Bernardino de Sahagún, 1942.  4to.; 189 pp., 1 h., y 31 láminas fotográficas, aparte.  Cubiertas originales.

66660000 BASTÚS Y CARRERA, VICENTE  JOAQUÍN.
Curso de Declamación, ó Arte Dramático.

111100000000    €€€€

Barcelona, Juan Oliveres, Impresor, 1848.  4to. menor; 3 hs., III-406 pp. Ejemplar con envío autógrafo del autor “A la
M.I. Sociedad Apolinea”.  Encuadernación de época, en piel, con planos gofrados en seco, enmarcados con filetes y
motivos florados dorados. Lomera ornada. Cortes jaspeados.

66661111 BEATON, CECIL.
British Photographers.

33330000    €€€€

London, William Collins, 1944 (Britain in pictures).  4to.; 48 pp., con 20 ilustraciones en negro entre el texto y 12
láminas, cuatro de ellas en color. Primera edición.   Encuadernación original en cartoné impreso.

66662222 BENEGASI Y LUJÁN, JOSÉ JOAQUÍN .
Descripción festiva, y Benegasi contra Benegasi. Edición de Tania Padilla Aguilera.

22224444    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2023.  4to. menor; XXXIX pp., 184 pp.  Cubiertas originales.

66663333 BENET, JUAN.
Una tumba. Fotografías de Colita (Isabel Steva Hernández).

44448888    €€€€

Barcelona, Lumen, 1971.  4to. cuadrado; 107 pp., 1 h., con 29 fotografías en negro a toda plana.  Encuadernación
original en cartoné impreso.

66664444 BENET, JUAN.
Londres victoriano.

22226666    €€€€

Barcelona, Planeta, 1989.  4to.; 176 pp. Numerosas ilustraciones fotográficas en negro y color.  Cubiertas originales.
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66665555 BENÍTEZ, JOSÉ R.
Historia Gráfica de la Nueva España.

44442222    €€€€

México, Cámara Oficial Española de Comercio en los Estados Unidos Mexicanos, [Barcelona, Instituto Gráfico Oliva
de Vilanova]  1929.  Folio; 305 pp., 1 h., y 15 láminas en color, aparte.  Cubiertas originales.

66666666 BENOIST, RENÉ (1521-1608).
Stromata in universum organum biblicum, seu potius Panoplia catholicorum adversus omnes nunc vigentes
haereses. Auctore M. Renato Benedicto.

222255550000    €€€€

Benoist, que había sido confesor de María Estuardo, alcanzó una notable fama como párroco de la iglesia de Saint-Eustache,
hasta el punto de ser apodado “el Papa de Les Halles”. Regente de Teología en la Sorbona, publicó en 1564 una biblia bilingue en
latín y francés y en1588 editó una versión únicamente en francés de la biblia que fue acusada de calvinismo. Expulsado de la
Sorbona, fue elegido por Enrique IV como su confesor. Se le deben también dos rarísimos tratados sobre brujería.

[Köln: Coloniae, apud Maternum Cholinum, 1568].  16vo.; 246 hojas sin numerar. Ejemplar carente de portada.
Edición príncipe.  Encuadernación de la época, en pergamino, con pérdida de un tercio de la esquina inferior externa
del plano superior.

66667777 BENTIVOGLIO, GUIDO  (1577-1644).
Guerra de Flandes. Tradúxole de la lengua toscana en la española el Padre Basilio Varen de los Clérigos Menores.

666600000000    €€€€

Primera edición española de la crónica escrita por un insigne observador del conflicto, el Cardenal Bentivoglio, Nuncio Papal
durante nueve años en la Corte del Archiduque Alberto de Austria e Isabel Clara Eugenia, hija de Felipe II.

Madrid, por Francisco Martinez, a costa de Manuel Lopez, Mercader de Libros, 1643.  Folio; 5 hojas, 540 pp., 9 hojas,
de diez, faltando la última, de Tabla. Portada arquitectónica, grabada por Maria Eugenia de Beer, en la que aparece
el escudo de Manual Alvarez Pinto y Ribera, a quien está dedicada la traducción. La portada está reforzada y
presenta una pequeña pérdida de papel. Algunos cuadernillos presentan enrojecimiento.  Sencilla encuadernación
moderna en media tela.

66668888 BERCO, CRISTIAN.
Jerarquías sexuales, estatus público. Masculinidad, sodomía y sociedad en la España del Siglo de Oro.
Traducción de Ester Cano Miguel.

22223333    €€€€

Valencia, 2009.  4to.; 203 pp.  Cubiertas originales.

66669999 BESSES, LUIS .
Diccionario de Argot Español ó Lenguaje jergal gitano, delincuente profesional y popular.

44440000    €€€€

Barcelona, Sucesores de Manuel Soler Editores, s.a. (1906).  4to. menor; 273 pp., 2 h. Impresión a doble columna. Buen
ejemplar.  Encuadernación original en tela estampada.

77770000 BETHENCOURT MASSIEU, ANTONIO  DE.
Relaciones de España bajo Felipe V. Del Tratado de Sevilla a la Guerra con Inglaterra (1729 - 1739). Presentación
de Manuel Lobo Cabrera.

44440000    €€€€

Valladolid, 1998.  4to. alargado; 638 pp.  Cubiertas originales.
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77771111 BIBLIA DEL OSO.
La Biblia del Oso, según la traducción de Casiodoro de Reina, publicada en Basilea en el año 1569. I y II: Libros
históricos. Edición de Juan Guillén Torralba; III: Libros proféticos y sapienciales. Edición de Gonzalo Flor Serrano;
IV: Nuevo Testamento. Edición de José María González Ruiz. Edición dirigida por José María González Ruiz.

111144440000    €€€€

Madrid, Alfaguara, 1987.  Cuatro volúmenes en 4to.; LX pp.,554 pp. + XII pp., 962 pp. + LXXVII pp., 1148 pp. + XLV pp.,
698 pp.  Encuadernación original en tela. Sobrecubiertas.

77772222 BIBLIA POLYGLOTTA MATRITENSIA.
Biblia Polyglotta Matritensia. Series VII Vetus Latina L.21. Psalterium Visigothicum Mozarabicum. Editio critica
curante Teophilo Ayuso Marazuela.

33336666    €€€€

Madrid, Editorial Católica y Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1957.  Folio; XI-193 pp., 1 h.
Encuadernación original en tela.

77773333 BIBLIA POLYGLOTTA MATRITENSIA.
Biblia Polyglotta Matritensia. Series VIII Vulgata Hispana. L.21. Psalterium S. Hieronymi de Hebraica veritate
interpretatum. Editio critica curante Teophilo Ayuso Marazuela.

22224444    €€€€

Madrid, Editorial Católica y Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1960.  Folio; 8 hs., 298 pp., 1 h.
Encuadernación original en tela.

77774444 BISACCIONI, MAIOLINO  (1582-1663).
Guerras Civiles de Inglaterra y trágica muerte de su Rey Carlos.

444455550000    €€€€

Primera edicion española de la obra del conde ferrariense Bisaccioni, gentilhombre de Luis XIV y perfecta encarnación del
aventurero de altura. La traducción se debe al Preceptor de Carlos II, Don Diego López de Albornoz, quien utiliza para
aleccionadores fines hispánicos lo sucedido en Inglaterra a la cabeza de Carlos I (1600-1649) haciendo ver cuan útil sea la
Historia al Príncipe «mostrando en agenos escarmientos lo que se deve seguir, lo que huir y lo que con buen arte se deve apartar».

Madrid, por Diego Diaz de la Carrera, Impressor del Reyno, a costa de Manuel López, Mercader de Libros, 1658.  4to.;
8 hs., 408 pp., 4 hs. Primera edición.  Encuadernación en pergamino, de la época.

77775555 BLAIR, HUGH (1718-1800).
Compendio de las Lecciones sobre la Retórica y Bellas Letras de Hugo Blair, por Don J.L. M. y S. [José Luis Munarriz].

66660000    €€€€

Tolossa, Imprenta de Garriga, 1819.  8vo.; 2 hs., VIII-324 pp.  Encuadernación de la época en piel marbreada.

77776666 BLASCO IBÁÑEZ, VICENTE .
La maja desnuda. Novela.

55550000    €€€€

Valencia, F. Sempere y Compañía, Editores, s.a. (1906).  4to.; 412 pp., 1 h. Primera edición.  Encuadernación en media tela.
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77777777 BLASCO IBAÑEZ, VICENTE .
Los muertos mandan. Novela.

66660000    €€€€

Una gran novela de exaltación mediterránea, cuya acción transcurre en medios chuetas y rurales de Mallorca e Ibiza.

Valencia, F. Sempere y Compañía Editores, 29 de Enero de1909.  4to.; 430 pp., 1 h. Primera tirada de esta primera
edición.  Encuadernación de época en media tela.

77778888 BLASCO IBÁÑEZ, VICENTE .
La tierra de todos. Novela.

33330000    €€€€

Valencia, Editorial Prometeo, 1922.  4to.; 356 pp., 2 hs. Primera edición.  Encuadernación moderna en media tela.

77779999 BLASCO IBÁÑEZ, VICENTE .
La Reina Calafia. Novela.

33336666    €€€€

Valencia, Editorial Prometeo, 1923.  4to.; 301 pp., 1 h. Primera edición.  Encuadernación de la época en media tela.

88880000 BLASCO IBAÑEZ, VICENTE .
La vuelta al mundo de un novelista. [I: Estados Unidos, Cuba, Panamá, Hawai, Japón, Corea, Manchuria.  II:
China, Macao, Hong-Kong, Filipinas, Java, Singapore, Birmania, Calcuta.  III: India, Ceilán, Sudán, Nubia, Egipto].

55550000    €€€€

Valencia, Editorial Prometeo, 1924-1925.  Tres volúmenes en 4to.; 345 pp., 3 hs. + 345 pp., 3 hs. + 376 pp., 4 hs.
Cubiertas originales.

88881111 BLASCO DE LANUZA, VINCENCIO  (1563-1625).
Historia de la vida, muerte y milagros del Siervo de Dios Pedro Arbués de Épila, Canónigo desta Santa Iglesia
Metropolitana de Zaragoza y Primer Inquisidor de su Inquisición. Con una breve relación de la vida y martirio de
Santo Dominguito y Canonicato de San Ramón, Obispo de BaRbastro. Reproducción facsímil de la impresa en
Zaragoza, por Juan de Lanaja, en 1624. Con una bibliografía y estudio [“Don Vincencio y su Historia de Arbués”]
por Angel Alcalá Galve.

44445555    €€€€

Zaragoza, Ateneo de Zaragoza, Tertulia Latassa,1986.  4to.; 50 pp., 13 hs., 304 pp., 8 hs.  Edición limitada y
numerada.  Cubiertas originales.

88882222 BLECUA, JOSÉ MANUEL .
Los Pájaros en la Poesía Española. Selección y prólogo de José Manuel Blecua.

66665555    €€€€

Madrid, Editorial Hispánica, Juan Guerrero Editor, Imprenta de Silverio Aguirre, 1943.  4to.; 265 pp., 1 h.  Bella
impresión, con ornamentación de José M. Cid.  Cubiertas originales.

88883333 BOERHAAVE, HERMAN.
Aphorismi de cognoscendis et curandis morbis, et materies medica ejusdem, suis locis interposita. Pars I:
Prolegomena, Chirurgia, Febris. Pars II:  Morbi interni, acuti, chronici. Editionem istam curavit, et auxit Joannes
Baptista Soldevilla.

444400000000    €€€€

Madrid: Matriti, ex Typographia Villalpandea, 1798 (y) 1801.  Dos volúmenes en 8vo.; XXXII pp., 570 pp., 2 hojas y
XXXII pp., 624 pp.  Encuadernación en pergamino, de época, con pequeña falta en plano superior de la primera parte.
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88884444 BOLITHO, HENRY  HECTOR (1897 - 1974).
Beside Galilee. A Diary in Palestine.

44442222    €€€€

London, Cobden-Sanderson, 1933.  4to.; 183 pp., y 9 láminas con reproducciones fotográficas en negro fuera de
texto. Primera edición.  Encuadernación original en tela.

88885555 BONIFACIO, JUAN (1538-1606).
Christiani Pueri Institutio (Macao,1588).  Edição anastática do exemplar da Biblioteca da Ajuda em Lisboa, com
um estudo prévio por Manuel Cadafaz de Matos. Edição comemorativa dos quatrocentos anos da imprensa em
Macau.

77775555    €€€€

Macau, Instituto Cultural de Macau, 1988.  4to.; 60 pp., 4 hojas, 252 folios numerados, 6 hojas para el facsímil.
Cubiertas originales.

88886666 BORJA, JUAN DE [CONDE DE MAYALDE Y DE FICALLO, 1533-1606].
Empresas Morales de Don Juan de Borja. Sácalas a luz el Doctor Don Francisco de Borja, su nieto, Arcediano
Mayor de la Santa Metropolitana Iglesia de Valencia y Capellán Mayor de S.M. en su Real Capilla y Monasterio
de las Descalzas Franciscas de Madrid. Dedícalas a la S.C.R.M. del Rey Don Carlos II Nuestro Señor. Edición
facsímil de la impresa en Bruselas, por Francisco Foppens en 1680. Edición, introducción y notas de Carmen
Bravo-Villasante.

44440000    €€€€

Madrid, FUE, 1981.  4to.; XXXI - 462 pp. Ilustraciones y emblemas.  Encuadernación original en cartoné.

88887777 BORRÁS, TOMÁS.
Noche de Alfama. Drama en un acto. Con un Fado de Victorino Echevarría.

22224444    €€€€

Victorino Echevarría, palentino, autor del fado, fue alumno de Conrado del Campo en Madrid y de Paul Hindemith en Berlin.

Madrid, Espasa Calpe, 1930.  4to. mayor; 73 pp., las cinco últimas con la transcripción musical del fado «Noches de
Alfama», más tres láminas aparte, en color, con dibujos de José María del Hoyo “Dhoy”.  Impresión en papel superior.
Cubiertas originales, con un dibujo de Roque Guimaraes.

88888888 BORRÁS, TOMÁS.
La Esclava del Sacramento. [Vizcondesa de Jorbalán]. Biografía dramática en ocho capítulos.

22220000    €€€€

Madrid, Instituto Antonio de Nebrija, 1943.  4to. mayor; 138 pp., 2 hs. y 10 láminas con los bocetos de decorado de
José María del Hoyo “Dhoy”. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

88889999 BORRÁS, TOMÁS.
La pared de tela de araña. Novela.

11115555    €€€€

Madrid, Editorial Bullón, 1963.  4to. menor.; 277 pp., 2 hs.  Cubiertas originales, con diseño de Julián Grau-Santos.

99990000 BORRÁS GUALIS, GONZALO M.
La Guerra de Sucesión en Zaragoza.

22224444    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1972.  4to.; 131 pp.  Con 7 láminas y un plano plegado.  Cubiertas originales.
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99991111 BORROW, GEORGE  (1803-1881).
The Zincali, or An account of the gypsies of Spain.

111133330000    €€€€

London, John Murray, 1861.  4to.; XX-264 pp.  Encuadernación original en tela estampada.

99992222 BORROW, GEORGE .
Romano Lavo - lil. Word - book of the Romany or, English Gypsy Language. with specimens of Gypsy Poetry, and
an account of certain Gypseries or places inhabited by them, and of various things relating to gypsy life in
England.

77775555    €€€€

London John Murray, 1907.  4to.; VIII - 274 pp.  Bella encuadernación de época en media piel con puntas y lomera ornada.

99993333 BOUIX, DOMINIQUE (1808-1870).
Histoire des Vingt-Six Martyrs du Japon crucifiés a Nangasaqui, le 5 Février 1597. Avec un Aperçu Historique sur
les Chrétientés du Japon depuis cette Époque jusqu’a nos Jours.

99990000    €€€€

Paris, Librairie Catholique de Perisse Frères, Imprimeurs-Libraires de N.S.P. le Pape, 1862.  4to.; VIII-298 pp.
Encuadernación original en marroquín azul estampado.

99994444 BRIODY, MICHAEL  (ED.).
The Scots College, Spain, 1767-1780. Memoirs of the Traslation of the Scotch College from Madrid to Valladolid.
A manuscript written in 1780 by Rev. John Geddes, Rector of the Scots College, Spain, 1771-1780. Compiled by
...

22221111    €€€€

Salamanca, 2015.  4to.; 204 pp., con 14 ilustraciones fotográficas en color. Texto en inglés.  Cubiertas originales.

99995555 BRUNEL, GEORGES.
La Fotografía en Colores. Versión española de Don Eugenio de Ochoa.

33330000    €€€€

Madrid, Casa Editorial de Bailly-Baillière, s.a. (hacia 1905).  4to.; 160 pp., con 8 ilustraciones entre el texto.  Cubiertas
originales, con pérdidas en la posterior.

99996666 BRUNEL, GEORGES.
Las Ampliaciones y las Proyecciones. Traducido del francés por Don Ricardo Ruiz.

33330000    €€€€

Madrid, Casa Editorial Bailly-Baillière, s.a. (hacia 1905).  4to.menor; 2 hs., 144 pp., con 69 figuras entre el texto.
Encuadernación en media tela.

99997777 BRUNO, GIORDANO .
Expulsión de la bestia triunfante (y) De los heroicos furores. Introducción, traducción y notas de Ignacio Gómez de Liaño.

44445555    €€€€

Madrid, Alfaguara, 1987.  4to. menor; C pp., 528 pp.  Encuadernación original en tela.
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99998888 BUCHANAN, GEORGE  (1506-1582).
Georgii Buchanani Scoti Poemata quae extant.

222222225555    €€€€

Amsterdam: Amstelaedami, apud HenricumWetsrenium, 1687.  16vo.; 8 hojas, incluída la portada grabada con el
retrato del autor, 546 pp., 6 hojas.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada, ligeramente fatigada.

99999999 BUÑUEL, LUIS  (1900-1983)
Mi último suspiro. Memorias.

22220000    €€€€

Barcelona, Plaza Janés, 1982.  4to.; 251 pp.y 16 láminas con reproducciones fotográficas.  Cubiertas originales.

111100000000 BUÑUEL, LUIS  (1900-1983).
Goya. La Duquesa de Alba y Goya. Guión y sinopsis cinematográfica de Luis Buñuel. Introducción de Gonzalo M.
Borrás Gualis.

22221111    €€€€

Zaragoza-Teruel, 1992.  4to.mayor; 188 pp., 4 hs., con numerosas ilustraciones entre el texto y facsímiles de los
manuscritos originales, inéditos, de Buñuel.   Encuadernación original en tela.

111100001111 BUÑUEL, LUIS .
Agón. Guión cinematográfico. Con la colaboración de Jean Claude Carrière. Traducciones de Luis Ballabriga Pina
y Pedro Christian García Buñuel.

22226666    €€€€

Teruel, 1995.  4to. alargado; 119 pp., 4 hs.  Encuadernación original.

111100002222 BUÑUEL, LUIS .
Escritos de Luis Buñuel. Prólogo de Jean-Claude Carrière. Edición de Manuel López Villegas.

22222222    €€€€

Madrid, 2000.  4to. alargado; 288 pp., 3 hs. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

111100003333 BUÑUEL, LUIS .
El perro andaluz / Un perro andaluz. Edición, presentación y notas de Jordi Xifra.

11112222    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2023.  4to.; 94 pp., , quince de ellas reproduciendo la versión original mecanografíada. 2 hs.
Cubiertas originales.

111100004444 BYRON, JOHN B. [«FOUL -WEATHER JACK», 1723-1786].
Viage del Comandante Byron alrededor del mundo. Traducido del inglés e ilustrado con notas por Don Casimiro
Ortega. Edición facsímil de la impresa en Madrid, 1769.

33330000    €€€€

El Vicealmirante inglés, abuelo de Lord Byron, que se apoderó de las Malvinas en 1761 y dió la vuelta al mundo entre 1764 y
1766.

Madrid, 1992.  4to.; portada, lámina, 8 hs., 245 pp., 1 h. y un mapa plegado. Edición limitada y numerada.
Encuadernacion original en tela.
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111100005555 CABALLERO BONALD, JOSÉ MANUEL .
Las Adivinaciones. 

99990000    €€€€

Madrid, Rialp, 1952  [Adonais].  8vo.; 62 pp., 2 hs. Edición limitada de 600 ejemplares. Primera edición.  Cubiertas originales.

111100006666 CABRAL, JOÃO  RIBEIRO (1655-1713).
Relaçam Politica das mais particulares Acçoens do Conde Duque de Olivares, e Successos da Monarquia de
Hespanha no tempo do seu governo, que fez hum Embayxador de Veneza à sua Republica, estando em Madrid,
tirada do borrador manuscripto e traduzida no idioma Portuguez por João Ribeyro Cabral, Official da Secretaria
de Estado.

444400000000    €€€€

Lisboa, na Officina Real Deslandesiana, 1711.  4to.; 8 hs., 264 pp.  Encuadernación en piel marbreada, de la época,
fatigada, con pérdidas de piel en lomera y planos.

111100007777 CAGIGAS, ISIDRO  DE LAS.
Minorías étnico-religiosas de la Edad Media española. I: Los Mozárabes.

88880000    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1947-1948.  Dos tomos en 4to.; 588 pp. en paginación continuada.
Cubiertas originales.

111100008888 CAGIGAS, ISIDRO  DE LAS.
Minorías étnico-religiosas de la Edad Media española. II: Los Mudéjares.

77770000    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1948-1949.  Dos tomos en 4to.; 572 pp. en paginación continuada. Algunos
puntos de humedad en el tomo II.  Cubiertas originales.

111100009999 CALDERÓN ORTEGA; JOSÉ MANUEL  Y DÍAZ GONZÁLEZ, FRANCISCO JAVIER .
El proceso de redacción del último testamento de Fernando el Católico el 22 de Enero de 1516.

11114444    €€€€

Zaragoza, IFC, 2015.  4to.; 90 pp., de la 43 al final, transcripción del Testamento de Aranda de Duero, 26 de abril de
1515 y del  Testamento final de Fernando el Católico, Madrigalejo, 22 de enero de 1516   Cubiertas originales.

111111110000 CALVETE DE ESTRELLA, JUAN CRISTÓBAL  (C.1520-1593).
De Aphrodisio Expugnato quod vulgo Aphricam vocant Commentarius. Cum scholiis Bartholomaei Barrienti
Iliberritani. Accedunt eiusdem Calveti Carmina varia.

222200000000    €€€€

Madrid: Matriti, apud Antonium Perez de Soto, 1771.  4to.menor; 24 hs., 228 pp., 40 pp.  Encuadernación moderna
en media piel.

111111111111 CALVETE DE ESTRELLA, JUAN CRISTÓBAL .
Elogio de Vaca de Castro. Estudio y traducción del manuscrito “Vaccaeis” (1590) de la Biblioteca Nacional de
Madrid, por José López de Toro.

11118888    €€€€

Madrid, Instituto Fernández de Oviedo, 1947.  4to. mayor; XXVIII pp., 177 pp.  Cubiertas originales.
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111111112222 CAMÓN AZNAR, JOSÉ.
Francisco de Goya.

111122220000    €€€€

Zaragoza, Caja de Ahorros de Zaragoza, Aragón y Rioja, 1980.  Cuatro tomos en folio; portada, 295 pp. + portada,
245 pp. + portada, 371 pp. + portada, 385 pp. Numerosas ilustraciones entre el texto y algunas a toda plana, en
negro y color. Impresión a doble columna. Sellos.  Encuadernación original en tela estampada.

111111113333 CANCER, JAIME  (1520-1592).
Variarum Resolutionum Juris Caesarei, Pontificii et Municipalis Principatus Cathalauniae. Ab ipso authore,
antequam e vita emigraret, diligentissimè recognitarum atque altero ferè tanto auctarum cura et desiderio D.D.
Myr, Regiae Audientiae Doctoris eximii atque Authoris Generi.

666600000000    €€€€

Jaime Cancer, jurista nacido en Barbastro, estudió en las universidades de Huesca y Salamanca, y se estableció en Barcelona.
llegando a alcanzar notoria celebridad en su profesión. En 1585 asistió como experto, junto a sus tres hermanos, a las Cortes de
Monzón, donde se puso de manifiesto su absoluto dominio del Derecho del Principado de Cataluña.

Amberes: Antverpiae, Apud Ioannem Baptistam Verdussen, 1689.  Tres tomos en dos volúmenes en folio; 4 hs., 340 pp.,
20 hs. + 203 pp., 13 hs. + 2 hs., 373 pp., 33 hs.  Encuadernación uniforme en piel granitada, de la época, con lomeras
ornadas.

111111114444 CANELLAS LOPEZ, ANGEL.
Fuentes de Zurita: Documentos de la Alacena del Cronista relativos a los años 1302 - 1478.

11118888    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1974.  4to. mayor; 143 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

111111115555 CANELLAS LOPEZ, ANGEL.
Fuentes de Zurita: Documentos de la Alacena del cronista relativos a los años 1508-1511.

11118888    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1969.  4to. mayor; 190 pp.  Cubiertas originales.

111111116666 CANELLAS LOPEZ, ANGEL.
El Archivo de la Casa de Ganaderos de Zaragoza. Noticia e inventario.

22226666    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1982.  4to. mayor; 175 pp.  Cubiertas originales.

111111117777 CANELLAS LÓPEZ, ANGEL.
Diplomatario Medieval de la Casa de Ganaderos de Zaragoza.

44445555    €€€€

Zaragoza, Real Sociedad Económica Aragonesa de Amigos del País, 1988.  4to. mayor;  533 pp. Con 12 láminas en
las que se reproducen documentos.  Cubiertas originales.

111111118888 CÁNOVAS, MAX  (MÁXIMO CÁNOVAS DEL CASTILLO Y VALLEJO, 1867-1930).
La Fotografía simplificada. Segunda edición, considerablemente corregida y aumentada con el procedimiento de
la Fotografía en colores.

44445555    €€€€

Madrid, Librería Fernando Fe, s.a. (hacia 1918).  4to.; 191 pp.  Cubiertas originales.
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111111119999 CANTELLI, GENARO.
Tratado de Barnices y Charoles, enmendado y añadido en esta segunda impression de muchas curiosidades, y
aumentado al fin con otro de Miniatura para aprender facilmente a pintar sin maestro, y secreto para hacer los
mejores Colores, el Oro bruñido y en Concha. Traducido del frances por Francisco Vicente Orellana.

222255550000    €€€€

Valencia, en la Imprenta de Joseph Garcia, 1755.  4to.; 13 hojas, 252 pp., con siete grabados xilográficos entre el
texto. Ejemplar falto de portada.  Encuadernación de época, en pergamino.

111122220000 CARDOSO, FERNANDO  ISAAC (1604-1683).
Utilidades del agua i la nieve, del beber frio y caliente. Reproducción facsímil de la edición de Madrid, 1637.
Presentación de Jacobo Israel Garzón.

22228888    €€€€

Madrid, Hebraica Ediciones, 2003.  8vo.; XL pp., 2 hojas, 7 hojas, 108 folios numerados, y una lámina.  Cubiertas originales.

111122221111 CARRANZA DE MIRANDA, BARTOLOMÉ  (C. 1503-1576).
Comentarios al Cathecismo del Reverendisimo Señor..., Arzobispo de Toledo. Reproducción facsímil de la edición
de Amberes, Martin Nucio, 1558. Estudio preliminar de José Ignacio Tellechea Idígoras.

66660000    €€€€

Madrid, Atlas 1976.  4to. mayor; XXXIV pp., 9 hojas, 433 folios y una láminas retrato de Carranza.  Cubiertas originales.

111122222222 CARRERAS CANDI, FRANCESCH  (DIRECTOR).
Geografia General de Catalunya. I: Catalunya. Per Francesc Carreras i Candi i la col·laboració de Lluís Marià Vidal
i Carreras, Norbert Font i Sagué, Joan Cadevall i Diars, Emili Tarré i Tarré, Felip Ferrer i Vert, Josep Maria Bofill i
Pichot, Eugeni Ferrer i Dalmau, Salvador Maluquer i Nicolau, Joan Baptista Aguilar-Amat i Banús, Baltasar
Serradell i Planella, Marià Faura i Sans, Salvador Sanpere i Miquel, Frederic Rahola i Trèmols, Jaume Maspons i
Camarasa, Ernest Moliné i Brasés, i Pere Estasen i Cortada; II: Província de Barcelona. Per Cels Gomis i Mestres;
III: Província de Tarragona. Per Emili Morera i Llauradó; IV: Província de Lleida. Per Ceferí Rocafort i Sansó; V:
Província de Girona. Per Joaquim Botet i Sisó, i VI: Ciutat de Barcelona. Per Francesc Carreras i Candi.

222277770000    €€€€

Barcelona, Casa Editorial Alberto Martín, 1908-1918.  Seis volúmenes en 4to.; 1297 pp. + 703 pp. + 1058 pp. + 1070
pp. + 1154 pp. + 1138 pp. Ilustraciones y fotografías. Texto en catalán.  Bella encuadernación original en media piel
y tela estampada con diseño de corte modernista de Antonio Saló. Ligeros daños en cofia y pie de lomeras de dos
volúmenes.

111122223333 CARRÈRE, JOSEPH  BARTHÉLEMY FRANÇOIS  (1740-1802).
Manual para el servicio de los enfermos, o Resumen de los conocimientos necesarios a las personas encargadas
de ellos, y de las paridas, recien-nacidos, etc. Traducido al español y adicionado por el Doctor Francisco Salvá.

333300000000    €€€€

Uno de los primeros tratados modernos de Enfernería. Carrère, exilado en España, fue médico de cámara de Carlos IV.

Barcelona, por la Viuda Piferrer, s.a. (1786).  8vo.; 8 hojas, 287 pp., en realidad 187 pp., por error de paginación, 3
hojas.  Encuadernación de época en piel, con tejuelo.

111122224444 CARRIAZO Y ARROQUIA, JUAN DE MATA (1899-1989).
Tartesos y El Carambolo. Investigaciones arqueológicas sobre la Protohistoria de la Baja Andalucía.

66665555    €€€€

Madrid, Patronato Nacional de Museos, 1973.  Folio; 730 pp., 1 h. Con 548 ilustraciones en negro y color entre el
texto y un plano plegado de la excavación de “El Carambolo”.  Encuadernación original en tela estampada.
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111122225555 CASCALES Y MUÑOZ, JOSÉ.
Sólo Dios es Grande. El Libro de los Cascales.

77770000    €€€€

Toledo, Imprenta del Colegio de Huérfanos de María Cristina, 1931.  4to.; 228 pp.  Ejemplar de la tirada especial de
25 ejemplares en papel de hilo.  Cubiertas originales.

111122226666 CASTELAR, EMILIO Y CANALEJAS, FRANCISCO  DE PAULA.
Don Alfonso el Sabio. Biografía histórica.

33338888    €€€€

Buenos Aires, Biblioteca Nueva, 1941.  4to.; 435 pp., 1h.  Cubiertas originales.

111122227777 CASTIELLA, FERNANDO  MARÍA.
Documentos sobre Gibraltar presentados a las Cortes españolas por el Ministro de Asuntos Exteriores.

33330000    €€€€

Madrid, Imprenta del Ministerio de Asuntos Exteriores, 1966.  4to. mayor; 585 pp. Ilustraciones y una lámina
plegada.  Cubiertas originales.

111122228888 CASTIELLA, FERNANDO  MARÍA (ET  AL.).
Razones de España sobre Gibraltar.

11117777    €€€€

Madrid, Aguilar, 1966.  4to. mayor; XIX pp., 298 pp.   Cubiertas originales.

111122229999 CASTRO, AMÉRICO.
La realidad histórica de España. Edición renovada. Con un Prólogo para españoles a la primera parte de esta
renovada edición.

66660000    €€€€

México, Editorial Porrúa, 1971.  4to.; 3 hs., 41 pp., 1 h., XXIX pp., 479 pp., 1 h. Láminas fotográficas fuera de texto.
Encuadernación en símil piel.

111133330000 CEBALLOS Y FERNÁNDEZ DE CÓRDOBA, GONZALO (1895-1967).
Catálogo de los Himenópteros de España. Con la colaboración de José María Dusmet y Alonso y José Junco y Reyes.

55550000    €€€€

Madrid, Instituto Español de Entomología, 1956.  4to. mayor; 554 pp., y un mapa de España, plegado.  Cubiertas originales.

111133331111 CHOMEL, NOËL  (1632-1712).
Dictionnaire Oeconomique. Contenant divers Moïens d’augmenter son Bien et de Conserver sa Sante. Troisième
édition, revûë, corrigée et augmentée d’un tres-grand nombre de nouvelles Découvertes et Secrets utiles à tout
le monde, par M.P. Danjou, Prêtre. Enrichi d'un grand nombre de figures.

999900000000    €€€€

Noël Chomel fue discípulo de Jean-Baptiste de la Quintinie, jardinero de Luis XIV. Párroco rural y ecónomo del Hôtel-Dieu de Lyon,
reunió a lo largo de su vida sus experiencias campestres y domésticas, y publicó a los 76 años, en 1709, este monumental
diccionario, traducido a numerosos idiomas, hasta el japonés, pero nunca en español.

Lyon, chez les Fréres Bruyset, 1732.  Dos volúmenes en gran folio; 6 hs., 1656 columnas de texto y 100 columnas de
índices + 2 hs., 1570 columnas de texto y 85 columnas de índices. Con un total de 255 viñetas grabadas entre el
texto, gran parte de ellas referidas a temas de caza, pesca, agricultura, jardinería y ganadería.   Encuadernación
uniforme en piel , de la época, con lomeras profusamente ornadas.
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111133332222 CIADONCHA, MARQUÉS DE (JOSÉ DE RÚJULA Y OCHOTORENA) (ET  ALII).
Estatuto Nobiliario. Proyecto redactado por la Comisión Oficial de Heráldica en 1927. Prólogo de Marqués de Ciadoncha..

66660000    €€€€

Contiene, entre otros trabajos, el titulado «De la Nobleza en el Reino de Aragón», por el Marqués de Ciadoncha, Julio Guillén Tato:
«Sobre Banderas y Emblemas», José de Landecho y Allendesalazar: «De los Seminarios de Nobles de Madrid y Vergara, Colegios
de Bolonia y Colegios Mayores de las Universidades de Salamanca, Santiago, Alcalá y Valladolid», Marqués de Hermosilla: «La
Nobleza en el Ejército, las Veinticuatrías en Andalucía y Blancas de Carne de Sevilla», Gonzalo Alvarez Mallo: «De la Nobleza en
Cataluña y Valencia», y Dacio V. Darias Padrón: «De la Nobleza en las Islas Canarias».

Madrid, Instituto Jerónimo Zurita, 1945.  4to. alargado; XVI pp., 482 pp.  Encuadernación original.

111133333333 CLEMENTE HERNANDEZ, JAVIER  [EDITOR].
Obra póstuma de Pedro Malón de Chaide.

22220000    €€€€

Pamplona, 1999.  4to; mayor; 251 pp.  Cubiertas originales.

111133334444 COELLO, FRANCISCO .
Mapa de Palencia. Explicaciones de Pascual Madoz. Con los planos particulares de Palencia, Paredes de Nava,
Becerril de Campos; Carrión de los Condes, Contornos de Palencia, Astudillo, y Dueñas. [Atlas de España y sus
Posesiones de Ultramar. Diccionario Geográfico - Estadístico-Histórico].

77775555    €€€€

Madrid, 1852.  Un mapa coloreado de época, de 74 x 101 cm, montado sobre tela y plegado a 21 x 14 cm,
contenido en caja de tela de  22 x 15 cm.

111133335555 COELLO, FRANCISCO .
Tercera Hoja de Suplemento. Andalucia.: Jaén, Córdoba, Granada y Sevilla. Explicaciones de Pascual Madoz.
(Atlas de España y sus Posesiones de Ultramar; Diccionario Geográfico-Estadístico-Histórico).

66660000    €€€€

Madrid, 1852.  Una hoja de 84 x 111 cm, plegada en 20 x 14 cm., conteniendo 16 planos: Cazorla, Huelma, Quesada,
Almuñecar, Calahonda, Castel de Ferro, Motril, Salobreña, Cabra, Priego, Rute, Morón de la Frontera,Utrera, y tres
ensenadas de la provincia de Granada..  Encuadernación original en cartoné y media tela.

111133336666 COLA ALBERICH, JULIO.
Amuletos y tatuajes marroquíes.

33336666    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1949.  4to.; 142 pp., 4 hs. Ilustraciones entre el texto y 3 láminas dobles con
fotografías en negro.  Cubiertas originales.

111133337777 COMELLA, LUCIANO  FRANCISCO 1751-1812).
Los amores del Conde de Cominges. Comedia nueva.

44448888    €€€€

Barcelona, Librería de Estivill, s.a. (hacia 1810).  Un pliego en 4to., de 24 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

111133338888 [COMELLA, LUCIANO , ET AL .].
Diario de las Musas. Números 16, 61, 63, 66, 75, y 86.

66660000    €€€€

(Madrid, Imprenta de Hilario Sanchez Alonso, 1790-1791).  Seis folletos en 4to. de  4 pp. cada uno.  Cubiertas mudas
en cartulina.
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111133339999 COMELLA, LUCIANO  FRANCISCO  Y LASERNA, BLAS DE.
Doña Inés de Castro. Escena tragico - lírica. Edición, estudio musicológico y anotaciones críticas de María Angulo
Egea, Germán Labrador López de Azcona y J. Daniel García Martínez.

22224444    €€€€

Salamanca, 2005  4to.; 126 pp., 1 h. Incluye libreto.  Cubiertas originales.

111144440000 COMYN, TOMÁS DE (1771-C.1830).
Ligera ojeada o Breve idea del Imperio de Marruecos en 1822. Cartas a Don Manuel José de Quintana. [1825].

22221111    €€€€

Madrid, 1995.  4to. menor; 179 pp., 2 hs.  Cartoné original.

111144441111 CONDE, CARMEN.
En un mundo de fugitivos. Poemas.

44442222    €€€€

Buenos Aires, Editorial Losada, 1960.  4to.; 149 pp., 4 hs. Primera edición.  Cubiertas originales con un dibujo de Baldessari.

111144442222 CONDE, CARMEN.
Juan Ramón Jiménez. Ensayo crítico. Por Florentina del Mar.

11114444    €€€€

Bilbao, Ediciones de Conferencia y Ensayos, s.a. (1952).  4to. menor; 47 pp. y seis hojas con publicidad de empresas del
Pais Vasco. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

111144443333 CONSTANT, BENJAMIN.
Curso de Política Constitucional. Nuevamente traducido al castellano por Don J.C. Pages.

222200000000    €€€€

Paris-Megico (sic), en la Librería de Parmentier-en la de Bossange, Antorán y Compañía, 1825.  Cuatro tomos en dos
volúmenes; 2 hs., XIV pp., 325 pp., 2 pp. + 336 pp., 2 pp. + 330 pp., 2 hs. + portada, 309 pp., 2 hs.  Encuadernación
uniforme de época en media piel.

111144444444 COPERNICO, NICOLÁS .
Ydea astronomica de la fabrica del mundo y movimiento de los cuerpos celestiales. Traducción de “De
revolutionibus”, libros I a III, de Nicolás Copérnico, por Juan Cedillo Díaz [c.1565-1625]. Edición crítica al cuidado
de Miguel Ángel Granada y Félix Gómez Crespo.

33335555    €€€€

Barcelona, Universidad, 2019.  4to.; 482 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

111144445555 CORRALES EGEA, JOSÉ.
Hombres de acero. Novela. Advertencia de Benjamín Jarnés.

22222222    €€€€

Madrid, Espasa Calpe, 1935.  4to.; 236 pp., 2 hs., y una lámina doble con el retrato del adolescente autor y su partida
de nacimiento en Larache, 1919.  Primera edición.  Cubiertas originales.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=COMELLA&titulo=Ines&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=COMYN&titulo=ojeada&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=CONDE&titulo=fugitivos&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=CONDE&titulo=Juan%20Ramon&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=CONSTANT&titulo=Curso%20Politica&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=COPERNICO&titulo=Ydea&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=CORRALES&titulo=Hombres&catalogo=C89


111144446666 CORTÉS, JERÓNIMO.
Libro de Fisonomía Natural y varios Secretos de Naturaleza.

222255550000    €€€€

Sevilla, en la Imprenta de la Viuda de Francisco de Leefdael, 1730.  8vo.; 8 hs., 225 pp., la última suplida manuscrita
de época. Ejemplar falto de las hojas de Tabla. La página 83/84 presenta una quemadura lateral que afecta algunas
letras.  Encuadernación en pergamino, reutilizada de otro libro.

111144447777 CORTÉS, JERÓNIMO.
Fisonomia y varios secretos de Naturaleza. Están expurgados, según lo manda el Decreto de la Santa Inquisición
de 13 de Junio del año de 1741.

222200000000    €€€€

Barcelona, por Joseph Giralt Impresor,, s.a. (hacia 1742).  8vo.; 2 hs., 260 pp.  Encuadernación de la época en pergamino.

111144448888 CORTÉS CASTELLANOS, JUSTINO  (ED.).
El Catecismo en pictogramas de Fray Pedro de Gante [Pieter van der Moere, Pedro de Mura, c. 1479-1572].
Estudio introductorio y desciframiento del Ms. Vit. 26-9 de la Biblioteca Nacional de Madrid. Prólogo de J.
Ignacio Tellechea Idígoras.

55550000    €€€€

Madrid, 1987.  4to.; 500 pp. Ilustraciones en color.  Cubiertas originales.

111144449999 CORTÉS Y MORALES, BALBINO (1807-1889).
Diccionario Doméstico. Tesoro de las Familias o Repertorio universal de conocimientos útiles.

111166665555    €€€€

Madrid, Imprenta y Estereotipia de M. Rivadeneyra, 1866.  4to. mayor; VI-1144 pp. Impresión a doble columna.
Ejemplar con envío autógrafo del autor a Don Juan Valera.  Encuadernación de época en tela estampada en seco,
ligeramente fatigada. Cortes dorados.

111155550000 COURTOIS, AIMÉ  CHARLEMAGNE .
Traité Théorique et Pratique des Moteurs. Suivi de l’Aplication des Moteurs aux Machines. Première Partie:
Moteurs Animés. Seconde Partie: Moteurs Inanimés.

222200000000    €€€€

Paris, Librairie Scientifique Industrielle de L. Mathias, 1846-1850.  Dos volúmenes en 4to. mayor; 2 hs., 293 pp. + 2
hs., 604 pp. y 3 grandes láminas plegadas, con numerosas figuras grabadas.  Encuadernación uniforme en media piel
con tejuelos, de la época.

111155551111 CRESPO GIL-DELGADO, CARLOS, CONDE DE CASTILLO  FIEL.
Notas para un estudio antropológico y etnológico del Bubi de Fernando Poo. Prólogo de José Diaz de Villegas Bustamante.

55550000    €€€€

Madrid, Institutos de Estudios Africanos y Bernardino de Sahagún de Antropología y Etnología, 1949.  4to-; XI pp.,
290 pp., con ilustraciones y mapas entre el texto y 48 láminas con fotografías en negro.  Cubiertas originales.

111155552222 CRESPO PONCE, MARIA -GRACIELA.
Estudio histórico - teológico de la «Doctrina Cristiana para Instrucción e Información de los Indios por manera de
Historia» de Fray Pedro de Córdoba, O.P. Prólogo de Josep Ignasi Saranyana.

22222222    €€€€

Pamplona, 1988.  4to.; XXIV pp., 199 pp.  Cubiertas originales.
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111155553333 CRUZ CRUZ, JUAN (ED .).
La Cocina Mediterránea en el inicio del Renacimiento. Martino da Como y el «Libro de Arte Culinaria», y Ruperto
de Nola y su «Libro de Guisados».

22226666    €€€€

Huesca, 1998.  4to.; 415 pp.  Cubiertas originales.

111155554444 DANIÉLOU, JEAN.
Los símbolos cristianos primitivos. Versión española de Concepción Manuera.

33330000    €€€€

Bilbao, Ediciones Ega, 1993.  4to. menor; 129 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

111155555555 DAUMAS, GÉNÉRAL  EUGÈNE (1803-1871).
Les Chevaux du Sahara et Les Moeurs du Désert. Avec des Commentaires par l’Émir Abd - el - Kader.

111122220000    €€€€

La obra más célebre del que fuera General en Jefe del Servicio de Argelia.  Contiene no sólo interesantísimos datos sobre la cría de
caballos árabes, sino también sobre cetrería y halconería, sobre la caza de la gacela y del avestruz, así como de la caza con
galgos.  De paso proporciona valiosas noticias de caracter antropológico, fruto de sus experiencias de 16 años en Argelia y de sus
observaciones acerca de las tribus del Sahara, contrastadas por la autoridad indiscutible de los Comentarios del Jeque Abdelkader,
el Emir Abd Al-Qadir al-Jazairi, su amigo de los tiempos de Consul en Mascara entre 1837 y 1839, y después líder del
movimiento nacionalista argelino.

Paris, Michel Lévy Fréres Éditeurs, 1874.  4to. menor; XII-527 pp.  Encuadernación en media piel, de la época.

111155556666 DAZA, JUAN CARLOS.
Diccionario de la Francmasonería.

44445555    €€€€

Madrid, Akal, 1997.  4to.; 413 pp. Ilustraciones entre el texto. Impresión a doble columna.  Encuadernación original
en tela. Sobrecubiertas.

111155557777 [DELBARE, FRANÇOIS -THOMAS 1770-1855].
Última campaña de Buonaparte ó Batalla de Waterloo. Escrita en francés por un testigo ocular, y traducida al
castellano con varias notas y adiciones.

111177775555    €€€€

Madrid, Oficina de Don Juan Nepomuceno Ruiz, se halla en la librería de Perez, 1831.  8vo.; XII - 328 pp. y un plano
plegado de la Campaña de Flandes. Ejemplar falto del otro plano.  Encuadernación de época  en piel marbreada, con
tejuelo.

111155558888 DESRUELLES, HENRI MARIE  JOSEPH.
Compendio del tratado práctico de las enfermedades venereas, que escribió en francés ...Arreglado por Luis Oms
y Garrigolas y José Oriol Ferreras. Revisado por Antonio Mayner.

99990000    €€€€

Barcelona, Imprenta de Indar, 1841.  8vo.; VIII pp., 494 pp., 1 h.  Encuadernación en piel, de la época.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=CRUZ&titulo=Cocina&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=DANIELOU&titulo=simbolos&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=DAUMAS&titulo=Sahara%20Moeurs&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=DAZA&titulo=Francmasoneria&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=DELBARE&titulo=Ultima&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=DESRUELLES&titulo=Compendio&catalogo=C89


111155559999 DEZ, RENÉ.
Regius, manuscrit anglais de 1390 en forme de poème, d'auteur inconnu. Authentique témoignage des statuts
d'obligation, observés par les Maçons opératifs du Moyen-Age. Transcription en vers français par René Dez.

33336666    €€€€

Paris, Guy Trédaniel, Éditeur, 1985.  4to. menor; 60 pp., 2 hs. y 5 hojas mostrando fotografías del manuscrito.
Cubiertas originales.

111166660000 DÍAZ DE VILLEGAS, JOSÉ.
El Estrecho de Gibraltar. Su función en la Geopolítica Nacional, por “Hispanus”. Cuarta edición, corregida y aumentada.

22224444    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1953.  4to. mayor; XVII pp., 468 pp., 2 hs. Ilustraciones entre el texto y 18 láminas
plegadas.  Cubiertas originales.

111166661111 DÍAZ DE VILLEGAS, JOSÉ.
África Española en la Geopolítica y Geoestrategia Nacionales.

11114444    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1967.  4to. mayor; 30 pp., y 7 láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

111166662222 DÍAZ -TRECHUELO SPÍNOLA, MARÍA  LOURDES.
Arquitectura española en Filipinas, 1565-1800. Prólogo de Diego Angulo Iñiguez.

111133330000    €€€€

Sevilla, Escuela de Estudios Hispano-Americanos, 1959.  4to. mayor; XXXVIII pp., 562 pp., 5 hs. y 83 láminas
fotográficas fuera de texto.  Cubiertas originales.

111166663333 DIEGO CHOLIZ, GONZALO DE Y PASQUAL DE QUINTO Y DE LOS RIOS, JOSÉ.
Dibujos de Academia de la Real Sociedad Económica Aragonesa de Amigos del País. Catálogo de la Exposición.
Zaragoza, Octubre-Diciembre de 1983.

11118888    €€€€

Zaragoza, 1983.  Folio; 107 pp. Con 121 ilustraciones fotográficas en negro y color.  Cubiertas originales.

111166664444 DUJARDIN, JULES  (1857-1947).
Noticia sobre los Instrumentos Enológicos de Precisión y sobre su utilidad. Vulgarización de la Química Enológica.

55550000    €€€€

Paris, Jules Dujardin, Sucesor de Jules Salleron, s.a. (hacia 1908).  4to.mayor; 200 pp., con numerosas ilustraciones
entre el texto.  Cubiertas originales.

111166665555 DUQUE DE ESTRADA, DIEGO  (1589-1647).
Comentarios del desengaño, ó sea, Vida de Don Diego Duque de Estrada, escrita por él mismo. Prólogo de
Pascual de Gayangos.

111155550000    €€€€

Una de las más exageradas y tremebundas entre las muchas “vidas españolas” de cualquier época.

Madrid, Real Academia de la Historia, 1860 [“Memorial Histórico Español”. Tomo XII].  4to.; XVIII pp., 532 pp., 1 h.
Encuadernación en pasta española, con tejuelo.
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111166666666 EEKHOUD, GEORGES (1854-1927).
La Nueva Cartago. Versión española de José María Quiroga Plá.

22226666    €€€€

Madrid, Editorial Zeus, 1930.  4to.; 379 pp., 1 h.  Cubiertas originales dibujadas por Blandino García Ascot.

111166667777 ELIPE, JAIME .
Don Alonso de Aragón, un príncipe con mitra. Familia, Iglesia y política en la España del Renacimiento.

22221111    €€€€

Zaragoza, IFC, 2023.  4to. menor; 358 pp.  Cubiertas originales.

111166668888 ELISSAGUE, MAYI (1899-1941).
Simple histoire basque. (Les Irigoïty). Préface de L. Apesteguy.

33330000    €€€€

Paris, Librairie Baudininiere, 1926.  4to. menor; 219 pp., 1 h.  Cubiertas originales, fatigadas.

111166669999 ERCILLA Y ZÚÑIGA, ALONSO  DE (1533-1594).
La Araucana. Poema.

111166660000    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Miguel de Burgos, 1828.  Dos volúmenes en 12vo.; XXXII pp., 272 pp. y 363 pp., 2 hs.
Encuadernación de época en piel, con lomera ornada y tejuelos.

111177770000 ESAÍN ESCOBAR, JAIME .
Rosario Weiss, la ahijada de Goya.

22226666    €€€€

Xaragoaza, Aqua, 2008.  4to.; XVIII-186 pp. Con 62 ilustraciones, 14 de ellas a toda plana y en color. Ejemplar con
dedicatoria autógrafa del autor.  Encuadernación original en tela, con sobrecubiertas.

111177771111 ESCRICHE, RAFAEL.
Tratado de Aritmética Decimal. Con la exposición del Sistema Métrico mandado establecer en España por la Ley
de 19 de Julio de 1849.

77770000    €€€€

El autor fue el heróico Secretario de la Comisión de Pesas y Medidas que pugnaba por establecer en España el Sistema Métrico
Decimal.

Madrid, Librerias de Hernando y Hurtado, 1858.  8vo.; 145 pp. y una lámina.  Encuadernación moderna en media tela.

111177772222 ESPAÑA, JUAN DE [SEUDÓNIMO  DE JOSÉ ANTONIO DE SANGRONIZ Y
La actuación de España en Marruecos. Apuntes de historia y estudios sobre la política y situación actual del
problema hispano-marroquí.

44445555    €€€€

Madrid, Imprenta de Ramona Velasco, 1926.  4to.mayor; 369 pp., 3 hs.  Con ilustraciones fotográficas entre el texto y
3 láminas, una de ellas plegada: «Panorámica del Territorio de las Operaciones de Alhucemas».  Encuadernación en
media tela.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=EEKHOUD&titulo=Cartago&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ELIPE&titulo=Alonso%20Aragon&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ELISSAGUE&titulo=basque&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ERCILLA&titulo=Araucana&edicion=1828&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ESAIN&titulo=Weiss&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ESCRICHE&titulo=Aritmetica&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ESPANA&titulo=Actuacion&catalogo=C89


111177773333 ESPINOSA VILLEGAS, MIGUEL ÁNGEL.
Judaísmo, Estética y Arquitectura. La Sinagoga Sefardí.

66660000    €€€€

Granada, Universidad, 1999.  4to. mayor; 280 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

111177774444 ESPINOSA Y MALO, FÉLIX DE LUCIO (1646-1691).
Ocios Morales divididos en Descripciones Symbólicas y Declamaciones Heróycas.

222255550000    €€€€

Zaragoza, por Manuel Román, a costa de Matias de Lezaun, Mercader de Libros, 1693.  4to.; 8 hs., 184 pp., la última
con escudo nobiliario grabado al pie. Ejemplar con la última página remarginada, afectando alguna letra, y carente
de la página 17/18.  Encuadernación en pergamino, de la época.

111177775555 ESPINOSA Y MALO, FÉLIX DE LUCIO.
Ocios Morales divididos en Descripciones Symbólicas y Declamaciones Heróycas. Tercera Impression. Se dedica
al Excmo. Señor Don Joseph Claudio de Gurrea, de Aragon, Bermudez de Castro.

333300000000    €€€€

Diego Vincencio de Vidania, Rector de la Universidad de Huesca, estrecho colaborador de Lastanosa y corresponsal de Athanasius
Kircher, fue amigo de Espinosa durante veintisiete años en Sicilia y heredero de su biblioteca y escritos, dijo de él: «su génio nada
tenía de austero, y sí mucho de suave y cortesano».

Zaragoza, por Francisco Moreno, Impressor, vive en la Plaza de la Seo, s.a. (1695).  4to.; 8 hs., 184 pp.
Encuadernación en pergamino, de la época.

111177776666 ESTEBAN MATEO, LEÓN .
Cartulario de la Encomienda de Aliaga. Edición e índices.

22224444    €€€€

Zaragoza, Anubar, 1979.  4to.; 96 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.

111177777777 ESTEBAN MATEO, LEÓN .
Historia de Aliaga y su Encomienda Sanjuanista.

33330000    €€€€

Aliaga, Teruel, Ayuntamiento, 1989.  4to.; 226 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

111177778888 ESTELLA, DIEGO  DE (1524-1578).
El tratado de la Vanidad del Mundo. Con las cien meditaciones del amor de Dios, que compuso Fray Diego de San
Christoval, conocido por el apellido de ..., su patria, en el Reyno de Navarra. Dalas nuevamente a luz Don Julian
de San Christoval y Eguiarreta. Con varias noticias particulares de su vida.

444455550000    €€€€

Madrid, por Don Joachin Ibarra, 1785.  Dos tomos en 4to. mayor; 2 hs., XXVIII pp., 556 pp. + 1 h., VI pp., 576 pp. Con
una lámina retrato realizada por Selma. Puntos de polilla en el tomo primero que afectan letras y, ocasionalmente,
palabras.  Encuadernación de época, en pergamino, con correillas.

111177779999 ESTELLA ÁLVAREZ, MARÍA  CONCEPCIÓN.
La producción y comercialización del vino de Cariñena.

22220000    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1982.  4to.; 114 pp., con mapas y gráficos entre el texto, doce fotografías
en láminas aparte y un estado plegado.  Cubiertas originales.
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111188880000 ET-TABYI (SEUDÓNIMO  DE EDUARDO MALDONADO VÁZQUEZ).
Miscelanea Marroquí.

66660000    €€€€

Tetuán-Ceuta, Instituto General Franco de Estudios e Investigación Hispano-Árabe-Imprenta Imperio, 1953.  4to.;
portada, 490 pp. y cuatro láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

111188881111 [FABIÁN Y FUERO, FRANCISCO  Y ALCALDE Y BARRIGA, ANTONIO].
Catecismo para uso de los Párrocos, hecho por el IV Concilio Provincial Mexicano, celebrado año de M.DCC.LXXI.

333300000000    €€€€

México, en la Imprenta de el Lic. D. Josef de Jaúregui, en la calle de San Bernardo, 1772.  4to. menor; 3 hs., 504 pp. y
una lámina.  Ejemplar falto de las páginas  3-4 y 5-6. Se adjuntan fotocopias de ambas.  Encuadernación de época,
en piel, con lomera ornada y tejuelo.

111188882222 FERGUSON, GEORGE  (1899-1973).
Signos y Símbolos del Arte Cristiano. Traducción de Carlos Peralta. Revisión de José Edmundo Clemente.

111144440000    €€€€

Buenos Aires, Emecé Editores, 1956.  Folio; XIV pp., 282 pp. Ilustraciones en negro en los márgenes blancos y 113
láminas en negro y color.  Encuadernación original en tela.

111188883333 FERNÁNDEZ DE CASTRO Y PEDRERA, RAFAEL.
El Alzamiento Nacional en Melilla. Hacia las rutas de una nueva España. De cómo se preparó y porqué hubo de
comenzar en Melilla el glorioso Movimiento Nacional salvador de la patria.

77770000    €€€€

Melilla, Artes Gráficas «Postal Exprés», 1940.  4to.; 335 pp., 2 hs. Ejemplar con envío autógrafo de José Marfil García,
alcalde de Melilla.  Cubiertas originales.

111188884444 FERNÁNDEZ DE NAVARRETE, MARTÍN (1765-1844).
Disertación sobre la Historia de la Náutica y de las Ciencias Matemáticas que han contribuido a sus progresos
entre los españoles. Obra póstuma. La publica la Real Academia de la Historia.

99990000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Viuda de Calero, 1846.  4to.; 421 pp.  Cubiertas mudas en papel, originales, de salida.

111188885555 FERNÁNDEZ DE NAVARRETE, MARTÍN.
Biblioteca Marítima Española. Obra póstuma. Edición facsímil, de la impresa en Madrid, 1851, aumentada con
índice y cabeceras de página por Agustín Palau-Dulcet Claveras.

111100000000    €€€€

Barcelona, Palau & Dulcet, 1995.  Dos volúmenes en 4to. mayor; 16 pp., XXXV-671 pp. +  4 hs., 801 pp.
Encuadernación original en símil piel, con sobrecubiertas.

111188886666 FERNÁNDEZ DE VELASCO Y PIMENTEL, BERNARDINO [DUQUE  DE FRÍAS, 1707-1771].
Deleyte de la discreción y fácil escuela de la agudeza.

222277775555    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Lorenzo Francisco Mojados, 1743.  4to.; 24 hs., 325 pp. Portada con pérdida de la mitad
inferior. Por lo demás, ejemplar en excelente estado.  Encuadernación del siglo XIX en piel valenciana con lomera
ornada y tejuelo.
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111188887777 FERRÉ, JEAN.
Diccionario de Símbolos Masónicos. Traducción de Rubén Fernández Salazar.

44445555    €€€€

Madrid, Kompass Ediciones, 1998.  4to.; 461 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

111188888888 FERRER, ANTONIO  (I.E . ANTONIO FERNÁNDEZ MOLINA)
Te toqué los ojos.

666600000000    €€€€

Sin datos de lugar de impresión, impresor, ni año, pero: Zaragoza, hacia 1990.  Carpeta en folio conteniendo 12
láminas con dibujos, prueba de artista, en tricromia offset, blanco, rojo y negro, firmadas, más 14 hojas con poemas
y dibujos en negro. Ejemplar con certificación de tirada (5 ejemplares) autógrafa de Antonio Fernández Molina.

111188889999 FERRER BENIMELI, CARLOS.
Estudio geológico, edáfico y fitoecológico de la zona de pastos del Valle de Tena (Huesca).

22222222    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1981.  4to. mayor; 304 pp. Con 4 mapas y un gran estado, todos ellos
plegados.  Cubiertas originales.

111199990000 FERRER BENIMELI, JOSÉ ANTONIO .
La Masonería en Aragón.

55550000    €€€€

Zaragoza, Librería General, 1979.  Tres volúmenes en 4to. menor; 207 pp. + 226 pp. + 230 pp.  Cubiertas originales.

111199991111 FERRER BENIMELI, JOSÉ ANTONIO  (COORDINADOR).
La Masonería española entre Europa y América. VI Symposium Internacional de Historia de la Masonería
Española. Zaragoza, 1-3 de Julio de 1993.

99990000    €€€€

Zaragoza Gobierno de Aragón, 1995.  Dos volúmenes en 4to. mayor; XII pp., 1142 pp., en paginación continuada.
Encuadernación original en tela. Sobrecubiertas.

111199992222 FLEURY, CLAUDE (1640-1723).
Las Costumbres de los Israelitas. Escritas en francés y traducidas en español por Don Manuel Martinez Pingarron.

111100000000    €€€€

Valencia, por Agustín Laborda, 1771.  8vo.; 1 h., LXXVI-248 pp., 1 h.  Encuadernación en piel de la época, con lomera
profusamente ornada y tejuelo.

111199993333 FLORES MORALES, ÁNGEL.
El Sáhara español. Ensayo de geografía física, humana y económica.

77770000    €€€€

Madrid, Alta Comisaría de España en Marruecos, 1946.  4to.; 167 pp. Con mapas entre el texto y numerosas
ilustraciones fotográficas en láminas fuera de texto, mas una lámina retrato..  Cubiertas originales. Pérdida de mitad
de papel en lomera.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=FERRE&titulo=Diccionario&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=FERRER&titulo=ojos&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=BENIMELI&titulo=Valle%20Tena&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=FERRER&titulo=Masoneria%20Aragon&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=FERRER&titulo=Masoneria%20Europa&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=FLEURY&titulo=israelitas&edicion=1771&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=FLORES&titulo=Sahara&catalogo=C89


111199994444 FLORES MORALES, ÁNGEL.
Atlas-Sus-Dra. Estudio geopolítico de las regiones del Marruecos meridional francés que se asignaban a España
en el proyecto de Tratado de 1902.

44442222    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1948.  4to.; 161 pp. Ilustraciones, mapas y planos entre el texto y 8 láminas
fotográficas.  Cubiertas originales.

111199995555 FLORIAN, JEAN PIERRE  CLARIS DE (1755-1794).
Galatea, de Miguel de Cervantes, imitada, compendiada y concluida por Florian. Traducida por Don Casiano Pellicer.

99990000    €€€€

Barcelona, Librería de M. Saurí y Compañía, 1830.  8vo.; 173 pp., 1 h.  Encuadernación de época en piel, con lomera
ornada y tejuelo.

111199996666 FLORIAN, JEAN PIERRE  CLARIS DE.
Los Moros de Granada. Con un prólogo del Dr. Perier. Versión de P. Mora Albenca.

33336666    €€€€

Madrid, Librería de Fernando Fé, 1897.  4to. menor; 164 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

111199997777 FORD.
Revista Ford. Publicación bimensual. Director: Juan de Maza. Febrero, Junio y Octubre de 1934, Febrero, Abril,
Octubre y Diciembre de 1935, y Febrero, Abril y Junio de 1936.

111122220000    €€€€

Además de artículos técnicos sobre modelos de automóviles Ford, y sobre el arte de la conducción, la revista contiene excelentes
secciones dedicadas al arte, la literatura, el teatro, la moda, etc., con artículos de Cecilio Barberán, Cipriano Rivas Cherif,, Regina
Opisso, Ramiro de Maeztu, Antonio de Hoyos y Vinent, Félix Ros, Elvira A. Lewi, Joaquin Renart, Pedro de Répide y Esteban Salazar
Chapela, entre otros.

Barcelona, Talleres Nagsa, 1934-1936.  Diez volúmenes en folio, con un promedio de 80 páginas por número.
Numerosos dibujos, ilustraciones fotográficas y anuncios publicitarios relacionados con el automóvil.  Cubiertas
originales en cinco números. Los restantes carecen de las mismas.

111199998888 FORONDA, VALENTÍN  DE ((1751-1830).
Los sueños de la razón. [Proyecto sobre la desaparición de villetes; Memorias sobre la edificación de hospitales;
Desinfección de cárceles y hospitales; Proyecto de descargar el erario; Los víveres; Telégrafo de humanidad de
beneficencia; Lo que debe hacer un príncipe que tenga colonias a distancia; Cartas a Vaughan; Otras cartas].
Edición, prólogo y notas de M. Benavides y C. Rollán.

22224444    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1984 (Biblioteca de Visionarios, Heterodoxos y Marginados)..  4to.; 602 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

111199999999 FORONDA, VALENTÍN  DE.
Escritos Políticos y Constitucionales. Edición de Ignacio Fernández Sarasola.

33330000    €€€€

Bilbao, Universidad del Pais Vasco, 2002.  4to. alargado; 272 pp.  Cubiertas originales.
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222200000000 FOY, GÉNÉRAL  MAXIMILIEN-SÉBASTIEN  (1775-1825).
Histoire de la Guerre de la Péninsule sous Napoléon, Précédé d'un tableau politique et militaire des Puissances
belligérantes.

333300000000    €€€€

Paris, Baudouin Frères, 1827.  Cuatro volúmenes en 4to.; 4 hojas, XV pp., 403 pp. y dos facsímiles de documentos, uno
de ellos plegado + 2 hojas, 421 pp., 1 h. y dos láminas plegadas + 2 hs., 406 pp. y dos láminas plegadas + 2 hs., 379
pp., dos láminas plegadas y un gran estado plegado. Ejemplar sin el Atlas de mapas.  Encuadernación uniforme de
época en media piel, con lomeras ornadas con dorados y gofrados en seco y doble tejuelo.

222200001111 FOZ Y PONZ, VICENTE .
Vulgarismos, vicios de dicción, provincialismos, voces familiares y arcaismos más comunes en Aragón (1903), y
Notable diccionario filosófico-humorístico (1902). Edición y estudio preliminar de Rosa María Castañer Martín y
José María Enguita Utrilla.

11115555    €€€€

Zaragoza, IFC, 2022.  4to.; 209 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

222200002222 FRUTOS MEJÍAS, MARÍA  LUISA.
Estudio geográfico del Campo de Zaragoza. Presentación de Salvador Mensua.

22226666    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1976.  4to.mayor; 342 pp., 5 hs., con mapas, fotografías y gráficos entre
el texto, y 16 mapas plegados aparte.  Cubiertas originales.

222200003333 FUENTES, MANUEL  ATANASIO (ED.).
Biblioteca Peruana de Historia, Ciencias y Literatura. Colección de escritos del anterior y presente siglo de los
más acreditados autores peruanos. Tomo Segundo: Antiguo Mercurio Peruano, II.

222200000000    €€€€

Lima, Felipe Bailly, 1861.  8vo.; 2 hs., 359 pp.  Encuadernación moderna en tela. Tejuelo en piel.

222200004444 FUERTES, GLORIA (1917 - 1998)
Sola en la sala. 

44442222    €€€€

Zaragoza, Ediciones Javalambre, 1973 [Colección Fuendetodos].  4to.; 196 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

222200005555 GALERA GRACIA., ANTONIO  (ED.).
Haereticus. Bulario de la Orden del Templo de Salomón. Traducido y comentado.

22228888    €€€€

Murcia, ADIH, 2012.  4to. alargado; 480 pp.  Cubiertas originales.

222200006666 GALLEGO, GREGORIO   (1916-2007).
Asalto a la ciudad. 

11115555    €€€€

Barcelona, Argos Vergara, 1984.  4to. alargado; 301 pp.  Cubiertas originales.
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222200007777 GALLEGO, GREGORIO .
Campo de Gibraltar.

22224444    €€€€

Barcelona, 1992.  4to.; 348 pp.  Cubiertas originales.

222200008888 GÁLLEGO, JULIÁN .
Zurbarán, 1598-1664. Biografía y análisis crítico. Catálogo de las obras por José Gudiol.

33336666    €€€€

Barcelona, Ediciones Polígrafa, 1976.  Folio.; 415 pp. Con 521 ilustraciones fotográficas en negro y color.
Encuadernación original en piel, con sobrecubiertas.

222200009999 GARCÍA BAENA, PABLO .
Gozos para la Navidad de Vicente Núñez. Poemas.

33330000    €€€€

Madrid, Hiperión, 1984.  8vo.; 61 pp., 1 h. Impresión en papel verjurado.  Primera edición, no venal.  Cubiertas originales.

222211110000 GARCÍA DE ENTERRÍA, MARÍA  CRUZ Y MARTÍN ABAD, JULIÁN (DIRECTORES).
Pliegos sueltos poéticos de la Biblioteca Nacional (Siglo XVII).

44445555    €€€€

Madrid, 1998.  4to mayor; 882 pp., 2 hs. Con numerosas reproducciones de portadas entre el texto.  Cubiertas originales.

222211111111 GARCÍA FIGUERAS, TOMÁS.
Marruecos. La acción de España en el norte de África.

66660000    €€€€

Barcelona, Ediciones Fe, 1939.  4to.; 365 pp. Con 75 láminas con fotografías, gráficos y mapas, algunos de ellos
plegados.  Cubiertas originales.

222211112222 GARCÍA FIGUERAS, TOMÁS.
Santa Cruz de Mar Pequeña-Ifni-Sahara. La acción de España en la costa occidental de África.

77770000    €€€€

Madrid, Ediciones Fe, 1941.  4to.; 356 pp. Con 58 láminas fotográficas y 18 mapas. algunos plegados.  Cubiertas
originales, con pequeña pérdida de papel en cofia de lomera.

222211113333 GARCÍA GONZALO, EUGENIO.
Narraciones. Prólogo de Daniel Collado.

88880000    €€€€

Interesantes narraciones de uno de los redactores de la que muchos consideran la mejor revista espiritista  en lengua española.
Fundada en 1893 por Quintín López Gómez, en ella se publicaban artículos y noticias sobre la filosofía espiritista, las actividades
de la Federación Espiritista Española, del Centro Barcelonés de Estudios Psicológicos y de los congresos internacionales espiritistas,
además de narraciones de sus colaboradores Alcides Arguedas, Abdón Sánchez Herrero, Luz Alba, Margarita Gil, Salvador Sellés, y
otros.

Barcelona (San Martín), Tipografía de Juan Torrents y Coral, 1900. [Biblioteca Científico-Filosófica de “Lumen”].  4to.
menor; XIII-187 pp. y una autotipia del autor con dedicatoria a Quintín López Gómez.  Encuadernación de época en
media piel.
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222211114444 GARCÍA LORCA, FRANCISCO .
De Fray Luis a San Juan. La Escondida Senda.

55550000    €€€€

Madrid, Editorial Castalia, 1972.  4to.; 254 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

222211115555 GARNETT, DAVID  (1892-1981).
La dama convertida en raposa. [Lady into Fox]. Traducción de Luis I. Bertrán.

11115555    €€€€

Barcelona, Ediciones Aymá, 1942.  4to. menor; 155 pp., 1 h.  Con 10 ilustraciones a toda página de Elvira Elías.
Primera edición española.  Encuadernación original en tela estampada.

222211116666 GASCÓN Y GUIMBAO, DOMINGO.
Algunas opiniones y juicios emitidos con motivo de la publicación de la "Miscelánea Turolense", revista ilustrada
que dirigió y sostuvo durante los años de 1891 á 1901 el Cronista de Teruel, Domingo Gascón y Guimbao, natural
de Albarracín.

222200000000    €€€€

Madrid, Hijos de Manuel Ginés Hernández, 1903.  Folio; 98 pp., 5 hs. Excelente impresión en papel de hilo, Edición
limitada y numerada de 60 ejemplares, siendo el presente el número 56. Ex libris de la Biblioteca Turolense de
Domingo Gascón.  Cubiertas interiores en papel avitelado, impresas a dos tintas. Encuadernación en tela símil
pergamino, con filetes en seco en los planos y lomera con el título grabado en dorado. Ligera mancha en el plano
superior.

222211117777 GAVIRA MARTÍN, JOSÉ (ED .).
El viajero español por Marruecos Don Joaquín Gatell (El “Kaid Ismail”, 1826-1879). [Edición de sus textos:
Revueltas en el Imperio de Marruecos en 1862; Diario de la Expedición que hizo el Sultán Sidi Mihammed Ben
Abd-Errahman contra los Beni Hassan y  contra los Rahámena, con una descrpción detallada del Ejército, de la
Corte y de la ciudad de Marruecos [Marrakech] , y con observaciones sobre los usos y costumbres del país;
Manual del viajero explorador en África; Descripción del Sus; De Taraundat a Tauretta [y] Ruinas de Akunibix y
portuguesas de Tamanar].

66660000    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1949.  4to.; 173 pp. y 10 láminas fuera de texto con dibujos.  Cubiertas originales.

222211118888 GENET, JEAN (1910-1986).
Oeuvres Complètes II: Notre-Dame des Fleurs. Le Condamné a Mort. Miracle de la Rose. Un Chant d’Amour.

33332222    €€€€

Paris, Éditions Gallimard, 1953.  4to.; 402 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

222211119999 GIL BENUMEYA, RODOLFO (1901-1975).
Ni Oriente ni Occidente. El universo visto desde el Albaycin.

33330000    €€€€

Madrid, Compañía Ibero-Americana de Publicaciones, s.a. (1927).  4to.; 264 pp., 2 hs. Primera edición.  Cubiertas originales.

222222220000 GIL BENUMEYA, RODOLFO.
Marruecos Andaluz.

22222222    €€€€

Madrid, Ediciones de la Vicesecretaría de Educación Popular, 1942.  4to.menor; 205 pp., 1 h. Con seis mapas entre el
texto.  Primera edición.  Cubiertas originales.
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222222221111 GIMÉNEZ CABALLERO, ERNESTO (1899-1988).
Julepe de Menta.

11118888    €€€€

Madrid, La Lectura, 1929 [Cuadernos Literarios].  12vo.; 117 pp., y un retrato de Giménez Caballero dibujado por
Almada Negreiros.  Cubiertas originales.

222222222222 GIMÉNEZ CABALLERO, ERNESTO.
Don Ernesto ó El Procurador del Pueblo en las Cortes Españolas.

22228888    €€€€

Madrid, Epesa, 1947.  4to. alargado; 250 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

222222223333 GIMÉNEZ CABALLERO, ERNESTO.
La Europa de Estrasburgo. Visión española del problema europeo.

22224444    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1950.  4to.; 154 pp.  Cubiertas originales.

222222224444 GIMÉNEZ CABALLERO, ERNESTO.
Las Mujeres de América.

22224444    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1971.  4to.; 445 pp.  Cubiertas originales.

222222225555 GIRÃO, PADRE  JOÃO RODRIGUES (1558-1633).
Carta Anua da Vice-Província do Japão do Ano de 1604 do Padre João Rodrigues Giram, íntegra inédita, agora
revelada e prefaciada por António Baião, Director do Arquivo da Tórre do Tombo.

111122220000    €€€€

Coimbra, Imprensa da Universidade, 1933 [«Scriptores Rerum Lusitanarum»].  Folio; XXIII - 115 pp., mas dos láminas
fotográficas aparte, con reproducción de la primera y última hojas del manuscrito original.  Cubiertas originales.

222222226666 GODÉ, ANTONIO  (ED.)
Asedio de Huesca. Portada, dibujos y composición de...Editado por el Excelentisimo Ayuntamiento de Huesca.

33330000    €€€€

Zaragoza, Industrias Gráficas Uriarte, s.a. (1938).  4to.; 26 pp. sin numerar, con ilustraciones fotográficas y gráficos y
dos planos plegados. Ejemplar con rastros de humedad  Cubiertas originales.

222222227777 GÓMEZ DE ARTECHE, JOSÉ (1821-1906).
Geografía Histórico-Militar de España y Portugal.

111177770000    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de Don Francisco de Paula Mellado, 1859.  Dos tomos en 4to.menor; X-490 pp.
+ 692 pp.  Encuadernación en media piel, de la época.

222222228888 GÓMEZ DE ENTERRÍA, JOSEFA.
Voces de la Economía y el Comercio en el Español del Siglo XVIII. Prólogo de Monserrat Gárate Ojanguren.

11119999    €€€€

Alcalá de Henares, 1996.  4to. mayor; 260 pp.  Cubiertas originales.
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222222229999 GÓMEZ ZORRAQUINO, JOSÉ IGNACIO .
En el marco político del pactismo. La clientela regia aragonesa que sirvió a los Austrias en la corte, los dominios
mediterráneos y las Indias.

33339999    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2022.  4to.; 582 pp.  Cubiertas originales.

222233330000 GONZÁLEZ ANTÓN, LUIS  
Las Uniones Aragonesas y las Cortes del Reino (1283-1301).

55550000    €€€€

Zaragoza, Escuela de Estudios Medievales, 1975.  Dos volúmenes en 4to., uno para el texto, con XXIV-532 pp. y otro
de documentos, con XI-669 pp.  Cubiertas originales.

222233331111 GONZÁLEZ BERNAL, JUAN JOSÉ LUIS  (1908-1939).
Exposición Antológica. Textos de Manuel García Guatas. Manuel Pérez Lizano, Agustín Sánchez Vidal, Pablo
Trullén Gimeno y Julián Vizcaíno.

33336666    €€€€

Zaragoza, CAZAR, 1983.  Folio; 62 pp.  Con 24 ilustraciones fotográficas, algunas en color.  Cubiertas originales.

222233332222 GONZALEZ BERNAL, JUAN JOSÉ LUIS .
Gonzalez Bernal. Dibujos y pinturas, 1926-1935. Exposición en la Galería Miguel Marcos, Barcelona. Textos de
Juan Manuel Bonet, Manuel García Guatas y Ricardo Centellas.

22228888    €€€€

Zaragoza, Cortes de Aragón, 2000.  4to.; 51 pp. Con ilustraciones en color, dos de ellas plegadas.  Cubiertas originales.

222233333333 GONZÁLEZ BUENO, ANTONIO  (ED.).
La Expedición Botánica al Virreinato de Perú (1777-1788). I: Texto. II: Iconographia Florae Peruvianae et Chilensis.

99990000    €€€€

Madrid, Lunwerg - Real Jardín Botánico, 1988.  Dos volúmenes en 4to. mayor; 179 pp. Ilustraciones en color entre el
texto, y 9 pp., 181 pp., ciento cincuenta de ellas con reproduccion en color y a toda plana de los originales.
Encuadernación original en tela. Estuche en tela.

222233334444 GONZÁLEZ BUENO, ANTONIO  Y RODRÍGUEZ NOZAL, RAÚL.
Plantas americanas para la España Ilustrada. Génesis, desarrollo y ocaso del proyecto español de expediciones botánicas.

22226666    €€€€

Madrid, 2000.  4to. alargado; XVII pp., 103 pp.  Cubiertas originales.

222233335555 GONZÁLEZ DE ESLAVA, FERNÁN (1534-1601).
Coloquios espirituales y Sacramentales. Edición y estudio preliminar de Antonio Lorente Medina.

33330000    €€€€

Madrid, UNED, 2023.  4to.; 854 pp.  Cubiertas originales.
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222233336666 GONZÁLEZ DE MENDOZA, FRAY  JUAN (1545-1618).
Historia de las cosas más notables, ritos y costumbres del Gran Reino de la China. [1585]. Edición, prólogo y
notas por el Padre Félix García.

66660000    €€€€

Madrid, Manuel Aguilar Editor, s.a. (1944) [«España Misionera»].  4to.; LII-396 pp.  Encuadernación original en
media tela y cartoné impreso.

222233337777 GONZÁLEZ JIMÉNEZ, EPIFANIO .
Gibraltar. El Mar. África. Tánger. Cuatro Consignas.

11115555    €€€€

Madrid, Ediciones Ares, 1953.  4to. menor; 99 pp., con cinco ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

222233338888 GONZÁLEZ-GALLARZA, EDUARDO Y LÓRIGA TABOADA, JOAQUÍN .
El Vuelo Madrid-Manila.

44440000    €€€€

Madrid, Espasa-Calpe, 1927.  4to: 320 pp. Con mapas entre el texto y 24 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

222233339999 GOYTISOLO, JUAN (1931-2017).
Fiestas. Novela.

44444444    €€€€

Buenos Aires, Emecé Editores, 1958.  4to.; 224 pp. Primera edición.  Cubiertas originales.

222244440000 GOYTISOLO, JUAN.
Para vivir aquí.

33330000    €€€€

Buenos Aires, Editorial Sur, 1960.  4to; 198 pp., 1 h.  Primera edición.  Encuadernación en media tela.

222244441111 GOYTISOLO, JUAN.
Count Julian. Translated from the spanish by Helen R. Lane.

22222222    €€€€

New York, The Viking Press, 1974.  4to.; 4 hs., 204 pp., 1 h. Primera edición norteamericana.  Encuadernación original.

222244442222 GRAGERA TORRES, PEDRO.
El beneficiado del Café y sus métodos.

33330000    €€€€

Madrid, Dirección General de Agricultura de los Territorios Españoles del Golfo de Guinea, 1945.  4to.; 197 pp., 1 h.
Con 75 ilustraciones entre el texto y en láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

222244443333 GRUVEL, JEAN ABEL   ET  BOUYAT, ANDRÉ.
Les Pêcheries de la Côte Occidentale d’Afrique.

99990000    €€€€

Paris, Augustin Challamel Editeur, 1906.  4to. mayor; 3 hs., 280 pp.  Con gráficos e ilustraciones entre el texto,  62
ilustraciones fotográficas en 21 láminas fuera de texto y 3 mapas, uno de ellos plegado.  Encuadernación en media
piel.
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222244444444 GUALLART Y ELÍAS, EUGENIO.
Pasos y Escalas Salmoneras.

55550000    €€€€

Madrid, Ricardo F. de Rojas, 1913.  4to.; 86 pp., con 65 ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

222244445555 GUBERN, ROMAN  Y HAMMOND, PAUL.
Los años rojos de Luis Buñuel. Segunda edición, revisada.

22226666    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2021.  4to.; 498 pp.  Cubiertas originales.

222244446666 GUÉNON, RENÉ.
Estudios sobe la Masonería. Traducción de Joaquín Jiménez.

33336666    €€€€

Barcelona, Gruplobher, 2007.  4to.; 396 pp., 1 h. Algunas ilustraciones.  Cubiertas originales.

222244447777 GUGLIELMOTTI, ALBERTO  (1812-1893).
Memorias de las Misiones Católicas en el Tonkin ó sean Noticias breves de la persecución que en aquel Reino ha
sufrido el Catolicismo, y de los martirios con que novísimamente han demostrado su santidad y su divinidad los
Misioneros de la Orden de Santo Domingo. Traducidas al español por el Padre Fray Manuel Amado, de la misma
Orden.

111100000000    €€€€

La obra, dedicada a la Provincia del Santísimo Rosario de Filipinas, contiene interesantes noticias de todos los dominicos
españoles que de Filipinas pasaron a Tonkín.

Madrid, Imprenta y Fundición de Don Eusebio Aguado, 1846.  4to.; 7 hs., 320 pp. y una lámina dibujada y grabada
por C. Acquisti.  Encuadernación de la época en media piel.

222244448888 GUINEA LÓPEZ, EMILIO.
España y el desierto. Impresiones saharianas de un botánico español.

44442222    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1945.  4to. menor; 3 hs., 279 pp., 1 h. Dibujos e ilustraciones fotográficas
entre el texto y en láminas y dos mapas plegados.  Cubiertas originales. Sobrecubiertas.

222244449999 HAEFTEN, JAKOB VAN  (1588-1648).
Camino Real de la Cruz. Traducido en castellano por Fray Martín de Herze, Predicador General de la Religión de
San Benito de la Congregación de Valladolid.

222255550000    €€€€

Primera traducción al castellano de un célebre libro de emblemas religiosos, en la que aparecen añadidas algunas composiciones
poéticas del traductor Fray Martín de Herze.

Valladolid, por Juan Godínez Impressor, s.a. (1721).  4to.; 16 hs., 266 pp., 3 hs., más 37 láminas con emblemas,
grabados en madera por J. Tauló en Barcelona, en el año 1700, según consta al pié del primer emblema.
Encuadernación en media piel, del siglo diecinueve.

222255550000 HARTMANN, FRANZ (1796-1853).
Tratado práctico de terapéutica homeopática de las enfermedades agudas y crónicas. Traducidas de la tercera
edición alemana por A.J.L. Jourdan, y del francés al español por Don Pío Hernández y Espeso.

111144440000    €€€€

Madrid, Carlos Bailly-Balliere, 1863.  Tres tomos en 8vo.; 468 pp. + 413 pp. + 399 pp.  Encuadernación uniforme en
media piel, de la época.
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222255551111 HENRION, MATHIEU RICHARD  AUGUSTE (1805-1862).
Historia General de las Misiones, desde el Siglo XIII hasta nuestros días. Obra dedicada al Cardenal De Bonald y
recomendada por Su Santidad Pio IX. Traducida al castellano, ampliada, anotada y adicionada en lo referente a
España por los Señores Carbonero y Sol, Magán y Caballero.

222222225555    €€€€

Barcelona, Librería de Don Juan Oliveres Editor, 1863.  Cuatro volúmenes en dos tomos; 4to. mayor; VIII-706 pp., 1 h.
(I-II) + 2 hs., 694 pp., 2 hs. (III-IV).  Con un total de 137 láminas grabadas en acero, más 8 mapas dobles.
Encuadernación uniforme, de época, en media piel.

222255552222 HENRION, MATHIEU RICHARD  AUGUSTE.
Historia General de las Misiones Católicas desde el siglo XIII hasta nuestros dias. Traducida y anotada por León
Carbonero y Sol.

99990000    €€€€

[Sevilla, Tena Hermanos Editores, 1854].  4to.; XXXI pp., 354 pp., 1 h. y 12 láminas litográficas obra de Benedicto.
Ejemplar carente de portada.  Encuadernación de época, en media piel, con lomera profusamente ornada

222255553333 HEREDIA, CARLOS MARÍA  DE (1872-1951).
Los fraudes espiritistas y los fenómenos metapsíquicos. Prólogo de Alfonso Junco.

22224444    €€€€

Barcelona, Editorial Herder, 1946.  4to.; XI-405 pp. y 24 láminas aparte con fotografías.  Encuadernación en media tela.

222255554444 HEREDIA, MANUEL  DE.
Cuentos.

11112222    €€€€

Madrid, Afrodisio Aguado, 1951.  4to.; 196 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela con sobrecubierta dibujada por
Darío Suro.

222255555555 HEREDIA, NARCISO  DE HEREDIA Y HEREDIA , MARQUÉS DE 1832-1912).
Discursos y artículos del Marqués de Heredia.

55550000    €€€€

Bilbao, Imprenta Católica, 1891.  4to.; 101 pp., 1 h. y una lámina retrato  Ejemplar con envío autógrafo del autor.
Encuadernación de época en tela estampada en seco.

222255556666 HEREDIA HERRERA, ANTONIA.
Recopilación de Estudios de Diplomática Indiana. Prólogo de Manuel Lucas Álvarez.

22224444    €€€€

Sevilla, Diputación Provincial, 1985.  4to.; XVI-298 pp. Facsímiles de documentos entre el texto.  Cubiertas originales.

222255557777 HERNÁNDEZ-PACHECO Y ESTEVAN, EDUARDO Y FRANCISCO .
Sahara Español. Expedición científica de 1941. Prólogo de Pío Zabala.

99990000    €€€€

Madrid, Universidad, Servicio de Publicaciones, 1942.  4to. menor; XI pp., 196 pp., 1 h. Con 82 láminas fotográficas
fuera de texto y 4 mapas plegados.  Cubiertas originales.
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222255558888 HERNÁNDEZ-PACHECO, EDUARDO Y FRANCISCO  (ET AL .).
El Sahara español. Estudio geológico, geográfico y botánico. Por ..., Manuel Alia Medina, Carlos Vidal Box y
Emilio Guinea López.

222255550000    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1949.  4to. mayor; 808 pp. Con 71 ilustraciones y mapas entre el texto, 134
láminas fotográficas y 5 mapas plegados, uno de ellos el geológico de Canarias.  Cubiertas originales.

222255559999 HERNÁNDEZ-PACHECO DE LA CUESTA, FRANCISCO  (1899-1976).
Evolución del relieve peninsular en relación con las obras hidráulicas. Discurso leido en su recepción en la Real
Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales. Contestación de Alfonso Peña Boeuf.

11115555    €€€€

Madrid, 1958.  4to. mayor: 75 pp.  Cubiertas originales.

222266660000 HERRERA DAVILA, JOSÉ Y ALVEAR, ANTONIO .
Lecciones de Antigüedades Griegas. [Seguido de:] Lecciones de Historia del Imperio Chino.

111122220000    €€€€

Sevilla, Imprenta de Herrera Dávila, Llera y Compañía, 1828 (y) 1829.  8vo.; 127 pp., 8 hs. (y) 160 pp.  Encuadernación
en piel con lomera ornada y tejuelos, de la época.

222266661111 HERRERO-GARCÍA, MIGUEL (1895-1961).
La Vida Española del Siglo XVII. I: Las Bebidas.

66660000    €€€€

Madrid, Gráfica Universal, 1933.  4to.; X-258 pp.  Encuadernación en tela.

222266662222 HIDALGO TABLADA, JOSÉ DE (1814-1891).
Tratado de la fabricación de Vinos en España y en el Extranjero. Tercera edición, corregida y mejorada con nuevos datos.

111155550000    €€€€

Madrid, Librerías de la Viuda e Hijos de Cuesta, 1880.  4to.; 504 pp. Con 42 ilustraciones que muestran material y
aparatos de enología y una lámina plegada.  Encuadernación de época en piel.

222266663333 HIGGINS, JIM  (1907-1982).
Luchando por la democracia. Memorias de un activista canadiense en la Guerra Civil española. Edición y epílogo
de Janette Higgins.

22223333    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2022.  4to.; 258 pp.  Cubiertas originales.

222266664444 HIGHSMITH, PATRICIA (1921-1995).
Encuentro en el tren. Versión española de Julio Mateu.

22220000    €€€€

Barcelona, Editorial Bruguera, 1963.  4to. menor; 256 pp. Primera edición en España de “Strangers on a train”.
Cubiertas originales.
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222266665555 HUMBOLDT, ALEXANDER VON (1769-1859).
Cosmos ó Ensayo de una Descripción Física del Mundo. Traducción de Francisco Díaz Quintero. Reproducción
facsímil de la edición de Madrid, Ramón Rodríguez de Rivera, 1851 - 1852.

99990000    €€€€

Córdoba, Universidad,  2005.  Dos volúmenes en 4to.; 38 pp., 1 h., XV-384 pp., 1 h. + 3 hs., V-472 pp.  Encuadernación
original en cartoné.

222266666666 IBÁÑEZ, FRAY  BUENAVENTURA (1610-1691).
Las Misiones Franciscanas en China. Cartas, informes y relaciones del Padre Buenaventura Ibáñez. Introducción,
notas y apéndices por Fray Severiano Alcobendas.

33334444    €€€€

Madrid, Estanislao Maestre Editor, 1933 [Bibliotheca Hispana Missionum].  4to. mayor; XLVI-332 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

222266667777 IBÁÑEZ DE IBERO GRANDCHAMP, CARLOS (1888-1966).
Historia de la Marina de Guerra Española desde el Siglo XIII hasta nuestros dias. Prólogo del Almirante Don Juan
Cervera y Valderrama.

33330000    €€€€

Madrid, Espasa Calpe, 1943.  4to.; 272 pp., 1 h. y 16 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

222266668888 IBÁÑEZ DE IBERO GRANDCHAMP, CARLOS.
Don Juan de Austria, político e innovador.

44440000    €€€€

Madrid, Afrodisio Aguado, 1944.  4to. mayor; 340 pp. y 19 láminas. Ejemplar con envío autógrafo del autor a
Cristóbal de Castro.  Encuadernación original en tela estampada.

222266669999 IBARRA Y RODRIGUEZ, EDUARDO.
El Derecho Civil aragonés durante el reinado de Ramiro I de Aragón (1034-1063).

22222222    €€€€

Madrid, 1943 (Separata de la Revista de la Universidad de Madrid).  4to. mayor; 95 pp.  Cubiertas originales.

222277770000 IBARRA Y RODRÍGUEZ, EDUARDO.
España bajo los Austrias. Tercera edición revisada.

11112222    €€€€

Barcelona, Editorial Labor, 1955.  4to.menor; 498 pp., y  24 láminas fuera de texto.  Encuadernación original en tela.

222277771111 IBN BATTUTA, MUHAMMAD ABD  ALLAH.
A través del Islam. Introducción, traducción y notas de Serafín Fanjul y Federico Arbós.

44440000    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1981.  4to.; 794 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

222277772222 JAEGER, WERNER (1888-1961).
Paideia. Los ideales de la Cultura Griega. Traducción de Joaquín Xirau y Wenceslao Roces.

55550000    €€€€

Madrid, FCE, 1990.  4to.; XI pp., 1151 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.
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222277773333 JIMÉNEZ, JUAN RAMÓN .
Platero y yo. Elegía andaluza.

3333000000000000    €€€€

Madrid, Ediciones de La Lectura, 1914 (“Biblioteca de Juventud”).  4to. menor; 141 pp., 1 h. Dibujos y ornamentación
en negro y color de Fernando Marco. Primera edición, primera tirada.  Encuadernación original en cartoné cubierto
por papel encerado con motivos florales.

222277774444 JIMÉNEZ, JUAN RAMÓN .
Estío. Segunda edición.

99990000    €€€€

Madrid, Casa Editorial Calleja, 1916.  4to,; 178 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela estampada.

222277775555 JIMÉNEZ, JUAN RAMÓN .
La estación total con las Canciones de la nueva luz (1923-1936).

88880000    €€€€

Buenos Aires, Losada, 1946.  4to.; 164 pp., 1 h. Primera edición.  Cubiertas originales.

222277776666 JIMÉNEZ, JUAN RAMÓN .
Moguer. Ilustraciones de José R. Escassi.

55550000    €€€€

Madrid, Dirección General de Archivos y Bibliotecas, 1958.  Folio; 71 pp., 3 hs. Ilustraciones entre el texto y a toda
plana. Edición limitada y numerada de 1000 ejemplares. Primera edición.  Cubiertas originales.

222277777777 JIMÉNEZ, JUAN RAMÓN .
Libros inéditos de poesía. Selección, ordenación y prólogo de Pedro Garfias.

99990000    €€€€

Madrid, Aguilar, 1964.  Dos volúmenes en 4to. menor; 487 pp. y 478 pp., 1 h. Con dos láminas retrato.
Encuadernación original en tela estampada.

222277778888 JIMÉNEZ ARNAU, JOSÉ ANTONIO  Y RICARDO.
A Madrid por la mar. (La Guerra en el Mar).

22226666    €€€€

Zaragoza, Editorial Heraldo de Aragón, 1938.  4to.; 253 pp., con ilustraciones fotográficas entre el texto.  Cubiertas
originales dibujadas por Guillermo.

222277779999 JIMENO AGIUS, JOSÉ.
El Cólera en España durante el año 1885.

22224444    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico de El Correo, 1886.  4to.; 55 pp.  Cubiertas originales.

222288880000 JUDERÍAS Y LOYOT, JULIÁN  (1877-1918).
La reconstrucción de la Historia de España desde el punto de vista nacional. (y) Apuntes biográficos de Don Fidel
Fita y Colomer (1835 - 1918). Discurso leído ante la Real Academia de la Historia el 28 de Abril de 1918.
Contestación de Jerónimo Bécker y González.

22226666    €€€€

Madrid, Imprenta Clásica Española, 1918.  4to. mayor; 71 pp. Ejemplar con envío autógrafo del autor.  Cubiertas originales.
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222288881111 JUDERÍAS Y LOYOT, JULIÁN .
Gibraltar.

22222222    €€€€

Madrid, Talleres Tipográficos Sáez, 1951.  4to. menor; 110 pp., 1 h.  Encuadernación en media tela.

222288882222 LA HOZ, PEDRO DE (1800-1865).
Tres escritos políticos publicados en 1844, y reimpresos y aumentados con notas en el mes de Abril de 1855.

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta de «La Esperanza», a cargo de Don Antonio Pérez Dubrull, 1855.  4to.; 136 pp. y una magnífica
lámina litográfica aparte con el retrato de La Hoz, realizado por Donon.  Cubiertas mudas en cartulina.

222288883333 LABORDETA, JOSÉ ANTONIO .
Las Sonatas.

22226666    €€€€

Zaragoza, 1965 [Colección «Poemas»].  4to.; 62 pp., con ilustraciones entre el texto de Jesús Lizaranzu y José Antonio
Labordeta.  Cubiertas originales.

222288884444 LABORDETA, JOSÉ ANTONIO .
Cantar y callar.

66660000    €€€€

Zaragoza, Ediciones Javalambre, 1971 [Colección «Fuendetodos»].  4to. mayor apaisado; 63 pp., con fotografías de
Joaquín Alcón y un disco, encartado, de 45 rpm, con las canciones interpretadas por el autor. Primera edición.
Cubiertas originales.

222288885555 LABORDETA, MIGUEL.
Los Soliloquios. Poemas.

22224444    €€€€

Zaragoza, Ediciones Javalambre, 1969 [Coleccion «Fuendetodos»].  4to. mayor apaisado; 64 hs. sin numerar, una de
ellas plegada.  Cubiertas originales.

222288886666 LABORDETA, MIGUEL

Obras Completas. Prólogos de Ricardo Senabre y Jose Antonio Labordeta. Epílogo de Rosendo Tello Aína.

44442222    €€€€

Zaragoza, Ediciones Javalambre, 1972 [Colección «Fuendetodos»].  4to. mayor apaisado; 328 pp., 2 hs., con
ilustraciones de Pablo Serrano, José Orús, Manuel Montalvo, José Manuel Broto y José Luis Lasala entre el texto.
Cubiertas originales.

222288887777 LABORDETA, MIGUEL.
Obra publicada. Edición de Alfredo Saldaña y Antonio Pérez Lasheras.

22226666    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2015.  4to.; 526 pp.  Cubiertas originales.
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222288888888 LABOULAYE, EDOUARD RENÉ LEFEBVRE DE (1811-1883).
Estudios sobre la Constitución de los Estados Unidos. Traducción por Joaquín Guichot.

88880000    €€€€

Joaquín Guichot (1820-1906), patriarca del «andalucismo político», se embarca en la traducción y difusión del modelo federalista
de los Estados Unidos en el marco de sus lucha a favor de un liberalismo avanzado.

Sevilla, Eduardo Perié, 1869 [«Biblioteca Económica de Andalucía»].  Dos tomos en un volúmen en 4to.menor;
XIV-263 pp. y 296 pp.  Encuadernación en media piel, de la época.

222288889999 LABOULAYE, EDOUARD RENÉ LEFEBVRE DE.
París en América. Versión castellana por Antonio Angulo Heredia.

55550000    €€€€

Una curiosa novela de política-ficción, cuya edición original francesa es de 1863.  El traductor y anotador, el cubano Angulo
(1837-1875), sobrino de José María de Heredia y fundador en 1864 en Madrid de la Revista Hispano Americana,, manifiesta en el
prólogo su intención de «propagar las doctrinas liberales y popularizar en España los principios fecundos de la verdadera
democracia que han convertido a los Estados Unidos de América, bajo el punto de vista político, en la primera de las naciones de
la tierra».

Madrid, Librería de Alfonso Durán, 1867.  4to. menor; VII-440 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.

222299990000 LABOULAYE, EDOUARD RENÉ LEFEBVRE DE.
Le Parti Libéral. Son programme et son avenir.

44445555    €€€€

Paris, Charpentier, Libraire-Éditeur, 1869.  4to.menor; 2 hs., XLVII-308 pp.  Encuadernación en media piel y tela
estampada en seco, de la época.

222299991111 LACADENA Y BRUALLA, RAMÓN  DE (1895-1965).
Entre rojos y entre azules.

22228888    €€€€

Zaragoza, Editorial «Heraldo de Aragón», 1939, Año de la Victoria.  4to.mayor; 230 pp.  Cubiertas originales.

222299992222 LACADENA Y BRUALLA, RAMÓN  DE.
Vidas Aragonesas. Selección y prólogo de Luis Horno Liria.

22228888    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1972.  4to. mayor; 668 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

222299993333 LARREA REDONDO, ANTONIO .
Vides americanas portainjertos.

22228888    €€€€

Madrid, Ministerio de Agricultura, 1950.  4to.; 209 pp. y 28 láminas en color.   Cubiertas originales.

222299994444 LARREA REDONDO, ANTONIO .
Arte y Ciencia de los Vinos Españoles. Por..., Director de la Estación Enológica de Haro, en la Rioja.

22220000    €€€€

Madrid, 1957.  4to.menor; 135 pp., y 5 láminas con dibujos de Jubera fuera de texto.  Cubiertas originales.
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222299995555 LE CORBUSIER, CHARLES  ÉDOUARD JEANNERET-GRIS.
Maniera di pensare l’Urbanistica. Traduzione di Giuseppe Scattone.

22228888    €€€€

Bari, Editori Laterza, 1965.  4to. menor; 206 pp. Ilustraciones del autor entre el texto.  Cubiertas originales.

222299996666 LE CORBUSIER, CHARLES  ÉDOUARD JEANNERET-GRIS.
El Modulor. Ensayo sobre una medida armónica a la escala humana aplicable universalmente a la Arquitectura y
a la Mecánica. (Junto con:) Modulor 2. Continuación de “El Modulor”. Traducción del francés de Rosario Vera y
Albert Junyent.

44448888    €€€€

Barcelona, Poseidon, 1980.  Dos volúmenes en 8vo. cuadrado; 225 pp., 1 h., con 100 ilustraciones entre el texto y 335
pp., 2 hs., con 197 ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

222299997777 LE FORESTIER, RENÉ.
La Franc-maçonnerie templière et occultiste aux XVIIIème et XIXème siècles. Publié par Antoine Faivre, avec
addenda et index. Préface d’Antoine Faivre. Introduction par Alec Mellor.

222200000000    €€€€

Paris, La Table d’Émeraude, 1987.  Dos volúmenes en 4to.; 1116 pp. en paginación continuada, 1 h. y una lámina
doble.  Cubiertas originales.

222299998888 LEDESMA RUBIO, MARÍA  LUISA.
Las Ordenes Militares en Aragón.

33332222    €€€€

Zaragoza, 1994.  Folio.; 157 pp., 1 h. Ilustraciones fotográficas en el texto.  Encuadernación original en tela estampada.

222299999999 LEDESMA RUBIO, MARÍA  LUISA (ED.).
Actas de proceso de Cortes de Tamarite de 1375. Edición crítica e índices.

44445555    €€€€

Zaragoza, Anubar, 1979.  4to.; 160 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.

333300000000 LEJÁRRAGA GARCÍA, MARÍA  DE LA O. (1874-1974).
Gregorio y yo. Medio siglo de colaboración. Edición de Juan Aguilera Sastre. Nueva edición ilustrada.

33330000    €€€€

Sevilla, Renacimiento, 2023.  4to.; 417 pp., 3 hs. Numerosas ilustraciones fotográficas entre el texto.  Cubiertas originales.

333300001111 LEÓN TELLO, PILAR.
Judíos de Toledo. I: Estudio Histórico y Colección Documental. II: Inventario cronológico de documentos.

111155550000    €€€€

Madrid, Instituto Benito Arias Montano, 1979.  Dos volúmenes en 4to. mayor;  XXIII pp., 639 pp. Con un gran mapa
plegado que muestra los lugares donde se hallaban establecidos judíos agricultores y un plano plegado que muestra
la distribución de viviendas judías en la ciudad de Toledo + 3 hs., 663 pp.  Cubiertas originales.
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333300002222 LEVANTO, FRAY  LEONARDO (C. 1676-1758).
Cathecismo de la Doctrina Christiana en Lengua Zapoteca. Reproducción facsímil de la edición de Puebla, 1776.
Con un estudio de Eduardo Juliá Martinez.

66660000    €€€€

Madrid, Ediciones Villaiz, Tipografía Clásica Española, 1947.  4to. mayor, 6 hojas, 32 pp. para el facsímil y 18 pp.
para el estudio. Edición limitada y numerada de cien ejemplares impresos sobre papel de hilo. Ejemplar intonso.
Cubiertas originales.

333300003333 LLOMPART AULET, SEBASTIÁN .
Legislación del Trabajo de los Territorios españoles del Golfo de Guinea.

33330000    €€€€

Madrid, Ediciones de la Dirección General de Marruecos y Colonias, 1946.  4to. menor; 370 pp.  Cubiertas originales.

333300004444 LÓPEZ GARCÍA, DAVID .
El Blocao y el Oriente. Una introducción al estudio de la narrativa del Siglo XX de tema marroquí.

22221111    €€€€

Murcia, Universidad, 1994.  4to. alargado; 122 pp.  Cubiertas originales.

333300005555 LÓPEZ RIENDA, RAFAEL.
Abd-el-Krim contra Francia. Impresiones de un cronista de guerra. [En cubierta superior: Del Uarga a Alhucemas].

111100000000    €€€€

Madrid, Calpe, 1925.  4to. menor; 336 pp.  Cubiertas originales con un retrato de Abd-el-Krim dibujado por Diego Mullor.

333300006666 LÓPEZ-VERA, JONATHAN.
Toyotomi Hideeyoshi y los europeos, Portugueses y castellanos en el Japón samurai.

33330000    €€€€

Barcelona, Universidad, 2020.  4to.; 336 pp.  Cubiertas originales.

333300007777 LORENTE, MIGUEL, Y BARBACIL, JUAN.
Vinos de Aragón. [Cariñena, Campo de Borja, Caltayud, Somontano].

22226666    €€€€

Huesca, 1994.  4to.; 231 pp., 4 hs. Ilustraciones.  Encuadernación original.

333300008888 LOZANO CABO, FERNANDO  (1916 - 1980).
El Estrecho de Gibraltar.

22220000    €€€€

Madrid, Organización para el Fomento de la Enseñanza, s.a. (hacia 1950).  4to. menor; 62 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

333300009999 LUCIANO DE SAMOSATA.
Diálogos morales de Luciano. Traducidos del griego por Don Francisco Herrera Maldonado.

333300000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Manuel Álvarez, 1796.  4to.; 2 hojas, VIII pp., 316 pp. Rastros antiguos de humedad en las
últimas cincuenta páginas.  Encuadernación en piel, de epoca, con tejuelo, sin rastros de humedad..
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333311110000 LUCIANO DE SAMOSATA.
Un Viaje a la Luna en el Siglo II. Fragmentos de la «Historia Verdadera», traducidos directamente del griego por Juan Petit.

22220000    €€€€

Barcelona, Industrias Gráficas Seix Barral Hermanos, 1954.  4to.cuadrado; 16 pp., 1 h. y 4 ilustraciones en color, a
toda plana, de Antoni Tapies.  Edición no venal.  Cubiertas originales.

333311111111 LUCIANO DE SAMOSATA.
Diálogo de los letrados vendibles y Tratado de que no se ha de dar crédito con facilidad a los émulos y
calumniadores. Edición, introducción y notas de José Ignacio Díez Fernández.

11117777    €€€€

Zaragoza, 2006.  4to.; CXI-105 pp., 2 hs.  Cubiertas originales

333311112222 MACÍAS, FACUNDO  SEBASTIÁN.
Palabras del más aquí y del más allá. Teresa de Ávila, sus primeros biógrafos y el diseño de la santidad católica
en la Europa de la Contrarreforma (1562-1614).

33336666    €€€€

Zaragoza, IFC, 2022.  Dos volúmenes en 4to. menor; 549 pp. en paginación continuada.  Cubiertas originales.

333311113333 MADOZ, PASCUAL.
Diccionario Geográfico - Estadístico - Histórico  de España. Huesca, Teruel, Zaragoza. Reproducción facsímil de
la edición realizada en Madrid, entre 1845 y 1850. Prólogos de Alberto Gil Novales, Eloy Fernández Clemente y
Carlos Forcadell Álvarez.

111100000000    €€€€

Zaragoza-Valladolid, Diputación General de Aragón - Ámbito, 1985.  Tres volumenes en 4to  mayor; 336 pp. +206
pp., 1 h. + 398 pp., 1 h. Impresión a doble columna. Ilustraciones.  Encuadernación original en símil piel. Estuche.

333311114444 MALATS CODINA, SEGISMUNDO (1750-1826).
Método de aplicar el Bálsamo en las enfermedades que a continuación se expresan, tanto internas como
externas. Compuesto por ..., primer director de la Real Escuela de Veterinaria y Decano del Real Proto-Albeirato.

33336666    €€€€

El Bálsamo de Malats, impulsor de la Veterinaria en España, estaba destinado a dolencias humanas y apareció en la Farmacopea
Española hasta mitad del Siglo XIX.

Madrid, sin datos de impresor, s.a. (1819).  4to.; 4 páginas sin numerar.  Cubiertas mudas en cartulina.

333311115555 MALDONADO POLO, JOSÉ LUIS .
Las Huellas de la Razón. Expedición Científica a Centroamérica, 1795 - 1803. [Expedición Botánica de Nueva España].

44442222    €€€€

Madrid, 2001  4to.; 576 pp.  Cubiertas originales.

333311116666 MALDONADO VÁZQUEZ, EDUARDO.
El Rogui [Jilali Ben Driss Zerhouni el Yusfi, c.1860-1909].

111155550000    €€€€

Tetuán, Instituto General Franco de Estudios e Investigación Hispano-Árabe, 1958.  4to.; 505 pp., 3 hs. y 28 láminas
con dibujos, mapas y fotografías, mas un mapa plegado. Mancha no localizada en las quince páginas iniciales, que
no impide la lectura. Algunos puntos de óxido.  Cubiertas originales.
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333311117777 MALÓN DE CHAIDE,  FRAY  PEDRO (C.1530-1589).
Libro de la Conversión de la Magdalena. Prólogo y Notas del P. Félix García. 

22228888    €€€€

Madrid, Espasa Calpe, 1957 - 1959.  Tres volúmenes en 4to.; XLVII pp., 248 pp.; 277 pp., 1 h. y 219 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

333311118888 MANSILLA REOYO, DEMETRIO .
Catálogo de los Códices de la Catedral de Burgos.

22222222    €€€€

Madrid, Instituto Enrique Flórez, 1952.  4to. mayor; 205 pp. y 17 láminas aparte.  Cubiertas originales.

333311119999 MANSILLA REOYO, DEMETRIO .
Catálogo Documental del Archivo Catedral de Burgos (804-1416).

33330000    €€€€

Madrid, Instituto Enrique Flórez, 1971.  4to.mayor; 5 hs., 585 pp.  Cubiertas originales.

333322220000 MARCHANT DE BEAUMONT, FRANÇOIS  - MARIE (1769-1832).
Beautés de l’Histoire de la Chine, du Japon et des Tartares, ou Tableau des principaux événemens de l’Histoire
de ces peuples, belles Actions et Maximes de leurs Grands Hommes et de leurs Sages; Traits singuliers de vertu
et de piété filiale; Notions sur le Gouvernement, la Religion, les Moeurs, les Usages, les Sciences, les Arts et le
Commerce de ces Pays.

222233330000    €€€€

Paris, à la Librairie d’Éducation d’Alexis Eymery, 1818.  Dos volúmenes en 8vo.; 8 pp., 435 pp. y 2 hojas, 480 pp. Con
12 deliciosas láminas grabadas en cobre.  Encuadernación de época, en piel, con lomeras ornadas y tejuelos,
ligeramente fatigada.

333322221111 MARROQUÍN, FRANCISCO  (1478 - 1563).
Doctrina Cristiana en Lengua Guatemalteca, ordenada por ..., primer Obispo de Guatemala, con parecer de los
intérpretes Fray Juan de Torres y Fray Pedro de Betanzos. Reimpresa a plana y renglón del único ejemplar
conocido, y precedida de una biografía de su autor, por José Toribio Medina.

66660000    €€€€

Santiago de Chile, Imprenta Elzeviriana, 1905.  4to.; menor 16 pp. y 64 pp.   Cubiertas originales.

333322222222 MARTÍN DE LA ESCALERA, CARMEN (1914-1975).
Fatma. Cuentos de mujeres marroquíes. Prólogo de Tomás García Figueras. Ilustraciones de Mariano Bertuchi.

44440000    €€€€

Madrid, Publicaciones África, 1945.  4to.; 250 pp., 2 hs.y cinco láminas con dibujos de Bertuchi.  Cubiertas originales.

333322223333 MARTÍN RODRÍGUEZ, FERNANDO  GABRIEL.
El ermitaño errante. (Luis) Buñuel en Estados Unidos.

44445555    €€€€

Murcia, Tres Fronteras, 2010.  4to.; 902 pp. Ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.
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333322224444 MARTÍNEZ DE LA PARRA, JUAN (1655 - 1701).
Luz de Verdades Catholicas y Explicación de la Doctrina Christiana, que siguiendo la costumbre de la Casa
Professa de la Compañía de Jesús de México todos los jueves del año ha explicado en su Iglesia... Corregida y
enmendada en esta ultima Impression.

222255550000    €€€€

Uno de los cuadros mas vivos y realistas de la vida cotidiana en el México de finales del Siglo XVII.  Las cautivadoras charlas
catequéticas de los jueves, predicadas por el admirable jesuíta están plagadas de modismos y costumbres locales. Hechizos,
magia, artes adivinatorias, augurios funestos como el canto del tecolete, «polvos de bien querer», «yerva del peyote», junto a
peculiaridades de la vida social y económica, corrupción, venalidad, usura, que conforman un cuadro que lleva a decir al
predicador que «en ninguna parte del mundo es tan cierto que se vive de lo que se roba como en las Indias» y de la universalidad
del hurto con detalle de las prácticas de cuantos hacen «ançuelo de la Vara y red de la Jurisdicción».

Madrid, en la Imprenta de Manuel Fernández, a costa de Juan Gómez Botiguero, 1732.  Folio; portada con ligeras
faltas de papel en las dos esquinas, 7 hs. (en la primera falta texto en la esquina superior), 434 pp., 11 hs.  Impresión
en doble columna.  Encuadernación en pergamino, de la época.

333322225555 MARTINEZ DE LA VEGA Y ZEGRÍ, JUAN.
Legislación militar de España en la Edad Media. Ensayo histórico.

22224444    €€€€

Zaragoza, en la Oficina Tipográfica de Pedro Carra, 1912.  4to.; 133 pp., 1 h. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

333322226666 MARTÍNEZ FERRANDO, DANIEL .
Ciudades Marroquíes. A Través del Magreb.

44440000    €€€€

Barcelona, Editorial Cervantes, s.a. (1929).  4to.; 260 pp., 2 hs.  Cubiertas originales dibujadas por Arturo Ballester.

333322227777 MARTÍNEZ LLOPIS, MANUEL  (1908-2000).
Historia de la Gastronomía Española. 

44442222    €€€€

Huesca, 1995.  Folio.; 507 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original en tela, con sobrecubierta.

333322228888 MARTINEZ SIERRA, GREGORIO  [Y LEJÁRRAGA GARCÍA, MARÍA DE LA  O.].
El Amor Catedrático. [Cartas de Teresa Alcaraz a Carlota Guillén, su amiga].

44442222    €€€€

Barcelona, E. Domenech Editor, 1910.  4to.menor prolongado; 240 pp.  Bella encuadernación original en tela azul estampada.

333322229999 MARTINEZ SIERRA, GREGORIO  [Y LEJÁRRAGA GARCÍA, MARÍA DE LA  O.].
Canción de Cuna. Comedia en dos actos y en prosa. (y) Lirio entre espinas.

44442222    €€€€

Madrid, Editorial Renacimiento, 1911.  4to.; 206 pp., con tres hojas de música notada, para el «rezo» del acto
primero. Primera edición.  Cubiertas originales, salvadas en encuadernación en media tela.

333333330000 MARTINEZ SIERRA, GREGORIO  [Y LEJÁRRAGA GARCÍA, MARÍA DE LA  O.].  
Madame Pepita. Comedia en tres actos.

22221111    €€€€

Madrid, Biblioteca Renacimiento, 1912.  4to.; 264 pp., 2 hs.  Cubiertas originales dibujadas por Marco.
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333333331111 MARTINEZ SIERRA, GREGORIO  [Y LEJÁRRAGA GARCÍA, MARÍA DE LA  O.]..
Tú eres la paz. Novela.

44442222    €€€€

Madrid, Editorial Renacimiento, 1914.  4to.; 340 pp.  Encuadernación original en tela estampada.

333333332222 MARTINEZ SIERRA, GREGORIO  [Y LEJÁRRAGA GARCÍA, MARÍA DE LA  O.].
Canción de Cuna. Primavera en Otoño. Lirio entre Espinas. 

33330000    €€€€

Madrid, Editorial Saturnino Calleja, 1920 [«Biblioteca Estrella»].  4to.; 250 pp., 2 hs.  Encuadernación en tela, con tejuelo.

333333333333 MARTINEZ SIERRA, GREGORIO  [Y LEJÁRRAGA GARCÍA, MARÍA DE LA  O.].
Mamá. Comedia en tres actos. Madrigal. Comedia. (y) El pobrecito Juan. Comedia en un acto.

33330000    €€€€

Madrid, Editorial Saturnino Calleja, 1925 (“Biblioteca Estrella”).  4to.; 213 pp.  Cubiertas originales salvadas en
media piel, de la época.

333333334444 MAS-GUINDAL, JOAQUÍN .
Datos para el conocimiento de la flora de la Guinea Española. La vegetación espontánea y las plantas cultivadas.

22228888    €€€€

Madrid, Dirección de Agricultura de los Territorios Españoles del Golfo de Guinea, 1944.  4to.; 91 pp., 1 h. Con 25
ilustraciones entre el texto.  Cubiertas originales.

333333335555 MASEDA Y MADRID, ÁNGEL.
Cuaderno de Dibujo de Adorno. Con aplicación a labores. Compuesto de 40 láminas de variados dibujos y su
texto correspondiente. Por..., Catedrático Numerario por Oposición en el Instituto de Zaragoza.

22226666    €€€€

Zaragoza, Imprenta y Fotograbado de Abadía y Capapé, 1911.  4to. mayor apaisado; 12 pp. de texto y 40 láminas.
Excelente ejemplar, sin uso aparente.  Cubiertas originales.

333333336666 MASSON, ANDRÉ (1896-1987).
André Masson en España, 1933-1943. Pinturas, gouaches, acuarelas, pasteles y dibujos. Exposición en las Salas
de IberCaja y Museo «Camón Aznar» de Zaragoza, 20 de Febrero-20 de Marzo de 1992. Textos de Michel Troche,
Michel Leiris y André Masson.

22228888    €€€€

Zaragoza, 1992.  4to. mayor; 137 pp., 1 h.  Con 69 ilustraciones en negro y color.  Cubiertas originales.

333333337777 MATHIEU, LOUIS -JOSEPH.
Vinification. Par..., Directeur de l’Institut Oenotechnique de France. Deuxième édition.

44442222    €€€€

Paris, Librairie Agricole de La Maison Rustique, 1925.  4to, menor; 159 pp., con 15 ilustraciones entre el texto.
Encuadernación en media tela, de la época.
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333333338888 MAYET, VALÉRY (1839-1909).
Les Insectes de la Vigne.

99990000    €€€€

Montpellier-Paris, Camille Coulet-Georges Masson, 1890.  4to.; 1 h., XXVIII pp., 464 pp., de 470, faltando las seis
últimas, de índice alfabético. Con 80 ilustraciones entre el texto y 5 láminas, cuatro de ellas impresas en color.
Cubierta superior original, faltando la posterior. Presenta la lomera abierta.

333333339999 MEDINA, JOSÉ TORIBIO.
Voces chilenas de los reinos animal y vegetal que pudieran incluirse en el Diccionario de la Lengua Castellana, y
propone para su examen a la Academia Chilena J.T. Medina.

44440000    €€€€

Santiago de Chile, Imprenta Universitaria, 1917.  4to. mayor; 149 pp.  Cubiertas mudas en cartulina. 

333344440000 MEDINA, JOSÉ TORIBIO.
Cosas de la Colonia. Apuntes para la Crónica del Siglo XVIII en Chile. [Reimpresión de las Series editadas en
1889 y 1910]. Introducción de Eugenio Pereira Salas.

77775555    €€€€

Santiago de Chile, Imprenta Universitaria, 1952 (Fondo Histórico y Bibliográfico José Toribio Medina).  Folio;
XXIV-500 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

333344441111 MEDINA, JOSÉ TORIBIO.
Biblioteca Hispano-Chilena, 1523-1817. [Edición facsimilar de la original de 1897-1899].

222200000000    €€€€

Santiago de Chile, Instituto Geográfico Militar, 1963.  Tres volúmenes en folio, con un total de 1860 pp., con
numerosos facsímiles.  Cubiertas originales.

333344442222 MENÉNDEZ PIDAL, RAMÓN  (ED.).
Primera Crónica General ó sea Estoria de España que mandó componer Alfonso el Sabio y se continuaba bajo
Sancho IV en 1289. Publicada por  Ramón Menéndez Pidal. Tomo I. Texto (único publicado).

111155550000    €€€€

Madrid, Casa Editorial Bailly-Baillière, 1906 (“Nueva Biblioteca de Autores Españoles”).  4to. mayor; 2 hs., IV pp., 776
pp. y una lámina. Impresión  a doble columna.  Cubiertas originales. Rasgadura en el extremo inferior exterior del
plano superior, sin pérdida.

333344443333 MICHELET, JULES  (1798-1874).
El Insecto. Traducción de Mariano Blanch.

44440000    €€€€

El traductor, Mariano Blanch, primer director literario de Espasa, curioso e inquieto personaje, fue el fundador y director de un
periódico en castellano en San Francisco durante el gold rush.

Barcelona, «La Anticuaria», Librería de Llordachs, 1875.  4to.; XXXVII-282 pp.  Primera edicion y traducción española.
Cubiertas mudas en papel verde.

333344444444 MICHELET, JULES .
La Mujer. Traducción de Luis Calvo. (Junto con:) El Amor.

44445555    €€€€

Barcelona, Luis Tasso y Serra, Impresor y Editor, s.a. (hacia 1873).  Dos tomos en un volúmen en 4to. menor; 2 hs., 256
pp. y  2 hs., 234 pp.  Encuadernación de época en media piel.
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333344445555 MIGUEL ROMERO, ANTONIO .
A la Virgen Santisima Nuestra Señora del Pilar. Canto religioso.

22228888    €€€€

Zaragoza, Tipografía de Don José María Magallón, 1868.  4to.; 19 pp. y una lámina.  Cubiertas originales en papel impreso.

333344446666 MILLÁS VALLICROSA, JOSÉ MARÍA  (1897-1970).
España y Marruecos. Interferencias históricas hispanomarroquíes.

33335555    €€€€

Barcelona, Editorial Barna, s.a. (1945).  4to.; 240 pp., y 26 láminas fuera de texto con reproducciones fotográficas.
Encuadernación de época en media tela.

333344447777 MILLÁS VALLICROSA, JOSÉ MARÍA .
Las traducciones orientales en los manuscritos de la Biblioteca Catedral de Toledo.

99990000    €€€€

Madrid, Instituo Arias Montano, 1942.  4to. mayor; 2 hs., 371 pp. y 17 láminas fotográficas, fuera de texto, que
reproducen hojas de los manuscritos.  Encuadernación moderna en media tela, con tejuelo.

333344448888 MILLÁS VALLICROSA, JOSÉ MARÍA .
Estudios sobre Historia de la Ciencia Española.

66660000    €€€€

Barcelona, Instituto Luis Vives de Filosofía, 1949.  4to.; XI pp., 499 pp., 2 hs. y 16 láminas.  Cubiertas originales.

333344449999 MILLÁS VALLICROSA, JOSÉ MARÍA .
La ciencia geopónica entre los autores hispanoárabes. Conferencia pronunciada en el Club Edafos.

11115555    €€€€

Madrid, CSIC, 1954.  4to.; 46 pp.  Cubiertas originales.

333355550000 MILLÁS VALLICROSA, JOSÉ MARÍA .
Las Tablas Astronómicas del Rey Don Pedro el Ceremonioso. Edición crítica de los textos hebraico, catalán y
latino, con estudio y notas.

111100000000    €€€€

La composición de la obra fué iniciada en Barcelona en1360 por el astronómo palatino de Pedro IV Pedro Gilbert,  siguiendo el
modelo de las de Al -Juarismi, Al-Battani y de Abraham bar Hiyya ha-Bargeloní. Continuada a la muerte de Gilbert por su
discípulo Dalmacio Ces-Planes, fue concluída y redactada de forma definitiva por el judio sevillano Jacob Corsino en 1366.

Madrid-Barcelona, Instituto Arias Montano-Asociación para la Historia de la Ciencia Española, 1962.  4to. mayor;
240 pp., 1 h. y 14 láminas fotográficas que muestran folios de los manuscritos hebraico, latino y catalán. Ejemplar
intonso.  Cubiertas originales.

333355551111 MILLÁS VALLICROSA, JOSÉ MARÍA .
Estudios sobre Azarquiel.

22228888    €€€€

Toledo, Diputación Provincial, 1993.  4to. alargado; 344 pp.  Cubiertas originales.
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333355552222 MILLÁS VENDRELL, EDUARDO (ED .).
El comentario de Ibn al-Mutanna’a  a las Tablas Astronómicas de al-Jwarizmi.  Estudio y edición crítica del texto
latino en la version de Hugo Sanctallensis.

22228888    €€€€

Madrid-Barcelona, Asociación para la Historia de la Ciencia Española, 1963.  4to. mayor; 208 pp. y cinco láminas
plegadas con cincuenta figuras.  Cubiertas originales.

333355553333 [MIÑANO Y BEDOYA, SEBASTIÁN  DE].
Vida, virtudes y milagros del Pobrecito Holgazán, por otro título El autor de las semblanzas, ó séase Mr. el Abate Miñano.

66660000    €€€€

(Al fin:) Madrid, Imprenta de la calle de la Greda, se hallará en la librería de Ranz, 1821.  12vo.; 64 pp.  Cubiertas de
época en papel pintado.

333355554444 [MIÑANO Y BEDOYA, SEBASTIÁN  DE].
La música de los animales ó Las Cortes convertidas en brutos.

33330000    €€€€

(al fin) Madrid, Imprenta de Nuñez, 1823.  4to.; 4 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

333355555555 MOGA ROMERO, VICENTE .
Las heridas de la Historia. Testimonios de la Guerra Civil española en Melilla. [Virgilio Leret y Carlota O’Neill].
Prólogo de Eloy Martín Corrales.

33330000    €€€€

Barcelona, 2004.  4to.; 365 pp.  Cubiertas originales.

333355556666 MOHEDANO HERNANDEZ, JOSÉ MARÍA  (ED.).
El Espéculo de los Legos. Texto inédito del siglo XV. [Speculum laicorum]. Edición, estudio e investigación de fuentes por ...

66660000    €€€€

Madrid, Instituto Miguel de Cervantes, 1951.  4to. mayor; L pp., 548 pp. y 7 láminas.  Cubiertas originales.

333355557777 MOLINA, TIRSO DE.
Historia General de la Orden de Nuestra Señora de las Mercedes. [I: 1218-1567, y II: 1568-1639]. Introducción y
primera edición crítica por Manuel Penedo Rey.

44442222    €€€€

Madrid, Revista Estudios, 1973 - 1974.  Dos volúmenes en folio.; CCCI - 2 hs. , 483 pp., 1 h y XII - 720 pp., 1 h.
Ilustraciones entre el texto.  Encuadernación original en símil piel.

333355558888 MOLINER, MARÍA  (1900-1981).
Diccionario de Uso del Español. Segunda edición. Primera reimpresión.

88880000    €€€€

Madrid, Gredos, 1998.  Dos volúmenes en 4to. mayor; 1597 pp. y 1519 pp. Impresión a doble columna. Muy buen
ejemplar.  Encuadernación original en cartoné.
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333355559999 MONTURIOL, NARCISO  (1819-1886).
Narciso Monturiol y la Navegación Submarina. Juicios críticos emitidos sobre los importantísimos trabajos
realizados por este sabio inventor catalán. Coleccionados por Jerónimo Estrany.

66660000    €€€€

Barcelona, Gustavo Gili Editor, Imprenta Moderna de Guinart y Pujolar, 1915.  4to. mayor; 152 pp. Con numerosas
ilustraciones fotográficas entre el texto y una lámina doble.  Cubiertas originales.

333366660000 MONTURIOL, NARCISO .
Ensayo sobre el arte de navegar por debajo del agua. Reimpresión facsímil de la edición de Barcelona, 1891.
Presentación de Joan Senent-Josa: Narciso Monturiol: entre la utopía y el pragmatismo.

44442222    €€€€

Barcelona, Alta Fulla, 1982.  4to.; 8 hs., XXIII pp., 217 pp., 2 hs. y tres láminas plegadas.  Cubiertas originales.

333366661111 MOR DE FUENTES, JOSÉ (1762-1848).
Bosquejillo de la vida y escritos de Don José Mor de Fuentes. Introducción, edición y notas de Manuel Alvar.

11114444    €€€€

Zaragoza, Guara,1981.  4to.; 171 pp. y una lámina con la reproducción de la portada de la edición original de 1836.
Cubiertas originales.

333366662222 MORAES, WENCESLAU  DE (1854-1929).
Dai - Nippon. O grande Japão. Prólogo de Vicente Almeida d´Eça.

55550000    €€€€

Lisboa, Seara Nova, 1923.  4to.; XXIV - 302 pp.  Cubiertas originales.

333366663333 MORAES, WENCESLAU  DE.
Relance da Alma Japoneza.

99990000    €€€€

Lisboa, Portugal - Brasil, Sociedade Editora, s.a. (1926).  4to. menor; 256 pp., 2 hs.  Primera edición.  Cubiertas originales.

333366664444 MORALES, AMBROSIO DE.
Corónica General de España que continuaba Ambrosio de Morales, Coronista del Rey Nuestro Señor Don Felipe
II. Tomo III [Noticias de la Vida del coronista Ambrosio de Morales; La República Romana; Las victorias de Lucio
Marcio; Las conquistas de Scipion; Lentulo y Acidino en España; Marco Caton; Nisica y Digecio; Flaminio y Fulvio
Nobilior; Paulo Emilio; Conquista del Reyno de Toledo; Terencio Varron y Sempronio Longo; Fulvio Flaco; Tiberio
Graco; Quejas de los nuestros en Roma; La fundación de Córdoba; El principio de la guerra de Numancia; La
guerra de Viriato].

111188880000    €€€€

Madrid, en la Oficina de Don Benito Cano, 1791.  4to.; portada grabada con orla, XVI pp., para Lista de Suscriptores,
72 pp., LXIV pp., 407 pp. y lámina retrato de Morales grabada por J. F. Ximeno.  Encuadernación de la época, en piel,
con lomera ornada, ligeramente fatigada.

333366665555 MORER DE TORLA, BENITO.
Crónica . Additiones a «De Rebus Hispaniae», de Rodrigo Jiménez de Rada. Edición de Juan Fernández Valverde y
Juan Antonio Estévez Sola.

11117777    €€€€

Zaragoza, PUZ, 2002.  4to.; XXVI pp., 151 pp., 3 h. Edición bilingüe latin - castellano  Cubiertas originales.
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333366666666 MOXÓ Y MONTOLIU, FRANCISCO  DE.
Estudios sobre las relaciones entre Aragón y Castilla en los Siglos XIII al XV.

11119999    €€€€

Zaragoza, IFC, 1997.  4to. alargado; 196 pp.  Cubiertas originales.

333366667777 MOYA BLANCO, LUIS .
Bóvedas tabicadas.

66660000    €€€€

Madrid, Ministerio de la Gobernación, Dirección General de Arquitectura, Servicio de Publicaciones, 1947.  4to.
mayor; 103 pp., 1 h. Con 121 ilustraciones fotográficas, croquis y planos-  Encuadernación original en cartoné.

333366668888 MULDER, ELISABETH (1904-1987).
Crepúsculo de una ninfa. Novela.

33330000    €€€€

Barcelona, Editorial Surco, 1942.  4to.; 143 pp., 2 hs., con ilustraciones, entre el texto, de Solá Andreu.  Primera
edición.  Encuadernación original en tela estampada.

333366669999 MULDER, ELISABETH.
Alba Grey. Novela.

22228888    €€€€

Barcelona, José Janés Editor, 1947.  4to.; 182 pp. Primera edición.  Encuadernación original en tela.

333377770000 MULERO CLEMENTE, MANUEL .
Los territorios españoles del Sahara y sus grupos nómadas.

111122220000    €€€€

Sahara, [Las Palmas de Gran Canaria, Talleres “El Siglo], 1945.  4to.; X-442 pp., 2 hs. Con 36 láminas fotográficas y
un gran mapa plegado.  Cubiertas originales, con pequeña pérdida en cofia de lomera.

333377771111 MUMFORD, LEWIS .
La Ciudad en la Historia. Sus orígenes, transformaciones y perspectivas. Versión castellana de E.L. Revol.

66660000    €€€€

Buenos Aires, Ediciones Infinito, 1966.  Dos volúmenes en 4to.; 891 pp. en paginación continuada. Con 64
ilustraciones fotográficas. Primera edición en castellano.  Cubiertas originales.

333377772222 MUR BERNAD, JUAN JOSÉ DE.
Cancionero Altoaragonés. Recopilado y armonizado por...

22226666    €€€€

Huesca, Gráfica Industrial, 1970.  Folio; 147 pp., 1 h., con música notada, más 8 láminas dibujadas por el autor que
muestran aspectos arquitectónicos y paisajísticos altoaragoneses.  Cubiertas originales.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MORER&titulo=Cronica&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MOYA&titulo=Bovedas&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MULDER&titulo=Crepusculo&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MULDER&titulo=Alba%20Grey&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MULERO&titulo=Sahara%20nomadas&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MUMFORD&titulo=Ciudad&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=MUR&titulo=Cancionero%20Altoaragones&catalogo=C89


333377773333 N/A.
Europa Pintoresca. Descripción general de viajes. Ilustrada con grabados y redactada por reputados escritores en
vista de los trabajos de los más distinguidos viajeros.

77770000    €€€€

Barcelona, Montaner y Simón, 1882-1883.  Dos tomos en folio; 2 hs., 424 pp., 1 h. y 2 hs., 347 pp. Con un total de
298 ilustraciones entre el texto.  Encuadernación original en media piel, con lomera ornada y tela estampada con
dorados en los planos.

333377774444 N/A.
La Única Solución Aceptable. Por «Un Constituyente en 1854 y 1869».

22228888    €€€€

Madrid, Imprenta de los Señores Rojas, 1869.  4to. mayor; 29 pp.  Cubiertas originales.

333377775555 N/A.
Le Petit Artiste. Journal Universel de la pratique du Dessin Artistique & Industriel. Première Année - Sixième
Année.Numero 2 a 130, inclusive.

222255550000    €€€€

Paris, Monrocq Frères Éditeurs, 1865- 1871.  Folio; 129 números de 4 páginas sin numerar cada uno, conteniendo
diversos modelos litográficos para dibujar.  Encuadernación de época en piel, con lomera ornada, ligeramente
fatigada.

333377776666 N/A.
Libro de las mil y una noches. Por primera vez puestas en castellano del árabe original, prologadas, anotadas y
cotejadas con las principales versiones en otras lenguas y en la vernácula por Rafael Cansinos Assens. Con
láminas en color de Julio Castro de la Gandara e ilustraciones en negro de Manuel Benet.

111144440000    €€€€

Madrid, Aguilar, 1971.  Tres volúmenes en 4to. menor cuadrado; 1429 pp. + 1436 pp. + 1631 pp. Con numerosas
ilustraciones en negro y 15 láminas en color. Impresión a doble columna sobre papel biblia.  Encuadernación original
en piel estampada. Ligero defecto en la cofia del tomo primero.

333377777777 N/A.
Lista de los Abogados del Ilustre Colegio de Madrid que actualmente residen en esta Corte, con espresion de los
empleos que obtienen en él, su antigüedad y habitaciones. Sirve desde Setiembre de 1821 hasta igual mes de
1822.

44445555    €€€€

Madrid, por Ibarra, 1821.  4to.; 23 pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

333377778888 N/A.
Manual para todas las artes, que contiene lo más importante a la Agricultura, Ganadería, Jardinería, Botánica,
Albañilería, Carpintería, Pintura, Perfumería, Vinos, Destilación, Tintorería, Colas y barnices, Libros, Dibujo, Caza
Economía doméstica, etc., etc. Traducido del ingés y conforme a los procedimientos mas recientes por Don P.R.S.

44448888    €€€€

Barcelona, Librería de Don Juan Oliveres, Editor, 1876.  8vo.; 2 hs., 299 pp.  Encuadernación de época, en media piel.
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333377779999 N/A.
Memoria sobre los medios de desalar el Agua del Mar, y conservar lo saludable del agua dulce en las embarcaciones. 

22226666    €€€€

La «Memoria», anónima, constituye un repaso, con datos bibliográficos, a los históricos intentos de tratar el agua salada, hasta el
descubrimiento del alambique de destilación.

Sin lugar de impresión ni fecha, pero: Madrid, Pedro Marín, 1791 [Extraído del Volúmen XI de las «Memorias
Instructivas...» de Miguel Jerónimo Suárez, Memoria CIX, Lección XXIV].  4to.; 20 pp. (numeradas de 341 a 360).
Cubiertas mudas en papel.

333388880000 N/A.
Officium et Missa in Festo et per Octavam Corporis Christi.

111155550000    €€€€

Madrid:  Matriti, ex Typographia Regia, 1785.  12vo.alargado; 320 pp., 1 h., y una lámina grabada en cobre por
Joaquín Ballester.  Impresión a dos tintas.  Bella encuadernación, de la época, en marroquín rojo con ruedas doradas
y escudo como superlibros en ambos planos, cortes dorados y guardas de seda.

333388881111 N/A.
Officium in Epiphania Domini et per totam Octavam, juxta Missale atque Breviarium Romanum.

111188880000    €€€€

Madrid: Matriti, apud Joachim Ibarra, sumptibus Societatis Typographi et Bibliopola Regni, 1778.  8vo.; 260 pp., 1 h.
Impresion a doble tinta, rojo y negro.  Encuadernación de la época, en piel marbreada con lomera ornada y tejuelo.

333388882222 N/A.
Officium in Festo Nativitatis Domini secúndum Missâle et Breviârium Românum.

111155550000    €€€€

Madrid: Matriti, sin datos del impresor, 1764.  8vo.; 156 pp. Con un hermoso grabado en cobre en la portada.
Impresión a dos tintas, rojo y negro.  Encuadernación de la época, en piel clara tipo habana, lomera ornada, con
nervios, ruedas doradas en los planos y cortes dorados.

333388883333 N/A.
Tolérance Maçonnique. Conférence de F*, Orateur, 18 Novembre 1897. Publications du Rite Mac* de Misraïm.

55550000    €€€€

Paris, Imprimerie Henri Jouve, 1898.  4to. menor; 15 pp.  Cubiertas originales.

333388884444 N/A.
Zona de Protectorado y de los territorios de soberania de España en el norte de África. Anuario Estadístico 1944.

66660000    €€€€

Madrid, Ministerio de Trabajo, Dirección General de Estadística, 1945.  4to.; VII pp., 460 pp. Numerosos gráficos y
mapas, cuatro de ellos plegados, impresos en color, fuera de texto.  Cubiertas originales.

333388885555 NAVALES, ANA  MARÍA (1939-2009).
En las palabras. Poemas. Prólogo de Fernand Verhesen.

22220000    €€€€

Barcelona, Carabela, 1970 [«Nudo al Alba»].  4to. mayor; 64 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.
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333388886666 NAVALES, ANA  MARÍA.
Los labios de la luna.

11112222    €€€€

Madrid, Torremozas, 1989.  4to.; 59 pp., 2 hs. y una lámina retrato.  Cubiertas originales.

333388887777 NAVALES, ANA  MARÍA.
Zacarías, Rey.

11115555    €€€€

Huelva, El Fantasma de la Glorieta, 1992.  4to.; 121 pp., 2 hs. Ilustraciones de Rafael Pérez Estrada.  Cubiertas originales.

333388888888 NAVALES, ANA  MARÍA.
Cuentos de Bloomsbury.

11115555    €€€€

Madrid, Calambur Editorial, 1999.  4to.; 157 pp.   Cubiertas originales.

333388889999 NAVARRO MARTÍN, EDUARDO (1886-1958).
Los Aguafuertes de Eduardo Navarro. Textos de Ramón Martínez de la Riva, Federico García Sanchiz, Tomás
Borrás Bernardino de Pantorba, Antonio Espina, Manuel Abril, y otros.

66660000    €€€€

Madrid, Imprenta Clásica Española, 1930.  4to.; 127 pp., con 23 láminas a toda plana. Ejemplar con dedicatoria
autógrafa del artista.  Encuadernación original en cartoné.

333399990000 NAVARRO TOMÁS, TOMÁS.
Manual de Pronunciación Española.

11118888    €€€€

Madrid, Instituto Miguel de Cervantes, 1965.  4to.; 326 pp.  Cubiertas originales.

333399991111 NAVARRO TOMÁS, TOMÁS (DIRECTOR)
Atlas lingüístico de la Península Ibérica. A.L.P.I. Volúmen I [único publicado]: Fonética. (Abeja a Eje).

222255550000    €€€€

Madrid, CSIC, 1962  Folio doble (66 cms.); 10 hojas sin paginar de Introducción y 75 mapas dobles impresos en color.
Encuadernación original en media piel.

333399992222 NAVAS ROMANO, EUGENIO.
La Bodega Moderna. Teoría y práctica de los modernos métodos de elaboración de toda clase de vinos, cuyo
conocimiento es indispensable a todo buen bodeguero.

33330000    €€€€

Barcelona, Editorial Gustavo Gili, 1946.  4to.; 2 hs., 405 pp. Ilustraciones.  Encuadernación original en media tela y cartoné.
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333399993333 NENCLARES, EUSTAQUIO  MARÍA DE.
Vidas de los Mártires del Japón: San Pedro Bautista, San Martín de la Ascensión, San Francisco Blanco y San
Francisco de San Miguel, todos de la Órden de San Francisco, naturales de España. Seguida de una reseña
biográfica de los 22 restantes no españoles y la de San Miguel de los Santos, confesor, de la Orden de los
Trinitarios descalzos y español igualmente.

77770000    €€€€

Madrid, Imprenta de la Esperanza, a cargo de Don Antonio Pérez Dubrull, Editor, 1862.  4to. mayor; 264 pp., 4 hs.,
con cinco láminas (de 6) litografiadas por C. Escarpizo, una de ellas doble y en color que representa la crucifixión de
los mártires en Nagasaki.  Encuadernación en media piel, de la época, fatigada.

333399994444 NEUVILLE, HENRI.
Technologie du Thé. Composition chimique de la feuille, récolte et manipulation, procédés européens et
procédés asiatiques. Édition revisée avec le concours de la Station Expérimentale d’Études sur le Thé de
Buitenzorg, Java.

55555555    €€€€

Paris, Société d’Éditions Géographiques, Maritimes et Coloniales, 1926.  4to.mayor; 304 pp., con 48 ilustraciones
entre el texto y en 28 láminas fotográficas, aparte.  Encuadernación moderna en media tela.

333399995555 NOGUERA MATEU, JUAN BAUTISTA .
Apología del estado regular ó Reflexiones sobre los consejos evangélicos y sus profesores. Su autor el Abate ...
Traducido del italiano al español por Don D.D.C.P.

99990000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Don Benito Cano, 1796.  4to.; VIII pp., 312 pp.  Encuadernación de época en piel.

333399996666 NOGUÉS, ROMUALDO  (1824-1899).
Ropavejeros, anticuarios y coleccionistas. Por Un Soldado Viejo natural de Borja.

111122220000    €€€€

Madrid, 1890.  8vo.; VI pp., 228 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

333399997777 NOGUÉS, ROMUALDO .
Cuentos para gente menuda. Segunda Serie.

11110000    €€€€

Huesca, 1994.  4to. alargado; 64 pp. Ilustraciones de Víctor Lahuerta.  Cartoné.

333399998888 NORESTE.
Noreste. 1932 - 1936. Director: Tomás Seral y Casas. Edición facsímil, preparada por Juan Manuel Bonet,
Ildefonso Manuel Gil y José Enrique Serrano Asenjo.

55550000    €€€€

Zaragoza, Gobierno de Aragón, 1995.  Quince cuadernos en folio, con cubiertas originales,  contenidos en estuche en cartoné.

333399999999 NUTTALL, ZELIA  (ED.).
The Codex Nuttall. [Codex Tonindeye ó Zouche-Nuttall]. A picture manuscript from ancient Mexico. with new
introductory text by Arthur G. Miller.

33330000    €€€€

New York, Dover Publications, 1975.  4to. apaisado; XXII páginas de texto y 86 láminas en color que reproducen el
códice.  Cubiertas originales.
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444400000000 ODINOT, PAUL.
El Mundo Marroquí. Traducción por Emilio Pardo

33330000    €€€€

Madrid, Agencia Española de Librería, 1932.  4to.; 293 pp. y 11 láminas fotográficas.  Cubiertas originales.

444400001111 OFALIA, NARCISO  DE HEREDIA, CONDE DE, 1775-1847.
Escritos del Conde de Ofalia. Publicados por su nieto el Marqués de Heredia (Narciso Antonio de Heredia y Saavedra).

99990000    €€€€

Bilbao, Imprenta y Encuadernación de la Sociedad Anónima La Propaganda, 1894.  4to.; XII, 13-796 pp., 2 hs., estas
dos últimas con pérdida de papel, y la última, de parte del texto. Ejemplar sin desbarbar.  Cubiertas mudas
provisionales en cartulina.

444400002222 OLIVER, BERNARDO  (C. 1280-1348).
El Tratado «Contra Caecitatem Iudaeorum» de Fray Bernardo Oliver. Edición crítica y bibliografía por Francisco
Cantera Burgos.

22222222    €€€€

Madrid, Instituto Arias Montano, 1965.  4to.; VIII pp., 150 pp. y 12 láminas. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

444400003333 ONIEVA SANTAMARÍA, ANTONIO  JUAN (1886-1977).
Entre montañas. (La novela de un maestro rural).

44440000    €€€€

Madrid, El Magisterio Español, 1922.  4to. menor; 3 hs., 420 pp., 1 h. Ilustraciones.  Encuadernación en media tela.

444400004444 ORTEGA PÉREZ, PASCUAL.
Musulmanes en Cataluña. Las comunidades musulmanas de las Encomiendas Templarias y Hospitalarias de Ascó
y Miravet en los Siglos XII al XIV. Prólogo de María Teresa Ferrer Mallol.

22224444    €€€€

Barcelona, 2000.  4to. alargado; 192 pp.  Cubiertas originales.

444400005555 OTTO, NICOLÁS  SANTOS DE.
La Contumacia en las antiguas Leyes Civiles y Canónicas y en el Derecho procesal moderno.

11118888    €€€€

Huesca, Librería, Imprenta y Encuadernación Viuda de Leandro Pérez, 1929.  4to.; 73 pp.  Cubiertas originales.

444400006666 OTTO, NICOLÁS  SANTOS DE.
Paulo IV y la Corona de España. (y) Micer Jaime Cancer. Su obra.

11115555    €€€€

Zaragoza, Tipografía «La Académica», 1943.  4to. mayor; 64 pp.  Cubiertas originales.

444400007777 OTTO, NICOLÁS  SANTOS DE.
La Mujer según el derecho y la doctrina de la Iglesia.

11110000    €€€€

Zaragoza, Tipografía «La Académica», 1943.  4to. mayor; 37 pp., 1 h.  Cubiertas originales.
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444400008888 PACIOS LÓPEZ, ANTONIO

La Disputa de Tortosa. I: Estudio histórico-crítico-doctrinal. II: Actas.

77770000    €€€€

Madrid-Barcelona, Instituto Arias Montano, 1957.  Dos volúmenes en 4to.mayor; 392 pp. Texto en castellano + 621
pp. Texto en latín.  Cubiertas originales.

444400009999 PALENCIA, ALFONSO DE (1423 - 1492).
De Perfectione Militaris Triumphi. La Perfeçion del Triunfo. Edición crítica y estudio de Javier Durán Barceló.

22223333    €€€€

Salamanca, 1996.  4to. alargado; 198 pp.  Cubiertas originales.

444411110000 PALENCIA, ALFONSO DE.
La "Batalla campal de los perros contra los lobos". Una fábula moral de Alfonso de Palencia. Edición y estudio de
José Julio Martín Romero.

22222222    €€€€

San Millán de la Cogolla, 2013.  4to.; 164 pp.  Cubiertas originales.

444411111111 [PALUDE, PETRUS  DE, PSEUDO].
Enarrationum Evangelicarum Thesaurus Novus. Pars aestivalis de tempore ac de sanctorum festis.

555500000000    €€€€

Paris: Parisiis, apud Hieronymum et Dionysium de Marnef fratres, 1555.  8vo.; 276 ff., 10 hs.  Encuadernación de la
época, en pergamino. En cabeza de lomera y manuscrito de época “Petrus de Palu”.

444411112222 PARDO GARCÍA, GERMÁN (1902-1991).
Centauro al sol. Poemas.

44440000    €€€€

México, Editorial Cultura, 1959.  4to.mayor; 250 pp., 2 hs.   Cubiertas originales.

444411113333 PARDO GARCIA, GERMÁN.
Los ángeles de vidrio. Poemas.

44445555    €€€€

México, D.F., Editorial Cultura, 1962.  4to. alargado; 111 pp., 2 hs. Excelente impresión.  Encuadernación original en tela.

444411114444 PARDO GARCÍA, GERMAN.
El Defensor. Poemas.

44440000    €€€€

Mexico, Editorial Cultura, 1964.  4to.; 142 pp. Bella edición, limitada y numerada, impresa sobre papel especial.
Encuadernación original en tela estampada.

444411115555 PASQUAL DE QUINTO Y DE LOS RIOS, JOSÉ.
Catálogo de las publicaciones e impresos de la Real Sociedad Económica Aragonesa de Amigos del País, 1776 - 1982.

11118888    €€€€

Zaragoza, 1983.  Folio; XVIII pp., 167 pp. y 22 láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.
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444411116666 PASQUAL DE QUINTO Y DE LOS RIOS, JOSÉ.
La Real Maestranza de Caballería de Zaragoza.

22220000    €€€€

Zaragoza, 1989.  4to. menor; 93 pp., 1 h. Ilustraciones fotográficas.  Encuadernación original en cartoné.

444411117777 PAVÓN MALDONADO, BASILIO.
Tudela ciudad medieval: Arte Islámico y Mudéjar.

22228888    €€€€

Madrid, Instituto Hispano-Arabe de Cultura, 1978.   4to.mayor; 85 pp.  Con ilustraciones entre el texto, 52 láminas
fotográficas en negro y un plano plegado.  Cubiertas originales.

444411118888 PAVÓN MALDONADO, BASILIO.
Arte Toledano: islámico y mudejar. Segunda edición aumentada.

55554444    €€€€

Madrid, Instituto Hispano - Árabe de Cultura, 1988.  Folio.; 358 pp. Con 205 figuras e ilustraciones fotográficas entre
el texto y 216 láminas fotográficas aparte.   Encuadernación original en tela, con sobrecubiertas.

444411119999 PAVÓN MALDONADO, BASILIO.
Ciudades y Fortalezas Lusomusulmanas. Crónicas de viajes por el Sur de Portugal.

22222222    €€€€

Madrid, 1993.  4to.; 131 pp. Numerosas ilustraciones fotográficas en negro y color, planos y croquis.  Cubiertas originales.

444422220000 PAVÓN MALDONADO, BASILIO.
España y Túnez. Arte y arqueología islámica.

22226666    €€€€

Madrid, Agencia Española de Cooperación Internacional, 1996.  4to. alargado; 271 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

444422221111 PAVÓN MALDONADO, BASILIO.
Tratado de Arquitectura Hispanomusulmana. Tomo Tercero: Palacios.

111122220000    €€€€

Madrid, 2004.  Folio; 920 pp. Ilustraciones entre el texto.  Encuadernación original.

444422222222 PEDRAZ MARCOS, AZUCENA.
Quimeras de Africa. La Sociedad Española de Africanistas y Colonialistas. El Colonialismo Español de finales del
Siglo XIX. Prólogo de Alberto Gil Novales.

22224444    €€€€

Madrid, 2000.  4to. mayor, 432 pp.  Ilustraciones.  Cubiertas originales.

444422223333 PEDRELL, FELIPE (1841-1922).
Diccionario Técnico de la Música. Escrito con presencia de las obras más notables en este género, publicadas en
otros paises. Enriquecido con más de 11.500 voces castellanas y sus correspondientes italianas, latinas,
francesas, alemanas e inglesas más usuales... que tienen relación con la música bajo sus aspectos teórico y
práctico y organográfico. Segunda edición.

99990000    €€€€

Barcelona, Isidro Torres Oriol, s.a. (hacia 1896).  Folio; 2 hs., 529 pp. Con 51 transcripciones y 117 ilustraciones entre
el texto. Impresión a doble columna.  Encuadernación original en tela roja estampada, realizada por A. Domingo.
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444422224444 PELLON Y RODRIGUEZ, JULIÁN .
Memoria sobre la descripción, cultivo y aprovechamiento de las Plantas Sacarinas tituladas Sorgo azucarado
chino, Holco sacarino africano y Holco sacarino tártaro.

22222222    €€€€

Madrid, Imprenta de Don José Casas y Díaz, 1858.  8vo.; IX-110 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444422225555 PÉREZ BORDETAS, TEODORO.
Ciudades y pueblos de Aragón. Dibujos publicados en «Heraldo de Aragón». Carpeta Número 1. Pueblos aragoneses.

22224444    €€€€

Borja, Centro de Estudios Borjanos, 1980.  Carpeta en folio, conteniendo seis láminas sueltas.  

444422226666 PERUCHO, JUAN.
Botánica oculta, ó El falso Paracelso.

22228888    €€€€

Barcelona, Editorial Táber, 1969.  4to. menor alargado; 210 pp., 3 hs. Ilustraciones. Impresión sobre papel fuerte.
Primera edición.  Encuadernación original en tela. Sobrecubierta.

444422227777 PERUCHO, JOAN .
Quadern d’ Albinyana. Poemes.

22222222    €€€€

Barcelona, 1983.  4to.; 89 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444422228888 PERUCHO, JUAN.
Estética del Gusto. Prólogo de José Carlos Mainer.

11118888    €€€€

Huesca, 1998.  4to.; 305 pp.  Cubiertas originales.

444422229999 PERUCHO, JOAN .
Fulls de les fronteres. Entre Gandesa i Alcanyís. Hojas de las fronteras. Entre Gandesa y Alcañiz. Edició bilingüe
català - castellà. Edición bilingüe catalán - castellano. A cargo de Artur Quintana.

33330000    €€€€

Alcañiz, Teruel, 2003.  4to.; 307 pp.  Cubiertas originales.

444433330000 PINILLOS, MANUEL  (1914-1989).
Tierra de nadie. Poemas.

11117777    €€€€

Madrid, Colección Neblí, 1952.  8vo.; 30 pp. Con dibujos de Ángel Crespo entre el texto.  Cubiertas originales.

444433331111 PINILLOS, MANUEL .
Lugar de orígen. Poemas. Prólogo de José Camón Aznar.

22228888    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1965.  4to.mayor; 90 pp., 1 h. Ilustraciones de Vicente García.  Cubiertas originales.
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444433332222 PINILLOS, MANUEL .
Viento y marea.

11118888    €€€€

Carboneras de Guadazaón, «El Toro de Barro», 1968.  4to. menor; 60 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444433333333 PINILLOS, MANUEL .
Hasta aquí, del Edén. Poemas.

11117777    €€€€

Zaragoza, Imprenta «Heraldo de Aragón», 1970.  4to.; 54 pp., 3 hs.  Cubiertas originales.

444433334444 PINILLOS, MANUEL .
Poesía. [Sentado sobre el suelo. La muerte o la vida. Débil tronco querido. Lugar de origen. Cuando acorta el
día]. Introducción de José Luis Calvo Carilla.

22228888    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1990.  4to. alargado; 265 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

444433335555 PINILLOS, MANUEL .
Cinco poemas originales, mecanografiados en otros tantos folios de papel copia y rubricados con la firma
autógrafa del poeta.  Carecen de fecha.  Sus títulos son:  «Perdonen: es la vida», «Cuando me quedo como soy»,
«La muerte está hecha un hombre», «Elegía a diario» y «Leproso».

99990000    €€€€

444433336666 PINTA LLORENTE, MIGUEL DE LA .
Proceso criminal contra el hebraísta salmantino Martín Martínez de Cantalapiedra. Edición y estudio.

66660000    €€€€

Madrid, Instituto Arias Montano, 1946 [Fuentes históricas para el estudio del Renacimiento Español y de la Ciencia
Eclesiástica en el Siglo XVI].  4to. mayor; CXLVII pp., 424 pp.  Cubiertas originales.

444433337777 PIRES, TOMÉ  (C.1468-C.1540).
A Suma Oriental de Tomé Pires e o Livro de Francisco Rodrigues [c.1515]. Leitura e notas de Armando Cortesão.

111100000000    €€€€

Coimbra, Universidade, 1978.  4to.; X pp., 503 pp., 1 h. Con 42 láminas fuera de texto y cuatro mapas plegados.
Cubiertas originales.

444433338888 [POMMEREUL, FRANÇOIS  RENÉ JEAN, BARON DE.].
Campagne du Général Buonaparte en Italie, pendant les années IVème et Vème de la République Française. Par
«Un Officier Général».

111144440000    €€€€

Rara edición pirata, en un solo volúmen y carente del mapa que acompañaba a la edición original del mismo año, de Plassan &
Bernard, en dos volúmenes.  Contiene al final, y como apéndice, la relación de los trofeos, en forma de obras de arte, libros y
manuscritos, que la Campaña proporcionó a la Francia, seguida de una justificación, sin desperdicio, del expolio de obras de arte
con la finalidad meritoria de desarrollar el buen gusto de los franceses.

Paris, chez les principaux Libraires, an VI, 1797.  4to.; 2 hs., 372 pp. Ejemplar de salida, sin desbarbar.  Cubiertas
mudas en papel de época.
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444433339999 PONCE DE LA FUENTE, CONSTANTINO  (1502-1560).
Confesión de un pecador. Seguido de: Escritos devocionales de Fray Luis de Granada. Estudio preliminar, edición
y notas de Maria Paz Aspe Ansa.

22224444    €€€€

Madrid, FUE-Universidad Pontificia de Salamanca, 1988.  4to. menor; 128 pp.  Cubiertas originales.

444444440000 PONCE DE LA FUENTE, CONSTANTINO  (Y) GRACIÁN DE LA MADRE DE DIOS, FRAY J.
Beatus Vir: Carne de Hoguera. Exposición del primer Salmo dividido en seis sermones (y) Diez lamentaciones del
miserable estado de los ateistas de nuestro tiempo. Edición, introducción y notas de Emilia Navarro de Kelley.

22228888    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1978 (Biblioteca de Visionarios, Heterodoxos y Marginados, 22).  4to.; 361 pp.  Cubiertas originales.

444444441111 PONTE ESCARTÍN, GALO

Discurso leído por .... Ministro de Gracia y Justicia en la solemne apertura de los Tribunales, celebrada el 15 de
Septiembre de 1928.

11117777    €€€€

Madrid, Editorial Reus, 1928.  4to. mayor; 122 pp.  Cubiertas originales.

444444442222 PORQUET GOMBAU, JOSÉ MANUEL .
La cocina de los valles pirenaicos aragoneses.

22220000    €€€€

Zaragoza, IberCaja, 1996.  4to. menor; 129 pp., 1 h. Ilustraciones y fotografías en color.  Encuadernación original en cartoné.

444444443333 PYRENE (SEUDÓNIMO  DE VICTORIANO NAVARRO GONZÁLEZ, 1887-1972).
Antiespañolismo (Marxistas y separatistas contra España). Prólogo de Antonio Royo Villanova.

55550000    €€€€

Zaragoza, Editorial Heraldro de Aragón, 1935.  4to. menor; 191 pp.  Cubiertas originales, con un dibujo de Ambrós
(Miguel Ambrosio Zaragoza).

444444444444 QUINTERO ATAURI, PELAYO (1867-1946).
Sillerías de Coro en las Iglesias Españolas. Con un prólogo de Don José María Pemán. Segunda edición.

111122225555    €€€€

Cádiz, Publicaciones de la Real Academia Hispano-Americana de Ciencias y Artes, Tipolitografía Rodríguez de Silva,
1928.  4to. mayor; 201 pp., y 50 láminas fotográficas aparte.  Encuadernación moderna en media tela.

444444445555 QUINTERO ATAURI, PELAYO.
Museo de Bellas Artes de Cádiz. Imitaciones y repeticiones de cuadros.

99990000    €€€€

Cádiz, Imprenta de Salvador Repeto, 1935.  4to. alargado; 56 pp., 2 hs. y 27 láminas en negro y color. Impresión en
papel superior, limitada a 200 ejemplares.  Encuadernación moderna en media tela.

444444446666 RADCLYFFE HALL, MARGARET (1886-1943).
The Well of Loneliness. With a commentary by Havelock Ellis.

44440000    €€€€

Paris, The  Pegasus Press, June1929.  4to.; 512 pp.  Encuadernación original en tela sajona.
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444444447777 RAMOS Y COBOS, MANUEL .
Album del Monasterio de Piedra. Fotografías y texto de... 

44448888    €€€€

Barcelona, Tipografía de Fidel Giro, s.a. (hacia 1905).  4to. apaisado; 28 autotipias de J. Lavall y 2 hs.
Encuadernación original en tela estampada.

444444448888 RAS, MATILDE (1881-1969).
Grafología. Las grandes revelaciones de la Escritura.

22223333    €€€€

Barcelona, Labor, 1933.  4to.; 192 pp. Con 171 muestras de escritura entre el texto y 10 láminas.  Encuadernación
original en media tela y cartoné.

444444449999 REBOLLEDO, BERNARDINO DE (1597-1676).
Ocios; Selva Militar y Politica; Rimas Sacras [Selva sagrada; La constancia victoriosa y los Trenos. Egloga y
elegias sacras a la Sma. Reyna Cristina de Suecia; Idilio sacro. Dedicado a la sacra real Magestad de la Reyna
nuestra señora Doña Mariana de Austria].  Obras poeticas del Conde ..., Señor de Irian, que da a luz el
Licenciado Ysidro Florez de Laviada, natural de la ciudad de Leon, divididas en cinco partes.

2222888800000000    €€€€

Amberes, en la Oficina Plantiniana, 1660-1661.  Tres volúmenes en 4to; 50 pp., 674 pp. y tres láminas grabadas, dos
de ellas el retrato del autor y el retrato de Sofía de Luneburg, reina de Dinamarca y Noruega + 5 hojas, 496 pp. Con
18 láminas grabadas + portada, 294 pp., 2 hs., 153 pp., portada, 68 (i.e. 66) pp. Con 6 láminas grabadas, entre ellas
los retratos  de Felipe IV, Cristina de Suecia y Mariana de Austria. El tomo tercero presenta rastros de humedad
antiguos.  Encuadernación uniforme en pergamino, de época, en buen estado, a excepción del tomo tercero, que
presenta ligeras faltas en los planos. Cortes pintados.

444455550000 RÉCY, GEORGES DE.
The Decoration of Leather. [Translated] from the french by Maude Nathan.

55550000    €€€€

London, Archibald Constable & Co., 1905.  4to. alargado; 104 pp. Con 34 ilustraciones de carácter técnico entre el
texto y 20 láminas que muestran encuadernaciones, muebles, pinturas, etc.  Encuadernación original en tela
estampada. Corte superior dorado.

444455551111 “RESQUEMORES” [RAMÓN  GARCÍA RODRIGO  NOCEDAL].
Anales Taurinos. Toros. Toreros. Empresas. Ganaderos. Aficionados. Año Primero, 1900.

88880000    €€€€

Madrid, Avrial, Impresor, 1900.  4to. mayor; 528 pp. Retratos fotográficos y dibujados entre el texto, y anuncios
publicitarios. Ejemplar con envío autógrafo del autor.  Encuadernación de época en media tela.

444455552222 RETANA, WENCESLAO EMILIO (1862-1924).
Archivo del Bibliófilo Filipino. Recopilación de documentos históricos, científicos, literarios y políticos y estudios
bibliográficos. Tomo Tercero. [ Relación de las cosas de las Filipinas, hecha por Fray Domingo de Salazar.
Manuscrito inédito de 1583;  Carta-relación de las cosas de la China y de los chinos del Parián de Manila por Fr.
Domingo de Salazar. Manusc. inédito, Manila 1590; Documentos políticos de actualidad’. Primera serie;
Relación descriptiva de los mapas, planos, etc., de Filipinas, existentes en el Archivo General de Indias. Escrita
expresamente para este Archivo  por Pedro Torres Lanzas; Epítome de la Bibliografía general de Filipinas por W.
E. Retana. Parte Primera 1895 (continuación del Tomo I y II].

99990000    €€€€

Madrid, Viuda y Sucesores de Manuel Minuesa de los Rios, 1897.  4to. menor; XIX-546 pp.  Cubiertas originales.
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444455553333 RETANA, WENCESLAO EMILIO.
Archivo del Bibliófilo Filipino. Recopilación de documentos históricos, científicos, literarios y políticos y estudios
bibliográficos. Tomo Cuarto. [Relación de la Conquista de la Isla de Luzón. Manusc. inédito fechado en Manila,
1572; Relación de las Encomiendas existentes en Filipinas el día 31 de Mayo de 1591. Manusc. inédito de 1591;
Sucesos felices que por mar y tierra ha dado Ntro. Señor a las Armas Españolas. Manila, T. Pimpín, 1637; Carta
del P. Fr. Juan García Racimo, noticiando sucesos de Filipinas, Japón y China. Madrid, 1671; Relación del martirio
del V. P. Diego Luis de Sanvítores, S. J., escrita por un misionero, también jesuíta. Sevilla 1674; Extracto de la
Memoria del Padre Fr. José Nieto, agustino, sobre la Insurrección de Sarrat de 1815. Manusc. inédito;
Documentos políticos de actualidad’. Segunda Serie; La venganza de Fajardo. Relato histórico por M. Clemente;
Epitome de la Bibliografía general de Filipinas. Parte Primera. Continuación].

99990000    €€€€

Madrid, Viuda y Sucesores de Manuel Minuesa de los Rios, 1898.  4to. menor; XIX-544 pp.  Cubiertas originales.

444455554444 RETANA, WENCESLAO EMILIO.
Archivo del Bibliófilo Filipino. Recopilación de documentos históricos, científicos, literarios y políticos y estudios
bibliográficos. Tomo Quinto.[ Itinerario del P. Custodio Fray Martin Ignacio, franciscano. Reproducido de la
edición príncipe, Roma 1585; Memorial del P. Fray Francisco de Zamora, agustino. ¿Madrid? 1708; Noticias de los
sucedido en la Ciudad de Manila en Octubre de 1719. (Asesinato del gobernador Bustamente). Relación s.l. de
1721?; “Latigazo”. Periódico [circunstancial] de Manila. Nº 1, 2, 4 y 6. Sampaloc y Manila.,1821; “El Indio
Agraviado”. [Opúsculo político]. Sampáloc, 1821; “El Duende”. Periódico de Manila. (Clandestino y manuscrito).
Inédito de 1840-1841; Filipinas dentro de cien años, por José Rizal. Madrid 1889-1890; Documentos de la época
de la Revolución. Primera serie. Reunidos y anotados por Felipe G. Calderón; Revista Histórico-Bibliográfica de
W.E. Retana].

99990000    €€€€

Madrid, Librería General de Victoriano Suárez, Imprenta de la Sucesora de Manuel Minuesa de los Rios, 1905.  4to.
menor; XVI-527 pp.  Cubiertas originales.

444455555555 REY DEL CORRAL, JOSÉ ANTONIO  (1939-1995).
Cantos colectivos. Poemas.

22223333    €€€€

Bogotá, Ediciones Testimonio, s.a. (1967).  4to. menor; 110 pp. sin numerar.  Cubiertas originales.

444455556666 RIBADENEYRA, PEDRO DE (1526-1611).
Segunda Parte del Flos Sanctorum o Libro de las Vidas de los Santos. Al cabo se pone la vida del Santo Padre
Ignacio de Loyola, fundador de la Compañia de Jesus y de algunos otros de sus bienaventurados hijos. Dirigida a
Doña Juana Dormer, Duquesa de Feria.

777755550000    €€€€

Edición extraordinariamente rara del «Flos Sanctorum», en la que por vez primera se incluyen los «santorables» de la Compañía,
ya que las ciento treinta y ocho últimas páginas contienen las vidas de Ignacio de Loyola (1491-1556), Francisco Javier
(1506-1552), Francisco de Borja (1510-1572), Luis Gonzaga (1568-1591) y Estanislao de Kostka (1550-1568).  Ignacio de Loyola
y Francisco Javier acababan de ser elevados a los altares en 1622 por Gregorio XV al mismo tiempo que Teresa de Avila, Felipe
Neri e Isidro el Labrador, en una fabulosa ceremonia de canonización de amplias resonancias hispánicas.  Francisco de Borja no
sería canonizado hasta 1671 y su cuerpo enterrado en Madrid sería vandálicamente quemado en 1931. Luis Gonzaga y
Estanislao de Kotska hubieron de esperar hasta 1726.

Madrid, por Luis Sanchez Impressor del Rey nuestro Señor, y a su costa, 1624.  Folio; 6 hs., 620 pp.  Portada en la que
aparece el emblema de la Compañía de Jesús, grabado en cobre por Juan Bautista Villar, platero de Tarragona.  Las
ciento treinta y ocho últimas páginas contienen  las vidas de Ignacio de Loyola, Francisco Javier, Francisco de Borja,
Luis Gonzaga y Estanislao de Koska.  Ejemplar en excelente estado de conjunto, pero ligeramente corto de márgenes
blancos exteriores, con la consiguiente pérdida de algunas letras de las abundantes notas manuscritas marginales
que tiene el ejemplar.  Encuadernación moderna en pergamino fuerte, a la romana.
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444455557777 RIBADENEYRA, PEDRO DE

Flos Sanctorum. Segunda Parte en que se contienen las vidas de los Santos que pertenecen a los meses de
Febrero, Marzo y Abril. Incluidas otras vidas de Santos escritas por el V.P. Juan Eusebio Nieremberg y el Padre
Francisco Garcia, de la misma Compañia de Jesus.

333300000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta de Francisco del Hierro, 1718.  4to.; 4 hs., 636 pp.  Encuadernación en pergamino de la época.

444455558888 RIBADENEYRA, PEDRO DE

Flos Sanctorum de las vidas de los Santos. Tomo Tercero: contiene las vidas de los Santos incluidas en los meses
de Setiembre, Octubre, Noviembre y Deziembre.

222255550000    €€€€

Barcelona, en la Imprenta de Francisco Suriá, 1751.  Folio; 4 hs., 672 pp. Ejemplar con enrojecimiento en algunas
páginas.  Encuadernación en pergamino, con pérdidas en lomera.

444455559999 RIBADENEYRA, PEDRO DE.
Historia Eclesiástica del Cisma de Inglaterra.

222222225555    €€€€

Madrid, Imprenta y Librería de Don Manuel Martín, 1781.  4to.; 8 hs., 564 pp.  Encuadernación del Siglo XIX, en media piel.

444466660000 RIBADENEYRA, PEDRO DE.
Tratado de la Tribulación. Prólogo de Miguel Mir.

66660000    €€€€

Uno de los mas hermosos libros españoles de ascética, verdadero manual de consolación «en los trabajos y calamidades destos
tiempos miserables» y ante avatares tales como «el mal suceso de la Armada que fue contra Inglaterra» o las desventuras en
Flandes...

Madrid, Imprenta y Fundición de M. Tello, 1877.  8vo.; XXII pp., 431 pp., 2 hs. y 2 láminas, una de ellas el retrato de
Ribadeneyra grabado por Bartolomé Maura.  Encuadernación de época en media piel, con lomera ornada.

444466661111 RIBEREAU-GAYON, JEAN.
Enología. Transformaciones y tratamientos de de los Vinos.

66660000    €€€€

Nacido en 1903, Jean Ribereau-Gayon, ingeniero químico, es el nieto de Ulysse Gayon, discípulo de Pasteur y fundador de la
Estación Enológica de la Universidad de Burdeos, a cuya dirección llegaría en 1949. Durante cincuenta años tuvo trabajando a su
lado al joven genio Emile Peynaud (1912-2004) y entrambos estan considerados como los padres de la moderna Enología.

Barcelona, Salvat Editores, 1954.  4to.; XXIII - 645 pp. Con 13 grabados y 2 láminas entre el texto.  Encuadernación
original en tela.

444466662222 RICO RODRÍGUEZ-VILLAR, GUMERSINDO .
La población de Gibraltar. Sus orígenes, naturaleza y sentido.

22220000    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1967.  4to. mayor; 282 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RIBADENEYRA&titulo=Flos&edicion=1718&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RIBADENEYRA&titulo=Flos&edicion=1751&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RIBADENEYRA&titulo=Cisma&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RIBADENEYRA&titulo=Tratado&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RIBEREAU-GAYON&titulo=Enologia&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=RICO&titulo=Gibraltar&catalogo=C89


444466663333 RIERA, AUGUSTO.
La Gran Guerra. Del Sena al Vístula.

33330000    €€€€

Barcelona, Librería Artística de C. Martinez Perez, s.a. (1915).  4to. menor; 222 pp., 1 h., Con algunas ilustraciones
entre el texto y 14 láminas con fotografías, más un mapa doble: “Europa Agosto 1914”.  Cubierta original salvada en
encuadernación en media tela.

444466664444 RIERA, AUGUSTO.
China en llamas.

22228888    €€€€

Barcelona, Iberia,  s.a. (hacia 1933).  4to.; 208 pp.  Encuadernación en tela.

444466665555 RÍO, ÁNGEL DEL.
Vida y obras de Federico García Lorca.

33336666    €€€€

Zaragoza, Estudios Literarios, 1952.  4to. menor; 168 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

444466666666 RIVES Y MARTÍ, FRANCISCO  DE PAULA.
Derecho Judicial Español en la Zona de nuestro Protectorado en Marruecos. Conferencias.

22222222    €€€€

Madrid, Publicaciones de la Real Academia de Jurisprudencia y Legislación, 1921.  4to.; 177 pp.  Cubiertas originales.

444466667777 ROGER, ARISTIDE  [SEUDÓNIMO DE JULES  RENGADE, 1841-1915].
Viaje por debajo de las Olas. Aventuras extraordinarias de Trinitus. Redactado según el diario de a bordo del
«Relámpago». Traducido por D. G. R. y M.

99990000    €€€€

Primera edición española de esta atractiva novela de anticipación, publicada en 1867 por Hetzel, que influiría en “Vingt mille lieues
sous les mers”, de Verne, editada dos años después. Rengade, médico, no practicó jamás su profesión pero se convirtió en uno de
los grandes divulgadores científicos de Francia, y fue el fundador de la primera revista de vulgarización médica del país, “La
Santé”.

Madrid, Imprenta de Gaspar y Roig, Editores, 1870 [«Biblioteca Científica Recreativa»].  4to. menor; 209 pp., 1 h.
Numerosas ilustraciones entre el texto.  Encuadernación moderna en media tela.

444466668888 ROMERO DE CEPEDA, JOAQUÍN

La historia de Rosián de Castilla. Traducida por ... Edición y notas de Ricardo Arias.

22223333    €€€€

Madrid, Consejo Superior de Investigaciones Científicas, 1979 (Clásicos Hispánicos).  4to. mayor; XXXIV pp., 156 pp.
Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

444466669999 RONCALÉS RABINAL, PEDRO Y MARTÍNEZ LUNA, LUIS  ALBERTO.
La Matanza domiciliaria del Cerdo en el Valle del Ebro. Tecnología cárnica tradicional.

11118888    €€€€

Zaragoza, 2001.  4to. mayor; 173 pp. Con 30 ilustraciones fotográficas y 17 mapas.  Cubiertas originales.
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444477770000 ROSSELL I VILÀ (SIC), PERE MÀRTIR (1882-1933).
Malalties del Bestiar.

55550000    €€€€

Rosell i Vilar, que llegó a ser director del Servei Tecnic de Ramadería de la Mancomunidad de Cataluña, y, en la década de 1930,
del Zoológico de Barcelona, fue tambien un teorizador del racismo científico en Cataluña, expresando sus teorías eugenéticas de la
«raza catalana» en sus obras “Diferències entre catalans i castellans” (1917) y en “La Raça” (1930).

Barcelona, Impremta “L’Avenç”, 1911.  4to. menor; 363 pp. Con 57 ilustraciones entre el texto.  Encuadernación
original en tela estampada.

444477771111 ROTH, CECIL.   
Los judios secretos. Historia de los Marranos. Traducción de Juan Novella.

33330000    €€€€

Madrid, Altalena, 1979.  4to.; 3 hs. 273 pp.  Cubiertas originales.

444477772222 RUBIA BARCIA, JOSÉ.
Con Luis Buñuel en Hollywood y después.

33330000    €€€€

La Coruña, 1992.  4to.; 200 pp., y 18 láminas con facsímiles de documentos e ilustraciones fotográficas.  Cubiertas originales.

444477773333 RUCAR DE BUÑUEL, JEANNE .
Memorias de una mujer sin piano. Escritas por Marisol Martín del Campo.

33336666    €€€€

México, Alianza Editorial Mexicana, 1990.  4to.; 150 pp., 1 h. Fotografías entre el texto. Primera edición.  Cubiertas originales.

444477774444 RUEDA, SALVADOR  (1857-1933).
Piedras preciosas. Cien sonetos. Segunda edición.

44440000    €€€€

Madrid, M. Poveda, 1901.  12vo. (13,50 x 8 cms.); 4 js., incluída portada con retrato fotográfico del autor, 104 pp., 1
h.  Ejemplar sin encuadernación. Cubiertas provisionales en cartulina.

444477775555 RUEDA, SALVADOR .
Vaso de rocío. Idilio griego. Tres actos, llano romance.

11118888    €€€€

Madrid, Imprenta de José Rueda, 1908 (Teatro Lírico).  4to.; 80 pp.  Cubiertas originales.

444477776666 RUIZ ALBÉNIZ, VÍCTOR .
España en el Rif. Estudios del indígena y del país. Nuestra actuación de doce años. La guerra del veintiuno. Por
... , El Tebib Arrubi.

77770000    €€€€

Madrid, Biblioteca Hispania, s.a. (1921).  4to. menor; 306 pp., 1 h.  Encuadernación en media tela.

444477777777 RUIZ ALBÉNIZ, VÍCTOR .
La Conquista de Vizcaya. [Las Crónicas de El Tebib Arrumi, III].

33332222    €€€€

Valladolid, Imprenta Castellana, Librería Santarén, 1938.  4to.; 284 pp., 4 hs.  Cubiertas originales.
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444477778888 RUIZ ALBÉNIZ, VÍCTOR .
Campañas del Jarama y el Tajuña. (Marzo-Abril 1937). [Las crónicas del Tebib Arrumi, II].

33330000    €€€€

Valladolid, Librería Santarén, 1938.  4to.; 162 pp., 5 hs.  Cubiertas originales.

444477779999 RUIZ, HIPÓLITO  (1754-1816).
Relación del Viaje hecho a los Reynos del Perú y Chile por los Botánicos y Dibuxantes enviados para aquella
Expedición... Publicada por primera vez por la Comisión de Estudios Retrospectivos de Historia Natural de la
Real Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales de Madrid, y revisada y anotada por el vocal de la misma
P. Agustín Jesús Barreiro.

111100000000    €€€€

Madrid, Establecimiento Tipográfico Huelves y Compañía, 1931.  4to.mayor; 558 pp., 1 h. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

444488880000 RUSIÑOL, SANTIAGO (1861-1931).
Desde el Molino. Ilustraciones de Ramón Casas.

111122220000    €€€€

Barcelona, Tipografía “L’Avenç”, 1894.  4to.;  162 pp., 1 h. Preciosas ilustraciones entre el texto de Casas. Primera
edición.  Encuadernación de época en media piel, con ruedas en los planos. Lomera ornada.

444488881111 RYDER, ALAN .
La ruina de Cataluña. Guerra civil en el siglo XV. Estudio introductorio de Maria Viu Fandos. Traducción de
Virginia Tabuenca Cortés.

22224444    €€€€

Zaragoza, IFC, 2022.  4to.; 315 pp.  Cubiertas originales.

444488882222 SABOYA, SALVADOR .
Os Portugueses na China.

33330000    €€€€

Lisboa, Editorial Labor, 1938.  4to.; 147 pp., Láminas fuera de texto.  Cubiertas originales, fatigadas.

444488883333 SÁENZ-ALONSO GOROSTIZA, MERCEDES  (1916-1997).
Del Bósforo a Gibraltar.

22228888    €€€€

San Sebastian, Ediciones Agora, 1963.  4to. alargado; 108 pp.  Cubiertas originales.

444488884444 SALES Y FERRÉ, MANUEL  (1843-1910).
La transformación del Japón. Discurso leído ante la Real Academia de Ciencias Morales y Políticas.

22224444    €€€€

Madrid, Imprenta del Asilo de Huérfanos, 1909.  Folio; 151 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

444488885555 SALVÁ, JAIME .
La Órden de Malta y las acciones navales españolas contra turcos y berberiscos en los siglos XVI y XVII.

66660000    €€€€

Madrid, Instituto Histórico de la Marina, 1944.  4to.; 447 pp.y 13 láminas en negro.  Cubiertas originales.
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444488886666 SALVADOR Y MONTSERRAT, VICENTE  [MARQUÉS DE CRUÏLLES]. 
Noticias y documentos relativos a Doña Germana de Foix, última reina de Aragón.[1892]. Edición de Ernest Belenguer.

33335555    €€€€

Valencia, 2007.  4to. alargado; 453 pp.  Cartoné original.

444488887777 SAMBRICIO, CARLOS.
La Arquitectura Española de la Ilustración. Prólogo de Rafael Moneo.

66660000    €€€€

Madrid, Consejo Superior de los Colegios de Arquitectos de España e Instituto de Estudios de Administración Local,
1986.  4to.; XX pp., 491 pp. Ilustraciones y planos entre el texto.  Encuadernación original en tela estampada.

444488888888 SAN JOSÉ, FRAY  GERÓNIMO DE (1587-1654).
Genio de la Historia. Ensayo Bio-Bibliográfico por Fray Higinio de Santa Teresa. Prólogo de Fernando Solano Costa.

22224444    €€€€

Vitoria, Ediciones «El Carmen», 1957.  4to. alargado; XII pp., 436 pp.  Cubiertas originales.

444488889999 SANCHEZ, PEDRO ANTONIO .
Oración Fúnebre en la Exequias que celebró la Real Sociedad Económica de Santiago por Don Antonio Páramo y
Somoza, Obispo electo y confirmado de Lugo.

66660000    €€€€

Rector de la Universidad de Santiago de Compostela, Antonio Páramo y Somoza fundó la Real Sociedad Económica de Santiago
en 1784 y la dirigió hasta su muerte dos años después.

Madrid, por Don Plácido Barco López, 1786.  4to.; XXXVI pp.  Cubiertas mudas en cartulina.

444499990000 SANCHEZ-ALBORNOZ, CLAUDIO (1893-1984).
Investigaciones y documentos sobre las Instituciones Hispanas. Introducción por Alamiro de Ávila Martel.

66660000    €€€€

Santiago, Editorial Jurídica de Chile, 1970.  4to.; XVI-559 pp. y un mapa plegado.  Encuadernación original en tela.

444499991111 SÁNCHEZ ALBORNOZ, CLAUDIO.
The drama of the formation of Spain and the Spaniards. Translated by Colette Joly Dees.

11114444    €€€€

Madrid, FUE, 1979.  4to.; 105 pp.  Cubiertas originales.

444499992222 SANGRÓNIZ Y CASTRO, JOSÉ ANTONIO  DE (1895-1980).
Marruecos. Sus condiciones físicas, sus habitantes y las instituciones indígenas.

44445555    €€€€

Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1921.  4to. menor; 412 pp.  Cubiertas originales.

444499993333 SANGRÓNIZ Y CASTRO, JOSÉ ANTONIO  DE.
La expansión cultural de España en el extranjero y principalmente en Hispanoamérica.

22225555    €€€€

Madrid, Editorial Hércules, 1926.  4to.; 301 pp., 5 hs.  Cubiertas originales.
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444499994444 [SANGRONIZ Y CASTRO, JOSÉ ANTONIO  DE., DIRECTOR].
Revista Hispano-Africana. Publicación mensual. Año 1, Enero a Diciembre de 1922.

222200000000    €€€€

Madrid, Liga Africanista Española, 1922.  4to. mayor; 2 hs., 394 pp. en paginación continuada. Numerosas
ilustraciones fotogràficas y mapas entre el texto. Impresión a dos y tres columnas sobre papel couché. Pequeño rastro
de humedad en el margen inferior exterior, sin afectar al texto.  Encuadernación en media tela.

444499995555 [SANGRONIZ Y CASTRO, JOSÉ ANTONIO  DE., DIRECTOR].
Revista Hispano-Africana. Publicación mensual. Año 1I, Enero a Diciembre de 1923.

222200000000    €€€€

Madrid, Liga Africanista Española, 1923.  4to. mayor; 2 hs., 334 pp. en paginación continuada. Numerosas
ilustraciones fotográficas y mapas entre el texto. Impresión a dos y tres columnas sobre papel couché. Pequeño rastro
de humedad en el margen inferior exterior, sin afectar al texto.  Encuadernación en media tela.

444499996666 SANTA FE, JERÓNIMO DE [JOSHUA  BEN JOSEPH  AL-LORQUI].
El Tratado «De Judaicis Erroribus ex Talmut». Introducción general, estudio y análisis de las fuentes, por Moisés Orfali Levi

33336666    €€€€

Jehosua ha-Lorquí, de Alcañiz, Teruel, fue médico de Benedicto XIII, converso en 1412 adoptando el nombre de Jerónimo de
Santa Fé.  Fue el protagonista principal de la Disputa de Tortosa en 1413.

Madrid, 1987.  4to.mayor; XIV-218 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.

444499997777 SANTANA, ALBERTO , LARRAÑAGA, JUAN ÁNGEL, LOINAZ, JOSÉ LUIS Y ZULUETA,
La arquitectura del caserio de Euskal Herria. I: Historia eta tipologia. Historia y tipología II: Euskal Herriko
baserriaren arkitektur. Baserriak. Los caseríos. III: L’Architecture de la Ferme au Pay Basque. Farmahouse
architecture in the Basque Country.

111122220000    €€€€

Bilbao, Eusko Jaurlaritza Argitalpen Zerbitzu Nagusia, Gobierno Vasco, Departamento de Vivienda y Asuntos
Sociales, 2001.  Tres volúmenes en folio; 175 pp. + 541 pp. + 240 pp. Numerosas ilustraciones fotográficas en color y
planos. Impresión bilingue euskera-español (i y II) y francés-inglés (III) a dos columnas. Primera edición.
Encuadernación original en tela estampada. Sobrecubiertas. Estuche en cartoné.

444499998888 SANTANDER Y GÓMEZ, FERNANDO .
La Meteorología y sus aplicaciones a la predicción del tiempo. Obra escrita al alcance de todas las inteligencias.

66660000    €€€€

Barcelona, Establecimiento Tipográfico de Ramón Molinas, s.a. (1898) [Biblioteca de «La Ilustración Ibérica»].  4to.
mayor; 412 pp. y más de cien ilustraciones entre el texto.   Encuadernación moderna en media tela.

444499999999 SAUVAGES DE LA CROIX, FRANCOIS  BOISSIER DE (1706-1767).
Pathologia Methodica, seu De Cognoscendis Morbis.

222277775555    €€€€

Sauvages, profesor de Botánica y de Medicina en la Universidad de Montpellier, fue corresponsal de Linneo, estudió la medicina
china en su «Medicinae Sinensis Conspectus» de 1759, fue uno de los primeros en describir la hoy conocida como Enfermedad de
Parkinson, y desarrolló una Nosologia Metódica que en nuestros lares fue comentada por Francisco Salvá y Campillo.  Esta
considerado tambien como uno de los precursores de la Medicina Homeopática.

Amsterdam: Amstelodami, sumptibus Fratrum De Tournes, 1752.  4to. menor; 4 hs., 316 pp.  Encuadernación de
época, en piel, ligeramente fatigada.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SANGRONIZ&titulo=Hispano-Africana&edicion=1922&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SANGRONIZ&titulo=Hispano-Africana&edicion=1923&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SANTA%20FE&titulo=Judaicis%20Erroribus&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SANTANA&titulo=caserio&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SANTANDER&titulo=Meteorologia&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=SAUVAGES&titulo=Pathologia&catalogo=C89


555500000000 SCHOPENHAUER, ARTHUR .
El amor, las mujeres y la muerte. Traducción de A. López White.

44442222    €€€€

Valencia, Prometeo, s.a. (hacia l9l8).  4to.; 206 pp., 1 h.  Encuadernación moderna en media tela.

555500001111 SCHOPENHAUER, ARTHUR .
Aforismos sobre la felicidad de la vida.

44442222    €€€€

Madrid, Rafael Caro Raggio, Editor, 1929 (“Biblioteca Filosófica”).  4to.; 254 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

555500002222 SCHOPENHAUER, ARTHUR .
El mundo como voluntad y representación. Traducción del alemán de Eduardo Ovejero y Maury.

11117777    €€€€

México, D.F., Editorial Porrúa, 1987 (Sepan cuantos...).  4to.; XXXII pp., 319 pp. Impresión a doble columna.  Cubiertas originales.

555500003333 SCHUCHARDT, HUGO ERNST  (1842-1929).
Primitiae Linguae Vasconum. [Einführung ins Baskische]. Versión española, con notas y comentarios por A.
Yrigaray. Con una carta-prólogo de Julio de Urquijo sobre las dificultades de traducir al castellano algunos
trabajos vascológicos de Hugo Schuchardt.

22220000    €€€€

Salamanca, Colegio Trilingüe de la Universidad, 1947.  4to. mayor; 88 pp. Ejemplar intonso.  Cubierta superior
original. Posterior suplida.

555500004444 SEGADO DEL OLMO, ANTONIO  (1943-1987).
Trópico de ausencia. Novela.

11115555    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1973.  4to.; 219 pp.  Cubiertas originales.

555500005555 SERÓN, ANTONIO  (1512-C.1570).
Los Amantes de Teruel. Antonio Serón y su Silva a Cintia (poesía inédita latina del siglo XVI). Precedida de un
prólogo de Domingo Gascón y Guimbao; seguida de la traducción castellana [de la Silva] y de la Bibliografía de
“Los Amantes”.

44445555    €€€€

Madrid, Imprenta de los Hijos de M.G. Hernández, 1907.  4to.; 171 pp., 6 hs. Con ilustraciones entre el texto y 6
láminas en negro. Ejemplar con envío autógrafo de Gascón y Guimbao.  Cubiertas originales.

555500006666 SESMA MUÑOZ, JOSÉ ÁNGEL.
La Diputación del Reino de Aragón en la época de Fernando II (1479 - 1516).

33335555    €€€€

Zaragoza, Institución Fernando el Católico, 1977.  4to. mayor; 543 pp.  Cubiertas originales.

555500007777 SESMA MUÑOZ, JOSÉ ÁNGEL.
Crónica de un atentado real. Barcelona, 7 de Diciembre de 1492.

11119999    €€€€

Zaragoza. Ibercaja, 1993.  4to menor; 159 pp., con numerosas ilustraciones en color.  Cartoné.
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555500008888 SESMA MUÑOZ, JOSÉ ÁNGEL Y  LALIENA CORBERA, CARLOS (COORDS.).
La Población de Aragón en la Edad Media  (Siglos XIII - XV). Estudios de demografía histórica.

44445555    €€€€

Zaragoza, 2004.  4to. mayor; 655 pp.  Cubiertas originales.

555500009999 SHERLEY, SIR  ANTHONY (1565-1635).
Peso político de todo el Mundo, del Conde Antonio Xerley (1622).  Introducción de Carmelo Viñas y Mey.

22223333    €€€€

Madrid, Instituto Balmes de Sociología, 1961 [Colección de Documentos Inéditos de Historia Económica y Social, 1].
4to. mayor; IX pp., 109 pp. Ejemplar intonso.  Cubiertas originales.

555511110000 SOLANO, FRANCISCO  DE. Y CERRILLOS, MARÍA LUISA (EDS.).
Historia Urbana de Iberoamérica. 1: La ciudad iberoamericana hasta 1573; 2-1: La ciudad barroca: 1573-1750;
2-2.:La ciudad barroca: análisis regionales, 1573-1750; 3-1: La ciudad ilustrada: reforma e independencia
(1750-1850); 3-2. La ciudad ilustrada: análisis regionales (1750-1850). Textos de Salvador Bernabeu, Álvaro
Gómez-Ferrer, Ramón Gutiérrez, Jorge E. Hardoy, Alfonso Jiménez, Carlos Malamud, Juan A. Tineo, Pedro Vives.

222200000000    €€€€

Madrid, Consejo Superior de los Colegios de Arquitectos de España, Testimonio, 1987- 1992.  Cinco volúmenes en
folio; 355 pp., 4 hs. + 575 pp. (paginación continuada) + 752 pp., 6 hs. (paginación continuada). Numeroso planos,
croquis e ilustraciones en negro y color entre el texto.  Encuadernación original en tela estampada.

555511111111 SOLARI, STANISLAO (1829-1906).
Il progresso dell’Agricoltura nella induzione dell’azoto.

44440000    €€€€

Solari, apóstol de una nueva agricultura racional, expone los experimentos realizados en su finca de Borgasso, cerca de Parma,
relacionados con la fijación del nitrógeno por medio de las leguminosas, para potenciar la fertilidad del suelo.

Parma, Casa Editrice Luigi Battei, 1897.  4to. menor; 3 hs., 216 pp.  Cubiertas originales. Lomera abierta.

555511112222 SORIA Y VERA, MELCHOR  DE (1558-1643).
Tratado de la justificación y conveniencia de la tasa de el pan, y de la dispensacion que en ella haze su
Magestad con todos los que siembran (1633). Edición e introducción de Francisco Gómez Camacho.

33330000    €€€€

Madrid, Fundación Banco Exterior, 1992.  4to.; 215 pp. Con 6 reproducciones de documentos.  Cubiertas originales.

555511113333 STAUNTON, GEORGE  THOMAS (1781-1859).
Ta-Tsing-Leu-Lee o Las leyes fundamentales del Código Penal de la China, con lo mas escogido de los estatutos
suplementarios. Traducido del chino y acompañado de un apéndice que contiene los documentos auténticos y
algunas notas aclaratorias del texto de la obra por Jorge Thomas Staunton. Puesto en francés con notas por Felix
Renouard de Sainte Croix. Traducido al español por Juan de Dios Vico y Brabo.

111122220000    €€€€

El precoz Staunton, de doce años, hijo del secretario de la primera embajada británica en China, George Leonard Staunton, y su
maestro de chino en el Collegio dei Cinesi de Nápoles, el jesuita Li Zibiao (Jacobus Ly), fueron los dos únicos intérpretes de chino
en aquella importante legación. Su dominio del idioma  propició que consiguiera el puesto de encargado de la East India
Company en Guangzhou, y su traducción del código legal Quing es el primer libro vertido directamente del chino al inglés. La
primera edición en español se imprimió en La Habana  en 1862 en traducción de Francisco de la Escosura.

Madrid, Imprenta de la Revista de Legislación, 1884.  4to.; 614 pp. Primera edición publicada en España.
Encuadernación de época en pergamino a la romana, con tejuelo en piel.
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555511114444 SUÑÉ BENAGÉS, JUAN [CON LA  COLABORACIÓN DE JUAN SUÑÉ FONBUENA ].
Bibliografía Crítica de Ediciones del Quijote impresas desde 1605 hasta 1917.

66660000    €€€€

Barcelona, Editorial Perelló, 1917.  4to. mayor; XXXI - 485 pp., con numerosas reproducciones facsimilares de
portadas entre el texto.  Cubiertas originales.

555511115555 SWEDENBORG, EMANUEL .
Extractos de Arcana Coelestia y Apocalipsis Revelata, en las que descubre los arcanos celestiales de las
sagradas escrituras. Versión de J.H. Andersen.

22226666    €€€€

Rosario, Argentina., Ediciones del Peregrino, 1984.  4to.; 159 pp.  Cubiertas originales.

555511116666 TANGER.
Guía Marítima - Comercial de Tanger para 1958. Número extraordinario anual del Diario e Información Marítima
y Comercial «Aucomar» de Tanger. Publicado bajo la dirección de Antonio Castillo.

44445555    €€€€

Tanger, Imprenta Moderna, 1957.  4to.; 122 pp. sin numerar. Anuncios publicitarios entre el texto.  Cubiertas originales.

555511117777 TAPIA ROMERO, LUIS  DE (1871-1937).
Así en la Tierra... Novela.

11112222    €€€€

Madrid, El Cuento Semanal, 1909.  Folio; 10 hs. sin paginar, impresas a doble columna y con ilustraciones entre el
texto de Sancha.  Cubiertas originales de Sancha.

555511118888 TAPIA ROMERO, LUIS  DE.
Sus mejores versos. Prólogo de Antonio Zozaya.

11112222    €€€€

Madrid, Los Poetas, 1930.  4to.menor; 78 pp., 1 h. Viñetas de V. Ibañez.  Cubiertas originales.

555511119999 TEGETHOFF, WOLF .
Mies van der Rohe. Die Villen and Landhausprojekte.

99990000    €€€€

Essen, Verlag Richard Bacht, 1981.  Folio; 135 pp. de texto, impreso a tres columnas y 66 ilustraciones, mas 112 hojas
con dibujos, croquis, planos y fotografías.  Encuadernación original en tela estampada.

555522220000 TELLECHEA IDÍGORAS, JOSÉ IGNACIO .
Fray Bartolomé Carranza. Documentos históricos. Prólogo de Gregorio Marañón y Posadillo.

222200000000    €€€€

Madrid : Real Academia de la Historia, 1962- 1994  Siete tomos en 8 volúmenes en 4to. mayor.  Cubiertas originales.

555522221111 TELLECHEA IDÍGORAS, JOSÉ IGNACIO .
El Arzobispo Carranza y su tiempo.

55556666    €€€€

Madrid, Ediciones Guadarrama, 1968.  Dos volumenes en 4to.; 462 pp.y  350 pp. Con 16 láminas fuera de texto.
Cubiertas originales.
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555522222222 TELLECHEA IDÍGORAS, JOSÉ IGNACIO  [ED.].
Nagasaki: Gesta Martirial en Japón (1597). Documentos.

22228888    €€€€

Salamanca, 1998.  4to. mayor; 360 pp.  Cubiertas originales.

555522223333 THÓS Y CODINA, SILVINO (1895-1904).
El Agua en la Tierra. Estudios sobre el orígen, régimen y acción de las aguas en la corteza terrestre. Memoria
presentada a la Real Academia de Ciencias Naturales y Artes de Barcelona en el acto de su recepción pública
por el Académico Numerario....

55550000    €€€€

Barcelona, Edición del Autor, 1878.  4to.; XXXII-304 pp., siete de ellas refundidas en un estado plegado: «Barcelona.
Resúmen de los datos metereológicos recogidos en el Observatorio de esta capital durante el decenio de 1864 a
1873».  Encuadernación de época, en media piel.

555522224444 TINEO REBOLLEDO, JUAN.
Diccionario Gitano - Español y Español - Gitano. Facsímil de la edición de Madrid, 1909. Edición y prólogo de J. A.
Pérez Bustamante de Monasterio.

22226666    €€€€

Cádiz, Universidad, 2006.  4to.; XVI pp., 312 pp., 1 h.  Cubiertas originales.

555522225555 TOFIÑO DE SAN MIGUEL, VICENTE  (1732 - 1795) Y LUYANDO, JOSÉ (1773 - 1835).
Derrotero de las Costas de España en el Mediterráneo y su correspondiente de Africa. Escrito en los años de
1783 y 1784. (Seguido de:) Memoria en que se manifiestan las operaciones practicadas para levantar
fundamentalmente la Carta del Estrecho de Gibraltar. Escrita por Don Josef Luyando y adicionada en la Dirección
de Hidrografía.

333300000000    €€€€

Madrid, en la Imprenta Real, 1832 (y) 1826.  4to.; LX-144 pp.(y) 39 pp., 1 h.  Encuadernación de época en piel
marbreada, con lomera ornada y tejuelo. Pequeña falta en el pie de la lomera.

555522226666 TORAL Y SAGRISTÁ, JUAN Y JOSÉ.
1898. El sitio de Manila. Memorias de un voluntario. Segunda edición.

44445555    €€€€

Madrid, Editora Nacional, 1942.  4to.; 204 pp., 1 h.  Cubiertas originales. Pérdidas de papel en cabeza y pie de lomera.

555522227777 TORRES LANZAS, PEDRO (1858-1935).
La Bula Omnímoda de Adriano VI.

33336666    €€€€

Madrid, Instituto Santo Toribio de Mogrovejo, 1948.  4to.; 327 pp.  Cubiertas originales.

555522228888 TOURNIAC, JEAN.
Présence de René Guénon. I: L’oeuvre et l’univers ritual. II: La Maçonnerie templière et le message traditionnel.

55550000    €€€€

Etampes, Éditions du Soleil natal, 1993.  Dos volúmenes en 4to.; 172 + 168 pp. mas 23 láminas con facsímiles,
muchos de ellos autógrafos de Guénon.  Cubiertas originales.
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555522229999 TOUSSAINT, MANUEL  (1890-1955).
Arte Colonial en México.

111111115555    €€€€

México, Instituto de Investigaciones Estéticas de la UNAM, 1948.  Folio; XXXI-503 pp. Con 345 ilustraciones entre el
texto, y tres láminas en color, aparte.  Primera edición.  Encuadernación en tela.

555533330000 TOVAR DE TERESA, GUILLERMO .
Un Rescate de la Fantasía. El Arte de los Lagarto, iluminadores novohispanos de los Siglos XVI y XVII. 

33336666    €€€€

Madrid, Turner, 1988.  Folio; 239 pp., 2 hs. Con numerosas ilustraciones fotográficas de Rafael Doniz, en negro y
color entre el texto.  Encuadernación original en tela, con sobrecubierta.

555533331111 TRINCADO MENA, MANUEL .
Compendio histórico, geográfico y genealógico de los Soberanos de la Europa. Descripción de sus Cortes,
Religión y Fuerzas, con la serie de sus Principes, hasta el año de 1766. Quarta impresión, en que se corrigen las
antecedentes y se añade la descripción de la Italia y sus Repúblicas, los Soberanos de Alemania y Principes del
Imperio, la Grandeza de España, Ordenes Militares de toda Europa y el Estado Eclesiástico de todos los Reynos.

111133330000    €€€€

Madrid, en la Oficina de Don Antonio Sanz, a costa de la Real Compañìa de Impresores y Mercaderes de Libros del
Reyno, 1766.  4to.; 4 hs., 456 pp.  Ejemplar carente de encuadernación. Cubiertas provisionales en cartulina.

555533332222 TRINCADO MENA, MANUEL .
Compendio histórico, geográfico y genealógico de los Soberanos de la Europa. Descripción de sus Cortes,
Religión y Fuerzas, con la sèrie de sus Principes, hasta el año de 1766. Quinta impresión, en que se corrigen las
antecedentes y se añade la descripción de la Italia y sus Repúblicas, los Soberanos de Alemania y Principes del
Imperio, la Grandeza de España, Ordenes Militares de toda Europa y el Estado Eclesiástico de todos los Reynos.

111177775555    €€€€

Madrid, en la Oficina de Don Antonio Mayoral, a costa de la Real Compañìa de Impresores y Mercaderes de Libros
del Reyno, 1769.  4to.; 4 hs., 456 pp. Ejemplar con rastros de humedad en las cinco primeras páginas.
Encuadernación en media piel del siglo XIX.

555533333333 TUSQUETS, FRANCISCO .
La Hembra. (Historia de un hombre).

44445555    €€€€

Barcelona, Imprenta de Henrich y Compañía, 1893.  4to. mayor; 299 pp. Ilustraciones entre el texto de Pedro Eriz
Mendizabal.  Encuadernación original en tela estampada, con un bello diseño de José Pascó.

555533334444 UBIETO ARTETA, ANTONIO .
Mandatos navarros de Felipe III el Atrevido, rey de Francia.

11117777    €€€€

Zaragoza, Escuela de Estudios Medievales, 1950.  4to. mayor; portada, 38 pp.  Cubiertas originales.

555533335555 UBIETO ARTETA, ANTONIO .
Colección Diplomática de Pedro I de Aragón y Navarra.

77775555    €€€€

Zaragoza, Escuela de Estudios Medievales, 1951.  4to. mayor; 511 pp. y trece láminas con fotografías y mapas,
algunas de ellas plegadas.  Cubiertas originales.
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555533336666 UBIETO ARTETA, ANTONIO .
Jaca: Documentos municipales, 971-1269.

44444444    €€€€

Valencia, Anubar, 1975.  4to.; 200 pp., 1 h., y dos láminas dobles con la reproducción de cuatro folios del «Libro de la
Cadena».  Encuadernación original en tela.

555533337777 UBIETO ARTETA, ANTONIO .
Historia de Aragón. II: Literatura Medieval, I.

44445555    €€€€

Zaragoza, Anubar Ediciones, 1981.  4to.; 400 pp. Ilustraciones entre el texto y 66 láminas fotográficas fuera de texto.
Encuadernación original.

555533338888 UBIETO ARTETA, ANTONIO  (ED.).
Crónicas Anónimas de Sahagún. Edición crítica, notas e índices.

55550000    €€€€

Zaragoza, Anubar, 1987.  4to.; 178 pp., 1 h.  Encuadernación original en tela.

555533339999 UBIETO ARTETA, ANTONIO .
Historia de Aragón. VIII: Orígenes de Aragón.

44445555    €€€€

Zaragoza, Anubar Ediciones, 1989.  4to.; 456 pp. 2 h.  Mapas.  Encuadernación original.

555544440000 UNWIN, TIM .
El Vino y la Viña. Geografía histórica de la viticultura y el comercio del vino. Traducción de Ana Alcaina y Victoria Ordóñez.

33330000    €€€€

Barcelona, 2001.  4to.; 529 pp.  Cubiertas originales.

555544441111 UNZUETA Y YUSTE, ABELARDO .
Guinea continental española.

44442222    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1944.  4to.; 394 pp., 1 h. Con 35 mapas, uno de ellos plegado, y 59
ilustraciones fotográficas, todo ello en láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

555544442222 UNZUETA Y YUSTE, ABELARDO  DE.
Islas del Golfo de Guinea. (Elobeyes, Corisco, Annobon, Príncipe y Santo Tomé).Prólogo por Francisco Hernández-Pacheco.

44448888    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Políticos, 1945.  4to.; 386 pp., 1 h. Con 12 mapas a toda plana y 10 láminas con
fotografías.  Cubiertas originales.

555544443333 UNZUETA Y YUSTE, ABELARDO  DE.
Historia geográfica de la Isla de Fernando Poo. Prólogo de José María Cordero Torres.

77775555    €€€€

Madrid, Instituto de Estudios Africanos, 1947.  4to.; 494 pp., 1 h. Con 38 ilustraciones fotográficas y 23 mapas.
Cubiertas originales.
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555544444444 URIEN DE VERA, ECEQUIEL (SIC) Y DIEGO-MADRAZO Y RUIZ-ZORRILLA, CARLOS.
Las enfermedades de la vid. Con un prólogo de Don Ricardo Becerro de Bengoa.

222255550000    €€€€

Salamanca, Francisco Núñez Izquierdo, 1891.  4to.; XVIII pp., 259 pp., 4 hs. Con 57 ilustraciones en negro entre el
texto y 24 láminas en color, todo ello obra de Alberto Cid y Sánchez.  Encuadernación en media piel, de la época.

555544445555 USÓN GARCÍA, RICARDO .
La intervención de Ventura Rodriguez en El Pilar de Zaragoza. La Santa Capilla generatriz de un sueño arquitectónico.

33336666    €€€€

Zaragoza, Colegio Oficial de Arquitectos de Aragón., 1990.  4to.;  248 pp., 2 hs. Con 215 ilustraciones y planos entre
el texto.  Cubiertas originales.

555544446666 VALERA, CIPRIANO DE (1532-1602).
El Nuevo Testamento de Nuestro Señor y Salvador Jesucristo. Versión de Cipriano de Valera, revisada y corregida.

111100000000    €€€€

Nueva York, Impresa por la Sociedad Americana de la Biblia, 1868.  8vo.; 264 pp. Impresión a doble columna. Bello
ejemplar.  Encuadernación de época en piel estampada en seco.

555544447777 VALERA, CIPRIANO DE.
Nuevo Testamento de Nuestro Señor Jesu-Cristo, que contiene los escritos evangélicos y apostólicos. Antigua
versión de Cipriano de Valera, revisada con arreglo al original griego.

77775555    €€€€

Madrid, se halla en el Depósito Central de la Sociedad Bíblica Británica y Española, Calle de Preciados, número 34,
1885.  4to.; 563 pp.  Encuadernación de la época, en piel clara, con planos estampados en seco.

555544448888 VALLE Y ALDABALDE, RAFAEL DEL. (ED ).
Anatomía de la Cabeza humana y del Cuello. Descripción y representación gráfica con texto explicativo del
doctor Schmidt y figuras con arreglo á los datos del mismo autor. Traducción del doctor ...

66660000    €€€€

Madrid, Bailly - Bailliere e Hijos Editores, s.a. (1903).  4to.; 15 pp. en impresión a doble columna. Ilustraciones entre el
texto y cinco figuras impresas en color.  Encuadernación de época en media tela y cartoné.

555544449999 VALLE Y ALDABALDE, RAFAEL DEL. (ED ).
El Cuerpo Humano. Representación intuitiva de su estructura y de sus órganos. Texto explicativo del Doctor
Schmidt. Traducción de ...

55550000    €€€€

Madrid, Librería Editorial de Bailly - Bailliere e Hijos, s.a. (1902).  4to.; 15 pp. en impresión a doble columna.
Ilustraciones entre el texto y cinco figuras impresas en color.  Encuadernación de época en media tela y cartoné, con
faltas en esquinas inferiores de la cubierta anterior.

555555550000 VALLÉE, LOUIS -LÉGER (1784-1864).
Tratado elemental de Dibujo para los estudios de la Academia Especial de Ingenieros. Traducido la mayor parte
del que escribió Mr. L. L. Vallée por Don Antonio Bandarán.

77775555    €€€€

Madrid, Imprenta de Don Eusebio Aguado, 1838.  4to.; XII-127 pp., 2 hs. y 18 láminas plegadas, la última de ellas con
pérdida del tercio inferior. Por lo demás, buen ejemplar.  Encuadernación de época, en piel marbreada, con lomera
ornada y tejuelo.
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555555551111 VAN HALEN, FRANCISCO  DE PAULA (1814 - 1887).
España Pintoresca y Artística. Madrid.

666655550000    €€€€

Madrid, Litografía de F. Pérez y J. Donon, 1847.  Catorce láminas, de 56 x 37 cms., dibujadas y litografíadas por Van
Halen, contenidas en nueve fascículos con la descripción impresa de los monumentos y lugares representados. Rastros
marginales antiguos de humedad.

555555552222 VÁZQUEZ, JUAN JOSÉ [ED .].
Luis Buñuel, el ojo de la libertad. Textos de Agustín Sánchez Vidal, José Carlos Mainer, Juan Manuel Bonet, José
Pierre, Juan Manuel Díaz de Guereñu, Andrés Soria Olmedo, Emilio Sanz de Soto, Emmanuel Guigon, Chus
Tudelilla, Horacio Fernández y Pedro García Buñuel.

33336666    €€€€

Huesca, Diputación, 1999.  Folio; 233 pp., 3 hs., con numerosas ilustraciones fotográficas entre el texto.  Cubiertas originales.

555555553333 VAZQUEZ DE PARGA, LUIS ; LACARRA DE MIGUEL, JOSÉ MARÍA; URÍA RIU, JUAN.
Las Peregrinaciones a Santiago de Compostela. Edición facsímil de la de 1948.

77772222    €€€€

Pamplona, Gobierno de Navarra, 1993.  Tres volúmenes en 4to. mayor; 592 pp. + 598 pp. + 260 pp. Con 148
ilustraciones y un mapa plegado.  Encuadernación original en cartoné-

555555554444 VEGA, LUIS  ANTONIO DE.
Guía Vinícola de España. Reproducción facsímil de la edición de Madrid, 1958.

22220000    €€€€

Cádiz, Universidad, 1989.  4to.; 355 pp., 2 hs. Numerosas ilustraciones fotográficas en color.  Cubiertas originales.

555555555555 VENETTE, NICOLAS  (1633-1698).
Pintura del amor conyugal considerado en el estado de matrimonio, por M. Venette. Traducción de la 80a
edición, adornada con cuatro láminas finas y aumentada con notas por el Dr. L(ebrel).

111188880000    €€€€

Barcelona, Librería de Lance de Ramón Pujal, Imprenta de Luis Tasso, 1869.  Cuatro tomos en dos volúmenes en 12vo.;
163 pp. + 2 hs., 143 pp. + 172 pp. + 138 pp. Con cuatro láminas, una por tomo, provenientes posiblemente de la
edición de Pamplona, Imprenta Nacional, 1838-1839. Ligeros rastros de humedad en el volumen que contiene los
tomos tercero y cuarto.  Encuadernación uniforme de época, en media piel.

555555556666 VERNE, JULES .
Aventuras del Capitán Hatteras. Primera parte: Los ingleses en el Polo Norte. Segunda parte: El desierto de
hielo. Traducciones de F.N.

99990000    €€€€

Madrid, Biblioteca Económica de Instrucción y Recreo, 1868.  Dos tomos en un volumen en 4to. menor; 263 pp. y 248
pp.  Encuadernación de época en media piel, con lomera ornada.

555555557777 VERNE, JULES .
De la Tierra a la Luna. Viaje directo en 97 horas, 13 minutos y 20 segundos. [Seguido de: ] Alrededor de la Luna.
Segunda parte de De la Tierra a la Luna. Traducciones de F.N.

111100000000    €€€€

Madrid, Biblioteca Económica de Instrucción y Recreo, 1868.  Dos tomos en un volumen en 4to. menor; 233 pp., 3 hs.
y 250 pp., 3 hs.  Encuadernación de época en media piel, con lomera ornada.
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555555558888 VERTOT, ABBÉ  RENÉ AUBERT DE (1655-1735).
Histoire des Chevaliers Hospitaliers de Saint Jean de Jerusalem, appellés depuis Chevaliers de Rhodes et
aujourd’hui Chevaliers de Malthe. Tome Quatrième (sur 7): (1530-1557)

77770000    €€€€

Paris, chez Louis Genneau, 1737.  8vo.; portada, 540 pp.  Encuadernación fatigada, de la época, en piel, con lomera ornada.

555555559999 VERTOT, ABBÉ  RENÉ AUBERT DE.
Histoire des Chevaliers Hospitaliers de Saint Jean de Jerusalem, appellés depuis Chevaliers de Rhodes et
aujourd’hui Chevaliers de Malte. Tome Second (sur 5).

66665555    €€€€

Amsterdam par la Compagnie, 1764.  12vo. alargado.; portada, 357 pp.  Encuadernación de época en piel, con
lomera ornada y tejuelo.

555566660000 VERTOT, ABBÉ  RENÉ AUBERT DE.
Histoire des Chevaliers Hospitaliers de Saint Jean de Jerusalem, appellés depuis Chevaliers de Rhodes et
aujourd’hui Chevaliers de Malte. Tome Troisième (sur 5).

66665555    €€€€

Amsterdam par la Compagnie, 1764.  12vo. alargado.; portada, 373 pp.  Encuadernación de época en piel, con
lomera ornada y tejuelo.

555566661111 VERTOT, ABBÉ  RENÉ AUBERT DE.
Histoire des Chevaliers Hospitaliers de Saint Jean de Jerusalem, appellés depuis Chevaliers de Rhodes et
aujourd’hui Chevaliers de Malte. Tome Quatriéme (sur 5).

66665555    €€€€

Amsterdam par la Compagnie, 1764.  12vo. alargado.; portada, 384 pp.  Encuadernación de época en piel, con
lomera ornada y tejuelo. Pequeñas faltas de piel en los planos.

555566662222 VILANOVA Y PIERA, JUAN (1821-1893).
Ensayo de Descripción Geognóstica de la Provincia de Teruel, en sus relaciones con la agricultura de la misma.

444400000000    €€€€

Madrid, Imprenta Nacional, 1863.  Folio; portada, 312 pp., con 45 dibujos de cortes estratigráficos entre el texto, 10
láminas, con sus correspondientes hojas descriptivas, que muestran fósiles y un mapa plegado realizado por
Francisco Coello de la provincia de Teruel, impreso en color. El mapa presenta pérdida de un trozo de de papel
blanco. Ejemplar con envío autógrafo de Vilanova.  Encuadernación de época en media piel, ligeramente fatigada.

555566663333 VILANOVA Y PIERA, JUAN.
Protohistoria Americana. Conferencia en el Ateneo de Madrid.

22228888    €€€€

Madrid, Sucesores de Rivadeneyra, 1892.  Folio; 45 pp.  Cubiertas originales.
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555566664444 VILANOVA Y PIERA, JUAN (DIRECTOR).
La Creación. Historia Natural escrita por una Sociedad de Naturalistas y publicada bajo la dirección de Don Juan
Vilanova y Piera, Catedrático de la Universidad Central y del Ateneo.  [I: Antropología y Mamíferos.  II:
Mamíferos. III y IV: Aves. V: Reptiles y Peces. VI: Articulados. VII: Botánica, por Juan Montserrat y Archs. VIII:
Mineralogía, Geología y Paleontología.

333377775555    €€€€

En el extenso prólogo a la obra, Vilanova expone la teoría de Darwin años antes de la publicación en España de “El origen de las
especies”.

Barcelona, Montaner y Simón, 1872 - 1876.  Ocho volúmenes en folio; portada, CCCXXIV pp., X pp., 550 pp. y 35
láminas en color (de 36) + portada, 350 pp. (faltando la página 61/62) y 9 láminas en color (de 11) + XVI pp., 445 pp.
y 11 láminas en color + 499 pp. y 3 láminas en color + VIII pp., 473 pp. y 13 láminas + XII pp., 656 pp. y 12 láminas
en color + 2 hs., 703 pp. y 12 láminas en color + IV pp., 484 pp. y 5 láminas en color (de 7). Con 3260 ilustraciones
litográficas entre el texto.  Encuadernación uniforme, de época, en media piel, con lomeras ligeramente rozadas.

555566665555 VILANOVA Y PIERA, JUAN (DIRECTOR).
Atlas Geográfico Universal. Texto redactado bajo la dirección de .... Parte artística bajo la dirección de Otto
Neussel. Dibujo geográfico  de José Pilar Morales. Cromo-litografía de Ginés Ruiz.

777700000000    €€€€

Madrid, Astort, Hermanos, 1877.  Gran folio (61 x 44,50 cms.); 228 pp. Ilustraciones entre el texto y 35 mapas a doble
página, impresos en color.  Encuadernación de época en media piel, con algunas rozaduras.

555566666666 VILAR, JUAN BAUTISTA , HERNANDO DE LARRAMENDI, MIGUEL Y VILAR, MARIA JOSÉ (EDITORES).
Las relaciones de España con el Magreb en los Siglos XIX y XX. Número monográfico de «Anales de Historia
Contemporanea». Número 23.

33330000    €€€€

Murcia, 2007.  4to. mayor: 729 pp.  Cubiertas originales.

555566667777 VILLANOVA VALERO, JOSÉ LUIS .
Los Interventores. La piedra angular del Protectorado Español en Marruecos.

22222222    €€€€

Barcelona, Bellaterra, 2006.  4to.; 292 pp.  Cubiertas originales.

555566668888 VIOLLET-LE-DUC, EUGÈNE EMMANUEL .
La construcción medieval. El artículo “Construccion” del Dictionnaire raisonné de l’architecture française du IXe.
Prólogo, traducción y notas de Enrique Rabasa Díaz. au XVIe siècle. Edición a cargo de Enrique Rabasa Díaz y
Santiago Huerta Fernández. Introducción y bibliografía de Rafael García García.

44448888    €€€€

Madrid, Centro de Estudios Históricos de Obras Públicas y Urbanismo Instituto Juan de Herrera, 1996.  4to.; XXXIX pp.,
313 pp., con 156 ilustraciones entre el tetxto.  Cubiertas originales.

555566669999 VV.AA.
Acción de España en África. I: Íberos y Bereberes; II: Cristianos y Musulmanes de Occidente; III: El reparto de
África. Descubrimiento, colonización, conquistas y convenios hasta la Paz de Versalles.

222233330000    €€€€

Madrid, Comisión Histórica de las Camapañas de Marruecos, Ministerio de la Guerra, y Servicio Histórico Militar,
Ministerio del Ejército, 1935 - 1941.  Tres volúmenes en 4to. mayor; X pp., 296 pp. + IX pp., 295 pp. + VIII pp., 162 pp.
Numerosas láminas fotográficas fuera de texto y 4 mapas plegados.  Cubiertas originales.
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555577770000 VV.AA.
África. Revista de Estudios Coloniales. Época II, Año Octavo. Números 1 a 12, ambos imclusive.

333355550000    €€€€

Ceuta, Imprenta Revista “África”, 1932.  Folio; Doce números 240 pp. en paginación continuada. Impresión a doble
columna sobre papel couché. Numerosas ilustraciones, mapas y fotografías entre el texto.  Bellas cubiertas originales
en color para cada número, ilustradas por DAM y M. Esteve Encuadernación original en tela estampada, ilustrada en
color por DAM.

555577771111 VV.AA.
África. Revista española de colonización. (Tercera época). Director: José Díaz de Villegas. Números 1 a 12, ambos imclusive.

222255550000    €€€€

Madrid, Gráficas Españolas, 1942.  Folio; Doce números con 52 pp. cada uno. Impresión a doble columna. Numerosas
ilustraciones, mapas y fotografías entre el texto.  Cubiertas originales para cada número. Encuadernación de época
en media tela.

555577772222 VV.AA.
Cartas edificantes y curiosas escritas de las Missiones Estrangeras y de Levante por algunos missioneros de la
Compañía de Jesús. Traducidas del idioma francés por el Padre Diego Davin. Tomo Séptimo.

222222225555    €€€€

Contiene relaciones sobre India, Filipinas, China (con un extenso informe sobre el Ginseng), México, Misiones del Paraguay, de
Chiquitos y de Moxos, además de las extensas e impresionantes «Cartas» del Padre Gabriel Marest sobre su Misión y Viajes en el
Canadá, en las Kaskaskias y entre los Illinois en el Mississippi.  Destaca su descripción de la región de la Bahía de Hudson y de la
Expedición de Iberville en el otoño de 1694.

Madrid, Imprenta de la Viuda de Manuel Fernandez, 1755.  4to.; 2 hs., 464 pp.  Encuadernación en pergamino, de la época.

555577773333 VV.AA.
Cartas edificantes y curiosas escritas de las Missiones Estrangeras y de Levante por algunos missioneros de la
Compañía de Jesús. Traducidas del idioma francés por el Padre Diego Davin. Tomo Décimo.

222255550000    €€€€

Parte destacada del presente volúmen esta formada por las «Cartas» del Padre Sebastian Rasle (1658-1724) en las Misiones del
Canadá, entre los Indios Abenakis, en Norridgewock, en el Rio Kennebec, en tiempo de las luchas contra los ingleses de New
England, a manos de los cuales murió finalmente tras haber sido puesta a precio su cabeza.  Su prestigio y fama entre los
Abenakis fue imperecedero, su conocimiento de su lengua y costumbres impresionante, como lo prueba el manuscrito de su
«Diccionario de la Lengua Abenaki», milagrosamente conservado hasta hoy en la Biblioteca del Harvard College y publicado en
1835.   Otra interesante relación es la que contiene el viaje y estancia en el Tibet entre 1716 y 1721 del Padre Ippolito Desideri.  No
menor es el interés del Informe de la Visita de Fray José Peralta, Obispo de Buenos Aires, a las Misiones jesuítas del Paraguay en
1743.

Madrid, Imprenta de la Viuda de Manuel Fernandez, 1755.  4to.; 2 hs., XVI pp., 398 pp. y un mapa plegado, grabado
en cobre, que muestra las misiones jesuitas en la India.  Encuadernación en pergamino, de la época.

555577774444 VV.AA.
Dabo. Pliegos de Poesía. Nº 1. [Poemas de Carlos Bousoño, José A. Muñoz Rojas, Victoriano Cremer, Ana-Inés
Bonnín Armstrong, Alejandro Busuioceanu, Felipe Sordo Lamadrid, Carlos Edmundo de Ory, Fernando Gutierrez,
Dictinio de Castillo-Elejabeytia, Julio Maruri y Luis López Anglada].

44448888    €€€€

Palma de Mallorca, s.a. (1951).  Folio; 16 pp., con excelentes viñetas xilográficas de «Xam» [Pere Quetglas Ferrer]
entre el texto.  Cubiertas originales.
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555577775555 VV.AA.
Virus and Virus Diseases of the Grapevine. Sexta Conferencia Internacional sobre las Virosis de la Vid. Madrid,
Septiembre de1976.

33336666    €€€€

Madrid, Ministerio de Agricultura, 1978.  4to. mayor; 8 hs., LIV - 374 pp., Con mapas , tablas y figuras entre el texto.
Ilustraciones fotográficas en láminas fuera de texto.  Cubiertas originales.

555577776666 WALPOLE, HUGH (1884-1941).
El Asesino y la Víctima. Una historia extraña. Traducción de Alfonso Nadal.

11118888    €€€€

Madrid-Barcelona, Ediciones Ánfora, 1943.  4to. menor; 233 pp.  Encuadernación original en tela.

555577777777 WIJNGAERDE, ANTON VAN  DEN (C.1512 - 1571). 
Ciudades del Siglo de Oro. Las Vistas Españolas de Anton van den Wyngaerde. Edición dirigida por Richard L.
Kagan. Textos de Fernando Marías y Richard L. Kagan.

111133330000    €€€€

Madrid, Ediciones El Viso, 1986.  Folio apaisado; 427 pp., 2 hs.  Con 243 reproducciones en color de las Vistas,
muchas de ellas plegadas.  Encuadernación original en tela estampada, con sobrecubiertas. Estuche.

555577778888 WILDE, OSCAR.
A Critic in Pall Mall. Being extracts from reviews and miscellanies. Selection by E.V. Lucas (Edward Verrall Lucas).

66660000    €€€€

London, Methuen, 1919.  4to. menor; VI pp., 1 h., 218 pp. Primera edición.  Encuadernación original en tela verde estampada.

555577779999 WINGLER, HANS MARIA .
La Bauhaus. Weimar, Dessau, Berlin, 1919-1933. Prólogo de Carlos Sambricio. Versión castellana de Francisco
Serra Cantarell.

77775555    €€€€

Barcelona, Gustavo Gili, 1975.  4to. apaisado; XVIII pp., 1 h., 585 pp. Numerosas ilustraciones, fotografías y planos, y
8 láminas en color. Texto impreso a doble y triple columna. Primera edición en español.  Encuadernación original en
tela estampada.

555588880000 YANGUAS Y MIRANDA, JOSÉ (1782-1863).
Diccionario de antiguedades del Reino de Navarra.

77775555    €€€€

Pamplona, Institución Príncipe de Viana, 1964.  Tres volúmenes en 4to. mayor; 544 pp. + 683 pp. + 505 pp.  Cubiertas originales.

555588881111 ZAHONERO DEL VALLE, MARÍA  JOSÉ.
Honorio García Condoy (1900-1953), escultor de la Escuela de Paris.

22222222    €€€€

Zaragoza, IFC, 2019.  4to.; 276 pp. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?titulo=Virus%20Grapevine&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=WALPOLE&titulo=Asesino&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=WIJNGAERDE&titulo=Ciudades&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=WILDE&titulo=Critic&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=WINGLER&titulo=Bauhaus&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=YANGUAS&titulo=Diccionario&catalogo=C89
http://www.hesperialibros.com/resultados_nw.php?autor=ZAHONERO&titulo=Condoy&catalogo=C89


555588882222 ZAPATER Y JAREÑO, JUSTO (1830-1895).
Manual de Fotolitografía y Fotograbado en Hueco y Relieve.

99990000    €€€€

Madrid, Gregorio Estrada Editor, 1882  [Biblioteca Enciclopédica Popular Ilustrada].  4to.menor; 224 pp.
Encuadernación original en tela estampada.

555588883333 ZAPKE, SUSANA.
El Antifonario de San Juan de la Peña de los Siglos X al XI. Estudio litúrgico-musical del Rito Hispano.

44445555    €€€€

Zaragoza, 1995.  Folio; 200 pp., 1 h. Ilustraciones.  Cubiertas originales.

555588884444 ZAPKE, SUSANA.
Fragmentos Litúrgico-Musicales de la Edad Media en Archivos de Aragón [Siglos XI - XIV]. Catalogus Codicum
Mutilorum Aragoniensis.

44446666    €€€€

Huesca, 2007.  Folio.; 157 pp., 1 h. Ilustraciones.  Encuadernación original.

555588885555 [ZARAGOZA].
Censo de Comerciantes e Industriales de la jurisdicción de esta Cámara de Comercio e Industria de Zaragoza en 1933.

66660000    €€€€

Zaragoza, Editorial Heraldo de Aragón, 1933.  4to.; 428 pp.  Cubiertas originales.

555588886666 [ZÁRATE Y ELÍO, SEBASTIAN ].
«Livro de Caja de Don Sebastian de Zarate y Elio».

333300000000    €€€€

Un documento de gran interés por reunir los pormenores de la administracion de los bienes de una familia aristocrática navarra
de la primera mitad del Siglo XIX poseedora de un rico patrimonio rural, con fincas en Añorbe, en el Valdizarbe, Garinoain,
Barasoain, en el Valle de la Valdorba, Orinoain, Untzue, Eslava, y Censos incluso con la Obrería de San Nicolás de Pamplona.
Como «caseros» aparecen múltiples apellidos a lo largo de los más de cuarenta años de registros: Alastuey, Yoldi, Ugarte, Ciaurriz,
Melida, Sadaba, Salinas, Flamarique, Irisarri, Iturriaga, Arbuniés, Gorraiz, Munarriz, Aramburu, Elizalde, y otros.

Manuscrito que abarca los años de 1818 a 1840, ambos inclusive.  Un cuaderno en folio, integrado por 70 folios, con
caligrafías diversas y anotaciones minuciosas, para todas y cada una de las propiedades de Don Sebastian Zarate.y
Elío  Encuadernación en pergamino, cosido, de la época.

555588887777 ZAVALA ZAPATA, IRIS MILAGROS.
El Bolero. Historia de un amor. Prólogo de Manuel Vázquez Montalbán.

22221111    €€€€

Madrid, Celeste, 2000.  4to. mayor; 229 pp., 1 h. Ilustraciones.  Encuadernación original.

555588888888 ZOIDO NARANJO, ANTONIO .
La Ilustración contra los Gitanos. Antecedentes, historia y consecuencias de la Prisión General 

22228888    €€€€

Sevilla, Signatura, 2009.  4to.; 212 pp. Ilustraciones en negro y color.  Cubiertas originales.
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555588889999 ZUBIRI VIDAL, FERNANDO  Y ZUBIRI DE SALINAS, RAMÓN.
Refranero aragonés.

22220000    €€€€

Zaragoza, Librería General, 1981 [Colección Aragón].  4to.; 175 pp.  Cubiertas originales.

555599990000 ZULUETA, CARMEN DE (1916-2010).
La España que pudo ser. Memorias de una institucionista republicana. Prólogo de Pasqual Maragall.

22221111    €€€€

Murcia, 2000.  4to. alargado; 250 pp.  Cubiertas originales.

555599991111 ZWEIG, STEFAN .
La lucha contra el Demonio. Hölderlin. Kleist. Nietzsche. Traducción directa del alemán de Joaquín Verdaguer.

22223333    €€€€

Barcelona, Editorial Apolo, 1936.  4to. mayor; 319 pp., 2 hs.  Encuadernación en media tela.

555599992222 ZWEIG, STEFAN .
Castélio contra Calvino. Uma consciência contra a violência. Traducção de Odillon Gallotti.

44442222    €€€€

Porto, Livraria Civilização, 1957.  4to.; 236 pp., 2 hs.  Cubiertas originales.
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